
 Dostlar sevinsin,
düşmanlar üzülsün

“Geçmiş olsun” dileklerini ileten, 
arayıp hâl hatır soran, dualarıyla 
ve iyi niyet temennileriyle me-
sajlarını ulaştıran bütün dava 

arkadaşlarıma, milletimizin her güzel insanına, 
hayatımın farklı veçhelerinde tanıdığım, bil-
diğim değerli şahsiyetlere gönülden saygı ve 
sevgilerimi iletiyor, özellikle teşekkür ediyo-
rum. Beddua edenlere gelince, onların alayını 
Cenab-ı Allah’a havale ediyorum.”

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, geçirdi-
ği başarılı sağlık operasyonunun ardından 
MHP’nin kuruluşunun 56. yıldönümü vesilesiy-
le yaptığı açıklaması içinde tedavi sürecine dair 
fazilet,  erdem ve nezaket yüklü bu vurguyu 
yapmıştı. Özellikle açıklamasının son cümlesi, 
insanlık değerlerini yitirmiş kimseler için adeta 
bir ders niteliğindedir. Bir sağlık problemini art 
niyetli bir temenniye dönüştürmek ya da gele-
cek hesabı yapmak için bir fırsat olarak görmek 
büyük bir vicdansızlıktır. Elbette bu zihniyete 
sahip olanlar için en büyük havale adresi Cena-
b-ı Allah’ın huzurudur. Ancak bu tür insanlarla 
toplum içinde de mücadele etmek, insanlık de-
ğerlerinin yaşaması ve insana özgü erdemlerin 
korunması adına bu dünyadaki görevlerimiz 
arasında olmalıdır.

Sayın Bahçeli, bugün olduğu gibi geçmişte de 
sağlık sorunları yaşamış ve hepsini bu milletin 
milyonlarca vefalı evladının dualarıyla aşmıştır. 
Ne yazık ki geçmişte onun yaşadığı sağlık prob-
lemlerinde olduğu gibi bugün de sosyal medyayı 
adeta bir kanalizasyona çevirenler yine ortaya 
çıktı. Bu kişiler, sosyal medyaya yuvalanarak 
her türlü çirkefliği, iğrençliği, çirkinliği ve ah-
laksızlığı sergilemekte; Sayın Bahçeli’nin sağlığı 
üzerinden yalnızca kendilerini tatmin eden 
senaryolar üretmektedir. MHP’nin avukatları, 
sosyal medyanın bu karanlık çukurlarında ya-
şayan iğrenç tiplerin çoğunun gerçek kimlikle-
rini, mesleklerini ve yaşadıkları şehirleri hukuki 
yollarla ortaya çıkarmıştır. Sayın avukatlara 
bir tavsiyem vardır: Bu çirkinlikleri yapanların 
trol hesaplarının ardındaki gerçek yüzleri, tüm 
kamuoyuna ibretlik olacak şekilde ifşa edil-
meli; böylece hem bu ahlaksızlıkları yapanlara 
dur denmeli hem de toplum nezdinde bir ders 
niteliği taşımalıdır. Geçtiğimiz haftalarda yazdı-
ğım bir yazıda da belirtmiştim. Özellikle sosyal 
medyayı kanalizasyona dönüştüren bu tiplerin 
seviyesi, Türkiye’deki muhalefetin izdüşümü-
dür. Hepsinin sayfasına girin, bakın; ahlakını 
yitirmiş muhalefetin ortak aklını ve refleksini 
görürsünüz. Troller, sadece muhalefetin iç sesi-
ni yansıtmakta ve onların sponsorluğunda ka-
nalizasyonda yaşamanın hakkını vermektedir.

Bu beslemeler, muhalefet anlayışını seviyeli 
ölçülerde yapan ve Sayın Bahçeli’nin geçirdiği 
sağlık operasyonu sonrası ahlaki duruş sergile-
yerek “geçmiş olsun” dilekleri sunanları ve şifa 
dileyenleri de linç etmeye çalışmaktadır. İşte 
bunlar, bu derece iğrençlik barındırmaktadır.

Bir söz vardır: “Koşullar dostları da düşman-
ları da açığa çıkarır” diye… 

İşte yine dostlarımızın ve düşmanlarımızın 
kimler olduğunu net bir şekilde hissettiğimiz 
günleri yaşıyoruz.

Lider Devlet Bahçeli’nin has evlatları bu 
süreçte temiz yürekleriyle duaları kuşanırken, 
Türk milletinin başına her türlü musibeti bela 
etmeye çalışanlar ise beddua ederek, hesap 
planlarını güncelleyerek yine İblis’e yoldaş 
olmuşlardır. Sayın Devlet Bahçeli’nin sağlığı, 
dostlarını sevindirecek, düşmanlarını üzecek, 
hesaplar yapanları kahredecek kadar iyidir. 
Milyonlarca Ülkücü evladının gönlünden onun 
için hep şu manevi sesleniş geçmektedir: Ay 
gökte kaldıkça, ulu kocaların ve aksakallıların 
duası üzerine olsun.
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UKRAYNA VE AVRUPASIZ 
BARIŞ MASASI
UFUK AKAY 6

 SORUŞTURMA, GÖZALTI 
VE TUTUKLAMALAR

KADİR YILDIZ 9

GÖZALTI DEĞIL
IFADEYE ÇAĞRILDILAR

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Siyasetçi  
varlığını millete 

adamalıdır

KOBİ’ler  
daha fazla  
desteklenmeli

Son bir haftada 
31 terörist öldürüldü

Eş zamanlı terör  
saldırısı engellendi

UKRAYNA SAVAŞINI BITIRMEK IÇIN RUSYA DEVLET BAŞKANI 
PUTIN’E PLAN SUNAN VE MÜZAKERELERIN YAKINDA 

BAŞLAYACAĞINI AÇIKLAYAN ABD BAŞKANI TRUMP’IN HAMLESI, 
AVRUPA’YI SARSTI. UKRAYNA’NIN GÖZDEN ÇIKARILIP, AVRUPA’NIN 

GÜVENLIĞININ TEHLIKEYE GIRMESINDEN ENDIŞE EDEN  
LIDERLER, PARIS’TE ACIL TOPLANDI.

Soruşturmanın Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
Meclis konuşmasından sonra değil, önce 

başladığını belirten Bakan Tunç, "TÜSİAD bir 
iş adamları derneği, bu konuda sivil toplum 
kuruluşları özgürce görüşlerini ifade edebi-
lirler. Bunu ifade ederken devam eden so-
ruşturmaları etkilemeye yönelik birtakım 
örnekler verirseniz, sıralamalar yaparsanız o 
zaman orada yargıya müdahale olarak algı-
nabilecek hususlar olur" dedi. l 09

TFF’nin derbiye “yabancı hakem” görevlendirme-
sini “Türkiye’ye yapılmış saygısızlık” olarak nite-

lendiren MHP’li Özdemir, “Türkiye Futbol Federasyo-
nu yanlıştan bir an evvel dönmeli, aksi hâlde görevi-
ni kendisini Türk milletine ait hisseden, Türk milleti-
nin yetiştirdiği değerli şahsiyetlere güvenen isimlere 
vakit kaybetmeksizin devretmelidir” dedi. l 08

MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, MHP Li-

deri Devlet Bahçeli’nin, 
Başbuğ Alparslan Tür-
keş’ten Türk milliyet-
çiliği temsil bayrağını 

devraldığını ve siyasetin 
zirvesine taşıdığını belir-

terek, “Bilge Liderimize 
göre siyaset, kısa vadeli, 

ucuz, kişisel çıkarların 
dirsek dirseğe yarıştığı 

bir koşu parkuru de-
ğildir. Siyaset gerçekler 

üzerinden yapılır”  
dedi. l 08

TBMM Genel Kurulunda 
konuşan MHP Genel Sekre-
ter Yardımcısı Tamer  
Osmanağaoğlu, “Ekonomi-
nin en önemli paydaşla-
rından biri olan KOBİ’lerin 
desteklenmesi ve güncel 
ihtiyaçlara göre yeni pro-
jelerin hayata geçirilmesi 
hayati bir önem arz etmek-
tedir” dedi. l 08

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Irak ve Su-
riye’nin kuzeyinde gerçekleştirilen operas-
yonlar kapsamında son 1 haftada 31 terö-
ristin etkisiz hâle getirildiğini bildirdi. l 06

Türkiye ve yabancı ülkelerde Yahudi okulları 
ile sinagoglara eş zamanlı terör saldırısı plan-
layan DEAŞ üyesi İstanbul’da yakalandı. l 06

TEHLİKENİN ADI

Kendini kral ilan etti

TRUMP
İKINCI DEFA ABD BAŞKANI SEÇILEN DONALD TRUMP, DÜNYANIN 

DENGELERINI ALTÜST ETTI. GAZZE’DE KATIL İSRAIL’IN, 
UKRAYNA’DA ISE RUSYA’NIN YANINDA DURAN VE “İSTEDIKLERIM 

OLMAZSA FELAKET OLUR” TEHDITLERI SAVURAN TRUMP, 
FELAKETIN BAŞI OLDU.

RUSYA’NIN YANINDA 

Ukrayna ve Gazze’yi yalnız bıra-
kan Trump, her açıklamasıyla 

savaş bölgelerinde tansiyonu 
yükseltmeyi sürdürüyor. Zelens-
kiy’i diktatör olmakla suçlayan ve 
“ülkeni kaybedeceksin” tehdidi 
savuran Trump,  Ukrayna’ya veri-
len maddi desteğin ne olduğunu 
öğrenmek istediklerini belirtti. 
Ukrayna’nın kaybettiği topraklara 
dikkat çeken Trump, Rusya’nın 
anlaşma için avantajlı durumda 
olduğunu kaydetti.

YENİ MÜTTEFİK PUTİN

Trump’ın dünyanın tek lideriy-
miş gibi hareket etmesine Ba-

tı’dan sert tepki geldi. Fransa, Bir-
leşik Krallık, Almanya, Norveç, 
Finlandiya, Çekya gibi birçok Av-
rupa ülkesi, Trump’ın müttefik 
olarak Putin’i seçtiği yorumunu 
yaptı. Fransa Cumhurbaşkanı 
Macron, AB ülkelerinin birlik için-
de olduğunu vurguladı, Trump’a 
gözdağı verdi. Macron ve Birleşik 
Krallık Başbakanı Keir Starmer 
haftaya ABD’ye gidecek.  l 10

Gözü dönen, âdeta aklını yitirmiş biri gibi açıklamalarda bulunan ABD Başkanı Trump, 
Truth Social hesabından yaptığı paylaşımda kendini kral ilan etti. New York’ta trafik 

sıkışıklığına göre ayarlanan fiyat tarifelerini kaldırdığını açıklayan Trump, “Trafik sıkışıklığı 
fiyatlandırması öldü. Manhattan ve tüm New York kurtuldu. 

Kralımız çok yaşa!” ifadesini kullandı.

TBMM Başkanvekili Celal Adan, 
TBMM Genel Kurulunda Ata-

türk’ün liderliğine dikkat çekti: 
Mustafa Kemal Atatürk’ün kurduğu 
devlet, ezanı, bayrağı hür Türki-
ye’dir. Mustafa Kemal’e zarar vere-
bilecek bir insanı daha bu dünyada 
hiçbir ana doğuramamıştır. l 08

MHP’DEN, YABANCI HAKEM KARARINA TEPKI:

Süper Lig’in 25. haftasında oynanacak 
olan Galatasaray-Fenerbahçe 

derbisinin hakemi Slavko Vincic 
oldu. MHP Genel Başkan 

Yardımcısı İsmail Özdemir, 
yabancı hakem kararına 

sert tepki gösterdi.

TÜSİAD soruşturmasına yöneltilen eleştiri-
lere yanıt veren Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
TÜSİAD'ın iki yöneticisi hakkında gözaltı 
kararı olmadığını söyledi.

ÖZDEMİR: İSMAIL SAYMAZ’DAN MI 
ADALETI ÖĞRENECEĞIZ? l 08

Ramazan  
pidesinin 

fiyatı  
açıklandı 20 TL

250 GR PİDE
l 05
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İsmail  
Özdemir

Fişleri karşılaştırın! l 05

Ramazan öncesi fiyat uyarısı

Türkiye’nin birçok bölgesinde etkili olan kar yağışı nedeniyle köy yolları 
ulaşıma kapandı. Bazı il ve ilçelerde ise eğitime ara verildi. İstanbul’da 

yoğun kar yağışı sonrası karla kaplı yollarda, sürücüler direksiyon  
hâkimiyetini kaybedip kaza yaptı. l 03

Uraloğlu: Türkiye genelinde 5G'ye geçiş 2026'da l 07

KAR ESARETi  
YÜZÜNÜ GÖSTERDi

Ülkü Ocakları, şehit Fırat 
Çakıroğlu’nu anıyor l 07
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2 BİN RAKIMDA 
RENKLİ FESTİVAL 

20. ÇAMBAŞI KIŞ FESTİVALİ RENKLİ GÖRÜNTÜLERE SAHNE OLDU. ORDU 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI DR. MEHMET HİLMİ GÜLER, ÇAMBAŞI 

KIŞ FESTİVALİ’NE KATILARAK HALKIN COŞKUSUNA ORTAK OLDU.

Festival kapsamında düzenlenen 
yarışlarda dereceye girenlere ise 

Ordu Valisi Muammer Erol ve Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 

Mehmet Hilmi Güler başta olmak üzere 
protokol üyeleri tarafından ödül takdim 

edildi. 20. Çambaşı Kış Festivali’ne 
katılan vatandaşlar da duygu ve 

düşüncelerini dile getirdiler. Çok güzel 
bir etkinlik olduğunu vurgulayan 

vatandaşlar, emeği geçen herkese 
teşekkürlerini ilettiler.

2 bin rakımlı Çambaşı Yaylası’nda çok 
güzel bir etkinlik gerçekleştirdiklerini 
belirten Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, yaylaya 
yatırımların da devam edeceğini söyledi.  
Çambaşı’nı dünyanın tanıdığı bir kayak 
merkezi hâline getirmek istediklerini 
ifade eden Başkan Güler, şöyle konuştu: 
“Türkiye’nin sayılı kayak merkezlerinden 
bir tanesini bünyesinde barındıran Çam-
başı Yaylamızdayız. Bu yıl 20’ncisini dü-
zenlediğimiz festivalde halkımız coşku 
içerisinde. Birçok etkinlik gerçekleşti. 
Mutluluğun resmi buradaki coşku. Çam-
başı’nda mevcut alanlara ek olarak yeni 
kayak merkezleri için de çalışıyoruz. 
Göndeliç Tepesi’ne 70 bin kişi kapasiteli 
bir kayak merkezi planlıyoruz. Burası 
yalnızca Türkiye’de değil dünyanın sayılı 
merkezlerinden bir tanesi olacak. Burası 
artık 4 mevsim yaşanılabilir bir turizm 
merkezi hâline geldi.” 

YARIŞMALARDA 
DERECEYE GİRENLER 

ÖDÜLLENDİRİLDİ

BAŞKAN GÜLER: 
ÇAMBAŞI 
DÜNYANIN SAYILI 
MERKEZLERİNDEN 
BİRİ OLACAK

Ordu Büyükşehir Belediyesi ve 
Kabadüz Belediyesi iş birliğinde 
Ordu’nun gözde turizm mer-
kezlerinden biri olan Çambaşı 
Yaylası birbirinden renkli 
görüntülerle 20. Çambaşı Kış 
Festivali’ne ev sahipliği yaptı. 
Ordu’nun Kabadüz ilçesine bağlı 
2 bin rakımlı Çambaşı Yayla-
sı’nda düzenlenen festivale AK 
Parti Ordu Milletvekili İbrahim 
Ufuk Kaynak, Ordu Valisi Mu-
ammer Erol ve Ordu Büyük-
şehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in 
yanı sıra protokol 
üyeleri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. 

Eğlence  
       tavan yaptı

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi ile Kaba-
düz Belediyesinin 
organize ettiği Çam-

başı Kış Festivali, düzenlenen 
etkinliklerle vatandaşların ilgi-
sine sunuldu. Dolu dolu geçen 
festival, halk oyunları gösterisi 
ile başladı. Kar güreşleri ile 
devam eden 
etkinlikte 
OBB 

Kent Orkestrası ve mahalli 
sanatçılar sahne alırken yöresel 
yemekler de ikram edildi. Fes-
tivalin finalini ise ünlü sanatçı 

Seren Uzun yaptı. Sevilen 
şarkılarını ses-

lendiren 

Uzun’a vatandaşlar da eşlik 
etti. Doyasıya geçen festivalde 
Ordulu vatandaşlar keyifli anlar 
yaşadı. 

Başkan Güler’e  
     yoğun sevgi gösterisi

Festivale katılan Ordu Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler de vatan-
daşların eğlencesine ortak oldu. 

Her yaştan kesimin sevgisini 
kazanan Başkan Güler, yine 

vatandaşların yoğun ilgi 
ve sevgisiyle karşılandı. 

Vatandaşların davetine 
cevapsız kalmayan 
Başkan Güler, kendile-
rine halk oyunlarında 
eşlik etti. Başkan 
Güler, kendisiyle 
fotoğraf çektirmek 
isteyenlerle de bol bol 
fotoğraf çektirdi. 

BAŞKAN GÜLER'E ÇAMBAŞI'NDA YOĞUN İLGİ

BAŞKAN KAYA’DAN, BAŞKAN GÜLER’E TEŞEKKÜR
Kabadüz Belediye Başkanı Yener Kaya da yaptığı açıklamada çok güzel bir etkinlik gerçekleştirildiğini ifade etti. Çambaşı’nın, Ordu Büyükşehir Belediye 

Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in desteği ile daha da güzelleştiğini ve adını duyurduğunu aktaran Kaya, kendisine teşekkürlerini iletti. 

Festivale, haber spikeri Mehmet Aydın ile “Hop Dedik Ayhan” adıyla tanınan radyo programcısı Ayhan Güngör de katıldı. Festivali çok beğendiklerini 

kaydeden ünlü isimler, emeği geçen Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’e teşekkürlerini ilettiler. 
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Emin olun, TÜ-
SİAD’ın sipariş 
açıklamalar yap-
tığı güne kadar 

varlığı bile unutulmuştu. 
“TÜSİAD Yüksek İsti-
şare Kurulu Başkanı ve 
TÜSİAD Başkanı kim?” 
diye yoldan geçen bin 
kişiye sorsanız, inanın 
bir kişi bile adını söy-
leyemezdi. TÜSİAD, ölü 
hücre gibi yatıyordu. De-
rin uykusundan kimler 
dürterek uyandırdıysa, 
CHP’nin argümanlarıyla 
onlara çeşitli açıklama-
lar yaptırdılar. Tam da 
küresel güçlere hizmet 
için yanıp tutuşan, İn-
giliz-Yunan sevgisiyle 
bilinen Ekrem İmamoğ-
lu’nun CHP içinde Cum-
hurbaşkanı adaylığı için 
ön seçime hazırlandığı 
günlerde…

TÜSİAD, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin “TÜ-
SİAD’ın vesayetçi sancı-
ları tekrar nüksetmiştir. 
Kurulduğu 1971 yılın-
dan bu yana siyaseti 
yönlendirmeye, millet 
iradesini tariz, tahkir ve 
tahrip etmeye dayalı bir 
strateji izleyen TÜSİ-
AD’ın hükümetlere doğ-
rudan ve gazete man-
şetleriyle meydan oku-
duğu karanlık dönemler 
hâlâ unutulmamıştır.” 
sözleriyle ifade etti-
ği gibi TÜSİAD, tarihi 
boyunca hep siyaseti 
dizayn etmek için 
kullanılmış hem ikti-
darı hem muhalefeti 
terbiye etmek gibi bir 
misyon yüklenmiş bir 
oluşumdur. Türkiye’de 
hiçbir zaman ekonomi 
ve ticaret konularında 
gündem olmamış, hep 
siyasete ayar verme-
ye kalkarken kendini 
açık etmiştir.

Kaç yıldır TÜSİAD’ın 
adını duyan oldu mu? 

Türkiye’nin onca me-
selesi varken ağzını bir 
gün açmayan TÜSİAD, 
tam da bu atmosferde 
kimden sipariş aldı? 

TÜSİAD, eski huy-
larını sürdürmeye 
çalışırken sert kayaya 
çarpmıştır. Herhalde 
TÜSİAD’ın tarihinde ilk 

defa, TÜSİAD Yüksek 
İstişare Kurulu (YİK) 
Başkanı ve TÜSİAD Yö-
netim Kurulu Başkanı 
gözaltına alınmıştır.

TÜSİAD Yüksek İs-
tişare Kurulu (YİK) 
Başkanı Ömer Aras’ın 
ve TÜSİAD Yönetim 
Kurulu Başkanı Orhan 
Turan’ın açıklamalarını 
tekrar tekrar okudum. 
Sanırsınız Özgür Özel 
konuşuyor, sanırsınız 
Ekrem İmamoğlu konu-
şuyor. Sanki CHP Genel 
Merkezi’nden yazılı 
metni hazırlayıp ellerine 
vermişler ve onlar da 
kendi görüşleri gibi aynı 
çizgide bu açıklamayı 
kamuoyuna sunmuş… 

Mesela, sadece şu 
cümleler bile her şeyi 
açığa çıkarmaya yetiyor:

“Seçilmiş belediye 
başkanları görevden 
alınıyor, yerlerine kay-
yum atanıyor. Bir siyasi 
parti lideri hakkında 
önce soruşturma baş-
latılıyor, sonra farklı bir 
nedenle tutuklanıyor. 
Bir büyükşehir beledi-
ye başkanı hakkında 
yaptığı konuşmalar ne-
deniyle basın toplantı-
sından dakikalar sonra 
soruşturmalar açılıyor. 
Bilirkişi görüşmesini 
yayınlayan gazeteciler 
gözaltına alınıyor, ge-
nel yayın yönetmeni 
tutuklanıyor.”

HHH
Peki, TÜSİAD’ın terör 

örgütüne yardım ve ya-
taklık yapan belediye 
başkanlarına, yarattık-
ları terörle ülke ekono-
misine zarar verenlere 
diyecek sözü yok mu? 

Rüşvet alarak, yol-
suzluk yaparak sosyal 
adaleti bozan belediye 
başkanlarına diyecek 
sözü yok mu? 

Türkiye Cumhuriye-
ti savcılarını evlatları 
üzerinden tehdit eden 
belediye başkanlarına 
diyecek sözü yok mu? 

“Ben öğrencilerime 
çatışma, iç savaş, hükü-
mete darbe nasıl yapılır, 
ödevleri verdim. Nasıl 
kışkırtacağını düşün-
mesi lazım. Yaratıcı ol-

ması lazım.” diyen sözde 
genel başkanlara diye-
cek bir sözü yok mu? 

CHP’nin en azgın ga-
zetecileri bile bilirkişiye 
ait ses kayıtlarını izinsiz 
yayınlamanın suç oldu-
ğunu söylerken, bu suçu 
bile bile işleyen gazetele-
re diyecek sözü yok mu?

Bu soruları uzattıkça 
uzatırız ama emin olun, 
TÜSİAD hiçbirine ce-
vap veremez. TÜSİAD, 
Türkiye’nin hiçbir milli 
meselesinde milli duruş 
sahibi olarak ortada gö-
zükmedi ki zaten böyle 
bir duruşu da yok. 

Ama belli ki bugün 
CHP’nin siyasi hesapları 
için derin uykusundan 
uyandırıldılar. TÜSİAD 
toplantısı, “TÜSİAD Ge-
nel Kurul Toplantısı” 
olmaktan ziyade CHP 
kurultayı gibiydi. Bu 
toplantıda da çok belli 
olan sipariş konuşmalar 
yüzünden şaibe gölgesi 
oluşmuştur.

TÜSİAD, CHP’nin dü-
men suyunda bir kez 
daha deşifre olmuştur. 
TÜSİAD Yüksek İstişare 
Kurulu (YİK) Başkanı 
Ömer Aras’ın ve TÜ-
SİAD Yönetim Kurulu 
Başkanı Orhan Turan’ın 
bu saatten sonra TÜSİ-
AD görevlerinden istifa 
ederek CHP’ye katıl-
ması ya da İstanbul’a 
olan asli görevlerini 
unutup Cumhurbaşkanı 
adaylığı peşinde koşan 
Ekrem İmamoğlu’nun 
danışmanı olmaları 
kendilerine daha çok 
yakışacaktır. Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın TÜ-
SİAD ile ilgili “İş adamı 
derneğiyseniz, iş adamı 
derneği gibi davran-
mayı öğreneceksiniz. 
Milleti kışkırtmayacak, 
devletin kurumlarını 
provoke etmeyecek, 
yargıyı baskı altına al-
maya kalkışmayacak-
sınız. Siyaset yapmaya 
çok hevesliyseniz ya 
parti kurarsınız ya da 
ağzınızdan çıkacak iki 
çift söze bakan muhalefet 
partilerinden birini seçer-
siniz.” tespiti ve çağrısı da 
çok yerinde olmuştur.
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TÜSİAD 
CHP OYUNLARIYLA 

YİNE DEŞİFRE OLDU...

stanbul Valiliğin-
ce kentte eğitim 

öğretime bir gün 
ara verilmesi ve 

bazı çalışanların mesaiden 
muaf olması kararı sonrası, 
toplu ulaşım ve trafikte her-
hangi bir  yoğunluk oluşmadı. 
Mesai saatlerinde yoğunluk 
yaşanan Uzunçayır, Altuniza-
de ve Zincirlikuyu gibi birçok 
metrobüs durağında yolcu 
sayısının az olduğu görülürken, 
sabah saatlerinde hizmet ve-
ren otobüslerin seferlerinde de 
aksama yaşanmadığı belirtildi. 
TEM Otoyolu Çamlıca gişeleri, 
D100 kara yolu Avrasya Tüneli 
girişi ve sahil yolundaki kısmi 
yoğunluk dışında tüm yollar 
ve Boğaz köprülerinin açık 
olduğu görüldü. Birçok bölgede 
ekipler, ana arterlerde tuzlama, 
ara sokaklarda ise temizleme 
çalışması yaptı.  Başta çocuklar 
olmak üzere birçok vatandaş 
karın keyfini çıkarırken, kent 
genelinde trafik yoğunluğu 
yüzde 30 ölçüldü. 

Kenti beyaz örtüyle kapla-
yan yağışla birlikte bazı böl-
gelerde etkili olan sis, sürücü-
lerin görüş mesafesini azalttı. 
Yağışın etkili olduğu bölgeler-
de olumsuzluk yaşanmaması 
için çalışma yürüten Kara-
yolları ve belediye ekipleri, 
olası durumlara müdahale için 
teyakkuzda bekledi. Şile’de 
karla kaplanan zeminde iler-
leyemeyen araçlar yolda kaldı. 
Megakentte aralıklarla etkisini 
sürdüren kar yağışı, şidde-
tini artırdığı ilçelerde beyaz 
örtü oluşturdu. Özellikle ana 
yolların karla kaplanması bazı 
olumsuzlukları da beraberin-
de getirdi. Şile Yolu Paşaköy 
mevkisinde seyir hâlinde olan 
bir servis minibüsü ile 2 tır, yolda 
biriken kar nedeniyle ilerleyeme-
di. Karla kaplanan yolda hareket 
etmeye çalışırken patinaj yapan 
araçlar, burada mahsur kaldı. 

MEGMEGAKENT 
KARA 

TETESLIM
İstanbul'da aralıklarla devam eden kar yağışı, kenti

beyaza bürüdü. Soğuk ve yağışlı havanın etkisine giren 
kentin bazı bölgelerinde kar aralıklarla gün boyu devam etti. 

İ

Trabzon, Rize, Artvin, Giresun, 
Gümüşhane, Ordu ve Bayburt'ta 

olumsuz hava koşulları nedeniyle 
1537 yerleşim yerinin yolu ulaşıma 
kapandı. Trabzon'da 373, Rize’de 
208, Artvin’de 87, Giresun'da 474, 
Gümüşhane'de 228, Ordu'da 97, 
Bayburt'ta 70 köy yolu ulaşıma 
kapanırken, Bingöl, Şırnak, Batman 
ve Elazığ'da da kar ve tipi nedeniyle 
810 yerleşim yerinde yollar kapandı. 

Erzurum, Ardahan, Tunceli, Kars, 
Ağrı ve Erzincan'da olumsuz hava 

koşulları nedeniyle 2 bin 637 yer-
leşim yerine ulaşım sağlanamıyor. 
Doğu Anadolu'da 6 ilde etkili olmaya 
başlayan ve etkisini sürdüren kar 
ve yoğun tipi, ulaşımda aksama-
lara neden oluyor. Bu kapsamda 
Erzurum'da kar ve tipi sebebiyle il 
genelinde 1403 kırsal mahalleye 
ulaşım sağlanamıyor. Ardahan'da 
119, Tunceli'de 255, Kars'ta 100, 
Ağrı'da 303 ve Erzincan'da 457 
köy yolu olumsuz hava koşulları 
nedeniyle ulaşıma kapandı.

Binlerce köye ulaşım engeli

En fazla kar Palandöken’de
Kayak merkezleri arasında en fazla kar kalınlığı 161 santimetreyle 

Palandöken'de kaydedildi. Kayak merkezlerindeki kar kalınlığı Palandöken'de 
161, Kartalkaya'da 137, Nemrut'ta 135, Çambaşı'nda 128, Sarıkamış'ta 122, 

Palandöken 2'de 121, Ergan ve Uludağ'da 120, Erciyes'te 94, Hesarek'te 92, Zigana 
ve Hakkâri'de 90, Mersivan'da 73, Davraz'da 60, Kop ve Ilgaz'da 56, Yedikuyular'da 

52, Yıldız Dağı'nda 50, Yıldıztepe'de 49, Murat Dağı'nda 43, Akdağ'da 39, 
Yalnızçam'da 27 ve Gevaş Abalı'da 16 santimetre kaydedildi.

Van’da 
iş makinesinin

üzerine çığ düştü
Van'ın Başkale ilçesinde karla 

mücadele çalışmaları sırasında iş 
makinesinin üzerine çığ düştü. Kar 
yağışının etkili olduğu ilçede bazı 

kırsal mahalle yolları ulaşıma kapandı. 
Kapanan yolları ulaşıma açmak için 

Büyükşehir Belediyesi karla mücadele 
ekipleri çalışma başlattı. Sualtı Mahallesi 

yolunu açmaya çalışan Özer Baycan'ın 
kullandığı kar savurma makinesinin 

üzerine dün çığ düştü. Bir bölümü kar 
altında kalan iş makinesinde küçük 

çaplı hasar oluştu. Operatör Baycan, iş 
makinesinden yara almadan kurtuldu.



Birçok kuruluş, yazılım güncellemelerini 
ve güvenlik yamalarını ihmal ederek 

siber suçlular için fırsat yaratıyor. Küçük ve 
orta ölçekli işletmeler, eski teknolojilere 
güvenerek büyük riskler alıyor. ESET, bu tür 
tehditlere karşı alınması gereken önlemleri 
vurguluyor. Accenture’ın 2023 Siber Suç 
Maliyeti Çalışması, siber saldırıların yüzde 
43’ünün küçük işletmeleri hedef aldığını ve bu 
işletmelerin yalnızca yüzde 14’ünün savunma-
ya hazır olduğunu gösteriyor. Güncel olmayan 
yazılımlar, yalnızca bireysel sistemleri değil, 
tüm kuruluşu tehlikeye atabiliyor.

Korsanların istismar yöntemleri:
n Yamalanmamış Güvenlik Açıkları: 

Verizon’un 2024 raporuna göre, ihlallerin 
yüzde 14’ü güvenlik açıkları nedeniyle 
gerçekleşiyor.

n Eski Sistemler: Hastaneler ve kamu 
kurumları gibi kritik altyapılarda kullanılan 
eski yazılımlar, siber suçlular tarafından 
hedef alınıyor.

n Fidye Yazılımları: Eski yazılımlar, 
fidye yazılımlarına kolayca kapı aralıyor. Bu 
yazılımlar, kritik dosyaları şifreleyerek fidye 
ödemesi yapana kadar erişimi engelliyor.

n Kimlik Avı ve Spam: Yamalanmamış 
yazılımlar kullanan işletmeler, kötü amaçlı 
e-postalara daha açık hâle geliyor.

n Uyumsuzluk ve Cezalar: Eski yazılım-

lar, düzenleyici gerekliliklerle uyumsuzluk 
yaratıyor, bu da işletmelere para cezaları ve 
itibar kaybı getiriyor.

Güvenlik kültürü 
Yazılım güncellemeleri ve güvenlik 

önlemleri, teknik çözümlerle sınırlı değildir. 
Kurum içindeki siber güvenlik kültürünü 
geliştirmek ve liderlik desteğiyle proaktif 
bir yaklaşım benimsemek çok önemlidir. 
Yapay zekâ ve ağ izleme araçları gibi modern 
çözümler, tehditleri erken tespit etmede 
faydalıdır. İşletmeler, yazılım bakımına 
öncelik vererek kendilerini güvenilir ortaklar 
olarak konumlandırabilir.

Pandemi sonrası uzaktan ve hibrit çalışma modelleriyle yalnızlaşan beyaz yakalı çalışanlar, profesyonel ağlarını ve sosyal bağ-
larını kaybediyor. Uzmanlar, yalnızlık ve stresin artmasının küresel ekonomiye yılda 1 trilyon dolara kadar zarar verdiğini be-
lirtiyor. Canlı çevrim içi eğitimler, çalışanların ruh sağlığını iyileştirirken sosyal etkileşimi artırarak yalnızlık hissini azaltıyor.

Modern iş dünyasında, pande-
mi sonrasında artan uzaktan 
ve hibrit çalışma düzenlerinin 
etkisiyle beyaz yakalı çalışanlar 
giderek yalnızlaşıyor. Profesyo-
nellerin yalnızlık hissi, sadece 
ruh sağlıklarını olumsuz etkile-
mekle kalmayıp aynı zamanda 
iş birliği, üretkenlik ve çalışan 
bağlılığını da azaltıyor. Uzman-
lar, yalnızlık ve depresyon gibi 
psikolojik sorunların küresel 
ekonomiye yıllık 1 trilyon dolara 
yakın bir maliyet yüklediğini 
belirtiyor. Çalışan mutluluğunu 
ve bağlılığını artırmanın ise en 
önemli yolu çevrim içi eğitimlerin 
güçlendirilmesinde yatıyor. Pan-
demi sonrası uzaktan ve hibrit 
çalışma modelleri, iş dünyasında 
önemli bir dönüşüm yarattı. Bu 
dönüşüm, çalışanlara daha fazla 
esneklik ve iş-yaşam dengesi 
sağlarken, bir yandan da yalnız-
lık hissini beraberinde getirdi. 
Birçok çalışan, fiziksel ofis orta-
mından uzaklaşarak, yalnızlık ve 
sosyal izolasyon gibi yeni zorluk-
larla karşı karşıya kaldı.

Tercih olmaktan çıkıyor
Son yıllarda toplumsal yaşam-

da “seçilmiş yalnızlık” kavramı 
daha fazla konuşulmaya başlan-

dı. Ancak uzmanlar, bu durumun 
sanıldığı gibi sağlıklı bir tercih 
olmadığını vurguluyor. 

Üsküdar Üniversitesi Sosyo-
loji Bölüm Başkanı Prof. Dr. Barış 
Erdoğan, özellikle 30’lu yaşla-
rındaki beyaz yakalıların bu 
yalnızlık hissinden en fazla etki-
lenen kesim olduğunu belirtiyor. 
Beyaz yakalı profesyonellerin 
yalnızlıkla başa çıkabilmek için 
yeni yöntemler aradığı bu dö-
nemde, canlı çevrim içi eğitimler 
devreye giriyor. 

Canlı ve etkileşimli eğitimler, 
yalnızca bilgi edinmeyi değil, aynı 
zamanda çalışanların sosyalleş-

mesini ve profesyonel ağlarını 
genişletmesini sağlıyor.

Maliyeti 1 trilyon dolar
Son yıllarda, çalışanların yıllık 

izinlerini “ruh sağlığı” gerekçe-
siyle kullanma oranı önemli ölçü-
de arttı. Araştırmalar, ruh sağlığı 
izinlerinin 2017’den 2023’e kadar 
%300 oranında yükseldiğini orta-
ya koyuyor. Dünya Sağlık Örgütü 
(DSÖ) ve Uluslararası Çalışma Ör-
gütü (ILO) tarafından yayımlanan 
raporlara göre, dünya genelinde 1 
milyar kişi ruhsal bozukluklarla 
mücadele ediyor ve depresyon 
ile anksiyete nedeniyle her yıl 12 

milyar iş günü kaybediliyor. Bu 
durumun küresel ekonomiye yıl-
lık yaklaşık 1 trilyon dolara kadar 
maliyeti olduğu tahmin ediliyor.

Çalışan mutluluğuna yatırım
İş dünyasında yalnızlık ve 

stresin artması, şirketleri çalışan 
mutluluğuna yatırım yapmaya 
yönlendiriyor. Esnek çalışma ko-
şulları, sağlık sigortaları ve men-
torluk programlarının yanı sıra 
etkileşimli çevrim içi eğitimler ve 
aktiviteler, şirketlerin çalışan-
larının hem profesyonel hem de 
sosyal ihtiyaçlarını karşılamala-
rına yardımcı oluyor.

Teedo, beyaz yakalı profesyonellerin kariyer gelişimlerini 
desteklemek amacıyla sunduğu canlı ve çevrim içi eğitimler 

aracılığıyla, çalışanların yalnızlık hissini aşmalarını sağlıyor. Finans, 
yazılım, liderlik, proje yönetimi, insan kaynakları gibi alanlarda 
düzenlenen eğitimler, katılımcıların yalnızca beceri kazanmalarını 
değil, aynı zamanda profesyonel topluluklarda yer alarak sosyal 
bağlar kurmalarını sağlıyor. Teedo CMO’su Cansu Karagül, eğitim-
lerde en iyi eğitimcilerle en iyisi olmak isteyen profesyonelleri bir 
araya getirerek, bir dayanışma kültürü geliştirmeyi amaçladıklarını 
belirtiyor. Eğitimler, katılımcılara sadece bilgi edinme fırsatı sun-
makla kalmayıp, aynı zamanda farklı sektörlerden profesyonellerle 
kalıcı iş bağlantıları kurma şansı tanıyor. Teedo, Türkiye’nin dört 
bir yanından beyaz yakalı profesyonelleri bir araya getirerek, 
kariyer odaklı eğitimlerle profesyonellerin yalnızlık hissini ortadan 
kaldırmayı ve sosyal bağlarını güçlendirmeyi amaçlıyor.

YALNIZLIK, ÇALIŞANLARIN 
VERIMLILIĞINI ETKILIYOR

GÜNCELLENMEYEN YAZILIMLAR
RISK OLUŞTURUYOR

Roborock, CES 2025’te tanıttığı Saros 
serisiyle akıllı temizlikte devrim yaratıyor. 
Saros Z70, Saros 10 ve Saros 10R modelleri, 
yapay zekâ destekli mekanik kol, inebilen 
LDS lazeri ve güçlü emiş teknolojileriyle 
donatıldı. Saros Z70, dünyanın ilk mekanik 
kollu süpürgesi olarak dikkat çekerken, 
Saros 10, yüksek tüylü halıları ve kapı eşik-
lerini rahatlıkla aşabiliyor. Saros 10R ise yeni 
nesil yapay zekâ ve kamera teknolojisiyle 
engelleri tespit ediyor. Saros serisi, çok 
yakında Türkiye’de satışa sunulacak.

ROBOROCK’TAN YENI 
TEMIZLIK TEKNOLOJISI

Varaka Kâğıt, finansman kaynaklarını 
çeşitlendirmek amacıyla önemli bir adım 

atarak, 150 milyon TL tutarındaki ilk sukuk ihracını 
başarıyla tamamladı. Şirket, elde edilen fonları 
atık kâğıt tedarik zincirini güçlendirmek, üretim 
kapasitesini artırmak ve daha verimli bir üretim 
modeli geliştirmek için kullanmayı hedefliyor. 
Sukuk ihracı, Varaka Kâğıt’ın tamamen katılım 
finans ilkelerine uyumlu olarak finansman kaynak-

larını çeşitlendirme ve sürdürülebilir büyümeye 
odaklanma vizyonunu destekliyor. Sermaye 
Piyasası Kurulundan alınan onayla gerçekleş-
tirilen ihracın ardından şirket, finansal yapısını 
güçlendirmeye devam ediyor. Varaka Kâğıt Genel 
Müdür Yardımcısı Mehmet Topak, yatırımcılardan 
gelen ilgiye teşekkür ederek, şirketlerinin finansal 
enstrümanları çeşitlendirerek uzun vadeli hedefle-
rine emin adımlarla ilerlediğini söyledi.

Varaka Kâğıt’tan ilk sukuk ihracı

TEEDO’NUN ETKILEŞIMLI 
EĞITIMLERI, KARIYERLERE 

YENI BIR YÖN VERIYOR
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Mehmet Topak

Birçok kuruluş, yazılım güncellemelerini 
ve güvenlik yamalarını ihmal ederek 

siber suçlular için fırsat yaratıyor. Küçük ve 
orta ölçekli işletmeler, eski teknolojilere 
güvenerek büyük riskler alıyor. ESET, bu tür 
tehditlere karşı alınması gereken önlemleri 
vurguluyor. Accenture’ın 2023 Siber Suç 
Maliyeti Çalışması, siber saldırıların yüzde 
43’ünün küçük işletmeleri hedef aldığını ve bu 
işletmelerin yalnızca yüzde 14’ünün savunma-
ya hazır olduğunu gösteriyor. Güncel olmayan 
yazılımlar, yalnızca bireysel sistemleri değil, 
tüm kuruluşu tehlikeye atabiliyor.

Korsanların istismar yöntemleri:
n Yamalanmamış Güvenlik Açıkları: 

Verizon’un 2024 raporuna göre, ihlallerin 
yüzde 14’ü güvenlik açıkları nedeniyle 
gerçekleşiyor.

n Eski Sistemler: Hastaneler ve kamu 
kurumları gibi kritik altyapılarda kullanılan 
eski yazılımlar, siber suçlular tarafından 
hedef alınıyor.

n Fidye Yazılımları: Eski yazılımlar, 
fidye yazılımlarına kolayca kapı aralıyor. Bu 
yazılımlar, kritik dosyaları şifreleyerek fidye 
ödemesi yapana kadar erişimi engelliyor.

n Kimlik Avı ve Spam: Yamalanmamış 
yazılımlar kullanan işletmeler, kötü amaçlı 
e-postalara daha açık hâle geliyor.

n Uyumsuzluk ve Cezalar: Eski yazılım-

lar, düzenleyici gerekliliklerle uyumsuzluk 
yaratıyor, bu da işletmelere para cezaları ve 
itibar kaybı getiriyor.

Güvenlik kültürü 
Yazılım güncellemeleri ve güvenlik 

önlemleri, teknik çözümlerle sınırlı değildir. 
Kurum içindeki siber güvenlik kültürünü 
geliştirmek ve liderlik desteğiyle proaktif 
bir yaklaşım benimsemek çok önemlidir. 
Yapay zekâ ve ağ izleme araçları gibi modern 
çözümler, tehditleri erken tespit etmede 
faydalıdır. İşletmeler, yazılım bakımına 
öncelik vererek kendilerini güvenilir ortaklar 
olarak konumlandırabilir.

Pandemi sonrası uzaktan ve hibrit çalışma modelleriyle yalnızlaşan beyaz yakalı çalışanlar, profesyonel ağlarını ve sosyal bağ-
larını kaybediyor. Uzmanlar, yalnızlık ve stresin artmasının küresel ekonomiye yılda 1 trilyon dolara kadar zarar verdiğini be-
lirtiyor. Canlı çevrim içi eğitimler, çalışanların ruh sağlığını iyileştirirken sosyal etkileşimi artırarak yalnızlık hissini azaltıyor.

Modern iş dünyasında, pande-
mi sonrasında artan uzaktan 
ve hibrit çalışma düzenlerinin 
etkisiyle beyaz yakalı çalışanlar 
giderek yalnızlaşıyor. Profesyo-
nellerin yalnızlık hissi, sadece 
ruh sağlıklarını olumsuz etkile-
mekle kalmayıp aynı zamanda 
iş birliği, üretkenlik ve çalışan 
bağlılığını da azaltıyor. Uzman-
lar, yalnızlık ve depresyon gibi 
psikolojik sorunların küresel 
ekonomiye yıllık 1 trilyon dolara 
yakın bir maliyet yüklediğini 
belirtiyor. Çalışan mutluluğunu 
ve bağlılığını artırmanın ise en 
önemli yolu çevrim içi eğitimlerin 
güçlendirilmesinde yatıyor. Pan-
demi sonrası uzaktan ve hibrit 
çalışma modelleri, iş dünyasında 
önemli bir dönüşüm yarattı. Bu 
dönüşüm, çalışanlara daha fazla 
esneklik ve iş-yaşam dengesi 
sağlarken, bir yandan da yalnız-
lık hissini beraberinde getirdi. 
Birçok çalışan, fiziksel ofis orta-
mından uzaklaşarak, yalnızlık ve 
sosyal izolasyon gibi yeni zorluk-
larla karşı karşıya kaldı.

Tercih olmaktan çıkıyor
Son yıllarda toplumsal yaşam-

da “seçilmiş yalnızlık” kavramı 
daha fazla konuşulmaya başlan-

dı. Ancak uzmanlar, bu durumun 
sanıldığı gibi sağlıklı bir tercih 
olmadığını vurguluyor. 

Üsküdar Üniversitesi Sosyo-
loji Bölüm Başkanı Prof. Dr. Barış 
Erdoğan, özellikle 30’lu yaşla-
rındaki beyaz yakalıların bu 
yalnızlık hissinden en fazla etki-
lenen kesim olduğunu belirtiyor. 
Beyaz yakalı profesyonellerin 
yalnızlıkla başa çıkabilmek için 
yeni yöntemler aradığı bu dö-
nemde, canlı çevrim içi eğitimler 
devreye giriyor. 

Canlı ve etkileşimli eğitimler, 
yalnızca bilgi edinmeyi değil, aynı 
zamanda çalışanların sosyalleş-

mesini ve profesyonel ağlarını 
genişletmesini sağlıyor.

Maliyeti 1 trilyon dolar
Son yıllarda, çalışanların yıllık 

izinlerini “ruh sağlığı” gerekçe-
siyle kullanma oranı önemli ölçü-
de arttı. Araştırmalar, ruh sağlığı 
izinlerinin 2017’den 2023’e kadar 
%300 oranında yükseldiğini orta-
ya koyuyor. Dünya Sağlık Örgütü 
(DSÖ) ve Uluslararası Çalışma Ör-
gütü (ILO) tarafından yayımlanan 
raporlara göre, dünya genelinde 1 
milyar kişi ruhsal bozukluklarla 
mücadele ediyor ve depresyon 
ile anksiyete nedeniyle her yıl 12 

milyar iş günü kaybediliyor. Bu 
durumun küresel ekonomiye yıl-
lık yaklaşık 1 trilyon dolara kadar 
maliyeti olduğu tahmin ediliyor.

Çalışan mutluluğuna yatırım
İş dünyasında yalnızlık ve 

stresin artması, şirketleri çalışan 
mutluluğuna yatırım yapmaya 
yönlendiriyor. Esnek çalışma ko-
şulları, sağlık sigortaları ve men-
torluk programlarının yanı sıra 
etkileşimli çevrim içi eğitimler ve 
aktiviteler, şirketlerin çalışan-
larının hem profesyonel hem de 
sosyal ihtiyaçlarını karşılamala-
rına yardımcı oluyor.

Teedo, beyaz yakalı profesyonellerin kariyer gelişimlerini 
desteklemek amacıyla sunduğu canlı ve çevrim içi eğitimler 

aracılığıyla, çalışanların yalnızlık hissini aşmalarını sağlıyor. Finans, 
yazılım, liderlik, proje yönetimi, insan kaynakları gibi alanlarda 
düzenlenen eğitimler, katılımcıların yalnızca beceri kazanmalarını 
değil, aynı zamanda profesyonel topluluklarda yer alarak sosyal 
bağlar kurmalarını sağlıyor. Teedo CMO’su Cansu Karagül, eğitim-
lerde en iyi eğitimcilerle en iyisi olmak isteyen profesyonelleri bir 
araya getirerek, bir dayanışma kültürü geliştirmeyi amaçladıklarını 
belirtiyor. Eğitimler, katılımcılara sadece bilgi edinme fırsatı sun-
makla kalmayıp, aynı zamanda farklı sektörlerden profesyonellerle 
kalıcı iş bağlantıları kurma şansı tanıyor. Teedo, Türkiye’nin dört 
bir yanından beyaz yakalı profesyonelleri bir araya getirerek, 
kariyer odaklı eğitimlerle profesyonellerin yalnızlık hissini ortadan 
kaldırmayı ve sosyal bağlarını güçlendirmeyi amaçlıyor.

YALNIZLIK, ÇALIŞANLARIN 
VERIMLILIĞINI ETKILIYOR

GÜNCELLENMEYEN YAZILIMLAR
RISK OLUŞTURUYOR

Roborock, CES 2025’te tanıttığı Saros 
serisiyle akıllı temizlikte devrim yaratıyor. 
Saros Z70, Saros 10 ve Saros 10R modelleri, 
yapay zekâ destekli mekanik kol, inebilen 
LDS lazeri ve güçlü emiş teknolojileriyle 
donatıldı. Saros Z70, dünyanın ilk mekanik 
kollu süpürgesi olarak dikkat çekerken, 
Saros 10, yüksek tüylü halıları ve kapı eşik-
lerini rahatlıkla aşabiliyor. Saros 10R ise yeni 
nesil yapay zekâ ve kamera teknolojisiyle 
engelleri tespit ediyor. Saros serisi, çok 
yakında Türkiye’de satışa sunulacak.

ROBOROCK’TAN YENI 
TEMIZLIK TEKNOLOJISI

Varaka Kâğıt, finansman kaynaklarını 
çeşitlendirmek amacıyla önemli bir adım 

atarak, 150 milyon TL tutarındaki ilk sukuk ihracını 
başarıyla tamamladı. Şirket, elde edilen fonları 
atık kâğıt tedarik zincirini güçlendirmek, üretim 
kapasitesini artırmak ve daha verimli bir üretim 
modeli geliştirmek için kullanmayı hedefliyor. 
Sukuk ihracı, Varaka Kâğıt’ın tamamen katılım 
finans ilkelerine uyumlu olarak finansman kaynak-

larını çeşitlendirme ve sürdürülebilir büyümeye 
odaklanma vizyonunu destekliyor. Sermaye 
Piyasası Kurulundan alınan onayla gerçekleş-
tirilen ihracın ardından şirket, finansal yapısını 
güçlendirmeye devam ediyor. Varaka Kâğıt Genel 
Müdür Yardımcısı Mehmet Topak, yatırımcılardan 
gelen ilgiye teşekkür ederek, şirketlerinin finansal 
enstrümanları çeşitlendirerek uzun vadeli hedefle-
rine emin adımlarla ilerlediğini söyledi.

Varaka Kâğıt’tan ilk sukuk ihracı

TEEDO’NUN ETKILEŞIMLI 
EĞITIMLERI, KARIYERLERE 

YENI BIR YÖN VERIYOR
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Mehmet Topak

2024 YATIRIM 
2025 
BÜYÜME YILI

Pasifik Teknoloji, 2024 
yılında yaptığı yatırımlarla 
büyüme stratejisini güçlendirirken, 
2025 için global bir oyuncu olmayı 
hedefliyor. Savunma sanayii ve 
bilişim teknolojilerindeki 
yatırımlarıyla dikkat çeken şirket, 
2025’te 5 milyar TL ciro hedefliyor.

Med Partners’e 
PRİDA 
Ödülleri’nde 
çifte ödül 

Med Partners, iletişim 
dünyasının prestijli 

organizasyonlarından PRİDA 
İletişim Ödülleri’nde iki ödül 
kazandı. Bu yıl yedincisi 
düzenlenen ödüllerde, ajans 
“PRİDA Sürdürülebilir Kurumsal 
İş Birliği” ödülüne layık görülerek 
Türk Henkel ile uzun yıllardır 
süren başarılı iş birliğini 
taçlandırdı. Ayrıca, Med Partners 
Ajans Başkan Yardımcısı Müge 
Akay, 20 yılı aşkın sektörel 
deneyimi ve katkılarıyla “Sektöre 
Gönül Veren Usta” ödülüne 
değer görüldü. Med Partners 
Ajans Başkanı Binnur Akay, “Med 
Partners olarak PRİDA İletişim 
Ödülleri’nde iki ödül kazanmak 
bizim için büyük bir gurur. Türk 
Henkel ile 10 yılı aşkın süredir 
sürdürüyoruz bu iş birliğini ve 
bu ödül, doğru iş birliklerinin ne 
kadar önemli olduğunu bir kez 
daha gösteriyor. Gelecekte de bu 
bağları daha da güçlendirmeyi 
diliyoruz” ifadelerini kullandı.

PASIFIK TEKNOLOJI’DEN, SAVUNMA VE BILIŞIMDE BÜYÜK ATILIM

Multinet Up, Şikayetvar’ın düzenlediği A.C.E. 
(Achievement in Customer Excellence) 
Awards’ta, yemek kartı kategorisinde üst 
üste üçüncü kez Diamond ödülüne layık 
görüldü. 100 üzerinden 98 puanla ödül 
kazanan Multinet Up, müşteri deneyimini 
sürekli iyileştirmeye yönelik teknolojik 
projeleri ve inovatif çözümleriyle sektördeki 
liderliğini pekiştirdi. Multinet Up Müşteri 
Deneyimi Genel Müdür Yardımcısı Gül Bilgin 
Mokan, “Müşteri memnuniyetini artırmak 
için dijitalleşmeye ve yapay zekâ destekli 
projelere büyük önem veriyoruz” dedi.

Multinet Up, müşteri 
deneyiminde zirvede

Pasifik Teknoloji, 2024 
yılında yaptığı yatırımlarla 

büyüme stratejisini güçlendir-
meyi başardı. 

Şubat ayında halka arzını 
gerçekleştiren şirket, savunma 
sanayii teknolojilerinde Titra 
Teknoloji’ye, bilişim sektöründe 
ise Proline Bilişim Sistemleri’ne 
yatırım yaparak önemli bir 
adım attı. 

Pasifik Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Fatih Erdoğan, 
“2024 bizim için yatırım yılıydı. 
2025 ise büyüme yılı olacak. 

Hedefimiz savunma ve bilişim 
teknolojilerinde global bir oyun-
cu olmak” dedi. 

Ciro hedefi, 5 milyar TL
Pasifik Teknoloji, “teknolojiyi 

tasarlar” vizyonu ile savunma 
sanayii ve bilişim teknolojileri 
alanlarında yaptığı yatırımlarla 
dikkatleri üzerine çekiyor. Şirket, 
savunma sanayii ve bilişim alan-
larında yaptıkları satın almalarla 
global piyasalarda etkinliğini artır-
mayı hedefliyor. Pasifik Teknoloji 
Genel Müdürü Ahmet Aslanpınar, 

Proline’ın yenilikçi teknolojilerinin, 
şirketin kabiliyetlerini daha da 
güçlendireceğini belirtti.

Fatih Erdoğan, 2025 yılında 
hedefledikleri ciroyu 5 milyar TL 
olarak belirlediklerini açıkladı. 
Savunma sanayii teknolojilerinde 
ihracat payını artırarak küresel 
etkilerini güçlendirmeyi planla-
dıklarını belirten Erdoğan, bilişim 
teknolojileri alanında ise dijital 
dönüşüm projeleriyle sektördeki 
yerlerini sağlamlaştıracaklarını 
ifade etti. Erdoğan, “Savunma 
ve bilişim alanındaki stratejik 

projelerimizle global pazarda 
rekabet gücümüzü artıracağız” 
dedi. Pasifik Teknoloji’nin büyüme 
stratejisinin temel taşlarından biri 
de satın almalar. Proline Bili-
şim’in Ar-Ge merkezi tarafından 
geliştirilen ileri teknoloji çözüm-
leri, Pasifik Teknoloji’nin hizmet 
yelpazesi ve kabiliyetlerini önemli 
ölçüde güçlendirecek. Proline’ın, 
Türkiye ve Orta Doğu’da birçok 
önemli projeye imza attığını belir-
ten Aslanpınar, bu projelerin 2025 
yılında cirolarına önemli katkılar 
sağlayacağını vurguladı.
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Savunma sanayiinde dikkat 
çeken yatırımlarını anlatan 

Pasifik Teknoloji Yönetim Kurulu Üyesi 
M. Selman Dönmez, Titra Teknoloji’nin 
geliştirdiği yerli insansız hava araçları 
ve kamikaze İHA’larla güç dengesini 
değiştirdiklerini söyledi. Dönmez, Alpin ve 
Dumrul gibi projelerin ardından, küresel 
havacılık şirketleriyle iş birlikleri için 
stratejik çalışmalarını hızlandıracaklarını 
belirtti. Pasifik Teknoloji’nin bağlı ortaklığı 
Titra’nın 2024 sonu itibarıyla 483 milyon 
dolar değerlemeye ulaştığı bilgisini 
de paylaşan Dönmez, global ölçekteki 
havacılık şirketleriyle iş birliği fırsatlarını 
değerlendirdiklerini söyledi.

Titra Teknoloji ile 
küresel savunma 

hamlesi

KOBi’LER 
iÇiN 

BÜYÜK 
FIRSAT

KOSGEB’den 
KOBi’lere destek

KOSGEB, imalat sa-
nayiinin emek yoğun 

sektörlerinde iş gücünü 
korumayı amaçlayan 
İstihdamı Koruma Destek 
Programı’nı hayata geçirdi. 
Program, mobilya sektö-
rünü de kapsayarak, her 
bir çalışan için 30 prim 
günü başına 2.500 TL geri 
ödemesiz destek sunacak. 
MOSDER Başkanı Davut 
Karaçak, program hak-
kında yaptığı açıklamada, 
“Mobilya sektörü, tekno-
lojik yatırımlarla üretim 
kalitesini artırsa da hâlâ 
emek-yoğun bir sektör. 
Devletimizin sunduğu 
teşvikler, sektörümüze 
önemli katkılar sağlıyor. 
Bu teşvikler, kaynakların 
doğru alanlara yönlen-
dirilmesi ve ekonomiye 
doğrudan katkı sağlan-
ması açısından kritik rol 
oynuyor” dedi. Karaçak, 
destek programının 
sektörel gelişmeyi, Ar-Ge 

kapasitesinin artırılmasını, 
yenilikçiliğin gelişmesini 
ve rekabet gücünün güç-
lendirilmesini amaçladığı-
nı vurguladı.

7,47 milyon TL’lik destek 
Programdan faydalan-

mak isteyen ve ortalama 
249 çalışanı olan bir firma, 
yıllık yaklaşık 7,47 milyon 
TL’lik destek alabilecek.
Karaçak, mobilya sektö-
rünün Türkiye’nin önemli 
istihdam, üretim ve ihracat 
alanlarından biri olduğuna 
dikkat çekerek, “Devle-
timiz, sektörümüze her 
türlü desteği sağlamaya 
devam ediyor. Bu deste-
ğin, firmaların istihdamı 
korumasına ve üretim 
kapasitesini artırmasına 
büyük katkı sağlayacağına 
inanıyoruz” dedi.

Başvuru süreci
Başvurular 31 Ocak 

2025’te başladı ve 31 
Mart 2025’e kadar devam 

edecek. MOSDER Başkanı 
Davut Karaçak, bu tarih-
lerde başvuru yapılmasını 
hatırlatarak, KOBİ’lere 
sektöre özel teşvik ve 
desteklerden haberdar ol-
maları gerektiğini belirtti. 
“Bizim amacımız, üyeleri-
mizi ve mobilya sektörün-
deki firmalarımızı teşvik 
ve destekler konusunda 
bilgilendirerek ülkemizin 
yatırım ortamını iyileş-
tirmeye katkı sağlamak” 
diyen Karaçak, sektörün 
karşılaştığı zorluklara 
rağmen devletle birlikte 
bu sürecin aşılacağına ve 
yeni yatırımlarla sektörün 
büyüyeceğine olan inancı-
nı yineledi.

KOSGEB tarafından 
yürütülen Kapasite 

Geliştirme Destek Prog-
ramı, KOBİ’lere 20 milyon 
TL’ye kadar kredi desteği 
sağlıyor. Program, özellikle 
imalat, telekomünikas-
yon, bilişim teknolojileri 
ve Ar-Ge sektörlerinde 
faaliyet gösteren işletme-
lere finansman kolaylığı 
sunuyor. Kredi faizleri geri 
ödemesiz olup, işletme-

lerin finansmana erişim 
maliyetlerini önemli ölçüde 
azaltıyor. KOBİ’ler, devlet 
teşvikleri ve danışmanlık 
hizmetleri ile küresel pa-
zarda rekabet avantajı elde 
etmeyi hedefliyor. Program, 
KOBİ’lerin kapasite geliş-
tirme yatırımlarına destek 
sunarak, büyüme hedefle-
rine ulaşmalarına yardımcı 
olacak. Başvurular için son 
tarih ise 28 Şubat.
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 T.C. GAZİOSMANPAŞA 
1. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2019/1356 Esas
KARAR NO : 2024/212
5607 Sayılı Yasaya Muhalefet 

suçundan mahkememizin yukarıda esas 
ve karar numarası yazılı 17/01/2024 
tarihli ilamı ile 20 TL ADLİ PARA, 3000 
TL ADLİ PARA cezası ile cezalandırılan 
Mohammad ve Maryam14/04/1992 
doğumlu,AHMAD TARJOMAN adresi 
tespit edilememiş ve gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.

Dair ilan tarihinden itibaren 15 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı kararın 
tebliğ edildiği günden itibaren 7 gün 
içinde Mahkememize veya en yakın 
Asliye Ceza Mahkemesine dilekçe 
vererek istinaf kanun yolu açık olmak 
üzere karar verildiği, İLAN OLUNUR. 
14.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176458

 T.C. SÜTÇÜLER 
SULH HUKUK 
MAHKEMESİ

Sayı :2024/228 Esas -İLANDIR-
Mahkememizde görülmekte olan 

Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;

Aşağıda açık kimliği bulunan 
ve gaipliğine karar verilmesi talep 
edilen ABDULLAH AKIN’ıngaipliği 
hakkında bilgisi olanların 6 ay içinde 
mahkememize haber vermeleri hususu 
1. kez ilanen tebliğ olunur.12.02.2025

GAİP TC KİMLİK NO : 39526518010
ADI SOYADI : ABDULLAH AKIN
BABA ADI : ALİ RIZA
ANA ADI : EMİNE
DOĞUM TARİHİ : 03/03/1967
DOĞUM YERİ : SÜTÇÜLER
İKAMETGAH ADRESİ :

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176432

İNCESU KİMYA SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

ORTAKLAR KURULU 
KARARI

Karar Sıra No: 2025/03
Karar Tarihi: 18/02/2025
Kararın Mahiyeti:  

Şirketimiz ortaklarından Hüseyin İNCESU’nun 07/09/2024 tarihinde vefat 
etmesinden dolayı şirket hisse devri ile ilgili ortaklar kurulu toplantısı 05/03/2025 
tarihinde saat 14.00’da Mahmutbey Mah. Devekaldırımı Cad. No: 46 D.6 
BAĞCILAR/İSTANBUL adresinde yapılacaktır.

Toplantı gündeminin aşağıdaki gibi belirlenmesine.

Açılış, divan heyetinin seçimi ve genel kurul toplantı tutanaklarının 
imzalanması için divan heyetine yetki verilmesi.

Şirket ortaklarından Hüseyin İNCESU’nun 07/09/2024 tarihinde vefatından 
dolayı veraseten hisse devri hakkında karar alınması.

Şirket müdürü seçimi ve şirket müdürüne yetki verilmesi.
Dilek, temenniler ve kapanış.

Oy birliği ile karar verildi.

Varis  
Şükran  

İNCESU   
(28900897148)       

Varis
 Çiğdem 

İNCESU DÖNER  
(28891897462) 

Varis 
Meltem 

KOKUDAL 
(28888897536) 

Varis 
 Gizem 
OKAN  

(28873898036)

Varis 
  Erdem 
İNCESU  

(28864898328)

Ortak
Hasan İNCESU

(Katılmadı)

BİM'e, Rekabet 
Kurumundan  
1,3 milyar TL ceza

Rekabet Kurumu, 14 Ocak 2025 tarihinde BİM Genel Merkezi’nde yaptığı 
incelemede, sağlık izninde olan bir çalışanın kişisel telefonundaki WhatsApp 

yazışmalarını sildiğini tespit etti. Söz konusu çalışan, ticari kararları etkileyecek bir 
pozisyonda olmayıp, yazışmaları kendi inisiyatifiyle silmiş. BİM, yazışmaları geri getirip 
Rekabet Kurumuna sunarak, yazışmalarda rekabete aykırı bir durum olmadığını belirtti. 
BİM, şeffaflık ilkesine sıkı sıkıya bağlı olduğunu vurguladı ve çalışanın iş akdini derhal 
feshetti. Ancak, Rekabet Kurumu, yerinde inceleme sürecinde engelleme yapıldığı 
gerekçesiyle BİM’e 1 milyar 296 milyon TL idari para cezası verdi. Bu ceza, indirimli olarak 
972 milyon TL’ye düşürülebilecek. BİM, inceleme sürecinde iş birliği yaptığını ve hiçbir 
engelleme söz konusu olmadığını belirterek, verilen cezanın haksız olduğunu savundu. 
Ayrıca, Rekabet Kurumunun gerekçeli kararının kendilerine ulaşmadan önce yapılan 
açıklamanın da haksız yere şirketi zor duruma sokmayı amaçladığını ifade etti.

FiSLERi KARSILASTIRIN!
amazan ayına sayılı günler 

kala, özellikle hurma, pide, 
meşrubat gibi ürünlerde fiyat 
artışlarının yaşanabileceği 

uyarısı yapıldı. Tüketici dernekleri, vatan-
daşları fahiş fiyat artışlarına karşı fişlerini 
karşılaştırmaya çağırdı. Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, manipülatif fiyat artışlarının 
önüne geçmek amacıyla denetimlerin hız 
kesmeden devam edeceğini belirtti ve "Ra-
mazan ayında da denetim çalışmalarımızı 
yoğunlaştırarak, bu mübarek ayın en güzel 
şekilde geçirilmesi gayreti içindeyiz" dedi.

Ticaret Bakanlığı, vatandaşların 
mağduriyet yaşamaması ve piyasada adil 
rekabetin sürdürülebilmesi adına ramazan 
öncesinde piyasa gözetim ve denetim 
faaliyetlerini yoğunlaştırmış durumda. 
Bakanlık, ocak ayından bu yana yurt 
genelinde yaklaşık 11 bin işletmeyi ve 152 
binden fazla ürünü haksız fiyat artışı ve 
stokçuluk açısından denetledi.

Denetimlerin özellikle ramazan sofrala-
rının vazgeçilmez ürünleri olan un, ekmek, 
yağ, süt, yumurta, kırmızı et, bakliyat gibi 
temel gıda maddeleri üzerine yoğunlaş-
tığı ifade edildi. Ayrıca temizlik ve hijyen 
malzemeleri ile kişisel bakım ürünleri de 
denetim listesinde yer aldı.

Ramazan ayı öncesinde, Ticaret Bakanlığı fiyat artışlarına karşı dene-
timleri artırdı. Bakanlık, vatandaşları fahiş fiyatlar ve stokçuluk konu-
sunda duyarlı olmaya çağırarak, fiş karşılaştırma önerisinde bulundu.

TÜKETICILERE RAMAZAN ÖNCESI FIYAT UYARISI

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Türkiye'nin güçlü altyapısı, 

gelişen Ar-Ge ekosistemi ve üretim 
çeşitliliği ile büyük fırsatlar sunduğunu 
belirtti. Bakan Şimşek, Türkiye-Katar 
Karma Ekonomik Komisyonu (KEK) 
toplantısının ardından yaptığı açıkla-
mada, Katarlı yatırımcıları Türkiye'deki 
cazip teşviklerden yararlanmaya davet 
etti. Toplantı Dolmabahçe Ofisi'nde 

düzenlendi ve iki ülke arasında karşılıklı 
iş birliğini güçlendirecek protokoller 
imzalandı. Şimşek, ayrıca Türkiye'nin 
54 ülkeyi kapsayan Serbest Ticaret 
Anlaşmaları (STA) ile 30 trilyon dolarlık 
pazara erişim sağladığını vurguladı. 
Türkiye ve Katar arasındaki ilişkilerin 
daha da derinleştirileceği belirtilen 
toplantıda, stratejik sektörlerde iş birliği 
ve yatırım fırsatları ele alındı. AA

'Türkiye, büyük yatırım fırsatları sunuyor'

İHRACATTA YENI HEDEF 
AVRUPA VE YAKIN PAZARLAR

Türk Telekom'dan 
5.5G deneyimi 
Türk Telekom, Türkiye’nin dijital dönü-
şümüne öncülük etmeye devam ediyor. 
Şirket, Ali Sami Yen Spor Kompleksi 
RAMS Park’ta oynanan Galatasaray-AZ 
Alkmaar UEFA Avrupa Ligi karşılaşma-
sında, taraftarlara 5.5G Mobil Şebekesi 
ile yüksek hızda internet deneyimi 
sundu. Türk Telekom CEO’su Ümit 
Önal, Türkiye’nin 5.5G'ye en hazır ope-
ratörü olarak, ülkenin dijitalleşmesinde 
önemli adımlar attıklarını belirterek, 
“5.5G ve yeni nesil teknolojilerde dünya 
trendlerine yön verecek projeler geliş-
tiriyoruz. Galatasaray-AZ Alkmaar ma-
çında sunduğumuz 5.5G teknolojisiyle, 
stadyumdaki taraftarlar mobil internet 
hızında yeni bir deneyim yaşayacaklar” 
dedi. Türk Telekom, futbol ve sporun 
dijitalleşmesine katkı sağlamak ama-
cıyla, Akıllı Stadyum projeleri ve VAR 
sistemi gibi birçok yenilikçi teknolojiyi 
uygulamaya koydu.

RAMAZAN 
PIDESI 
20 TL'YE 
SATILACAK

Ramazanda 
yardımlar  
20 milyar TL'ye 
ulaşacak

Türkiye Fırıncılar Federasyonu 
Başkanı Halil İbrahim Balcı, 

ramazan ayında satılacak pidenin fi-
yatını açıkladı. 250 gramlık ramazan 
pidesinin yeni fiyatı, Türkiye gene-
linde 20 TL olarak belirlendi. Balcı, 
yaptığı açıklamada, İstanbul ve An-
kara'da 250 gram pidenin 20 TL’den 
satılacağını duyurdu. Antalya'da da 
aynı gramajdaki pidenin aynı fiyatla 
tüketicilere sunulacağı belirtildi. 
Kocaeli’de ise 330 gram olan pidenin 
gramajı 370 grama çıkarılarak, 
satış fiyatı 30 TL olarak belirlendi. 
Edirne Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Başkanı Kemal Cingöz, 350 gram 
ramazan pidesinin satış fiyatının 30 
TL olduğunu duyurdu. Bu fiyatlar, 
Türkiye genelindeki fırıncılar için 
tavsiye niteliği taşıyor. Ancak, şehir 
ve bölgelere göre küçük farklılıklar 
gösterebileceği ifade ediliyor.

Perakendeciler, ramazan-
da hediye çekleri ve yardım 

kolilerinin sektöre 17-20 milyar TL 
katkı sağlamasını bekliyor. İstanbul 
Gıda ve İhtiyaç Maddeleri Peraken-
deciler Derneği (PERDER) Başkanı 
Faruk Güzeldere, geçen yıla oranla 
ramazan kolisi fiyatlarında %15-20 
artış olduğunu, fiyatların 350 TL ile 
1000 TL arasında değiştiğini belirtti. 
Ayrıca, hediye çeklerinin kullanımı-
nın %70-80 arttığına dikkat çekti. 
Gıda Perakendecileri Derneği (GPD) 
Başkanı Alp Önder Özpamukçu, 
ramazan ayında kahvaltılık, şarkü-
teri ve yerel lezzetlere olan talebin 
arttığını ifade etti. Ayrıca, pera-
kendecilerin tedarik zincirini doğru 
planlayarak enflasyonla mücadeleye 
katkı sağladığını vurguladı.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ramazan öncesi denetimlerin her 
alanda devam ettiğini belirterek, vatandaşların fahiş fiyat artışı ve 
stokçuluk girişimlerini CİMER, e-Devlet ve Haksız Fiyat Artışı Şikâyet 
Sistemi (HFA) mobil uygulaması üzerinden bildirebileceğini söyle-
di. Bakan Bolat, “Her türlü piyasa denetim faaliyetinin arkasında 

duruyoruz. Vatandaşlarımızın daima yanında olmaya devam 
ediyoruz. Ramazan ayında denetimlerimizi artırarak, 

bu mübarek ayın en güzel şekilde geçirilmesini 
sağlamaya çalışıyoruz” dedi.

Fahiş fiyatları Fahiş fiyatları 
CİMER'e şikâyet edin!CİMER'e şikâyet edin!

SERT CEZALAR UYGULANACAK
Denetimlerin ramazan ayı boyunca 
artırılarak devam edeceği, temel 

gıda ve ihtiyaç maddelerinde piyasa 
manipülasyonuna karşı idari yaptırım-
ların uygulanacağı duyuruldu. Fahiş 
fiyat artışı ve stokçuluk gibi usulsüz 
uygulamalara karşı denetimler sürerken, 
Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu, 

tespit edilen aykırılıklar için gerekli 
idari yaptırımları uygulayacak. Bakanlık 
tarafından yapılan açıklamaya göre, 
fahiş fiyat uygulamaları için 143 bin 930 
TL ile 1 milyon 439 bin 300 TL arasında, 
stokçuluk girişimlerine yönelik ise 1 mil-
yon 439 bin 300 TL ile 17 milyon 271 bin 
600 TL arasında cezalar verilebilecek.

R

MEHMET ŞIMŞEK

ÜMIT ÖNAL

Türkiye’nin ev ve mutfak eşyala-
rı sektörü, bu yıl büyümeyi yakın 

pazarlara odaklanarak hedefliyor. 
Türk Plastik Sanayicileri Araştırma 
Geliştirme ve Eğitim Vakfı (PAGEV) 
Başkan Yardımcısı Burak Önder, 
dünya genelinde bölgesel ittifakların 
ön plana çıktığını belirterek, Avrupa 
Birliği, Orta Doğu ve yakın Afrika'nın 
Türkiye için daha önemli hâle geldi-
ğini ifade etti. Önder, Avrupa Birliği ve 
Türkiye'nin birbirine olan ihtiyacının 
arttığını söyledi.

2024’te ev ve mutfak eşyaları 
sektörünün ihracatında %1,3 düşüş 
yaşansa da, kilogram başı ihracat 
değeri 3,81 dolardan 3,84 dolara 
yükseldi. 2025’te ise özellikle yakın 
pazarlara yönelik ihracat stratejisi 
izlenecek. Önder, Avrupa'nın ithala-
tının %5 azaldığı bir dönemde, Türki-
ye'nin bu bölgeye yaptığı ihracatı %8 
artırdığını belirtti. Ayrıca, Orta Doğu 
ve Sahra Üstü Afrika'nın 2025’te 
dikkat çekecek bölgeler arasında 
olduğunu söyledi. Burak Önder, Tür-
kiye'nin rekabet gücünü artırmak 
için sanayide dönüşüm, dijitalleşme 
ve yeşil dönüşüm gibi alanlarda 

yatırım yapılması gerektiğini belirtti. 
Ancak bu dönüşüm için finansman 
desteğinin kritik olduğunu vurgula-
dı. Önder, sivil toplum kuruluşlarının 
da bu süreçte önemli bir rol oyna-
yacağını, duygusal değil akılcı bir 
yaklaşım benimsemeleri gerektiğini 
dile getirdi. Bu kapsamda, Züccaci-
yeciler Derneği (ZÜCDER) Başkan-
lığı için aday olduğunu açıkladı ve 
sektördeki dönüşümü hızlandırmayı 
hedeflediğini belirtti.

Burak Önder



Silahlı terör örgütü DHKP-C'ye 
yönelik soruşturmada İstanbul 
Adliyesi'ne yönelik eylem için keşif 
yaptıkları belirlenen 2 şüpheli 
tutuklandı. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca silahlı terör örgütü 
DHKP-C'nin faaliyetlerinin deşifre 
edilmesine yönelik soruşturmada, 
örgütün açık alan yapılanmasında 
yer alan Tutuklu Aileleri Yardım-
laşma Derneği (TAYAD) içerisinde 
faaliyet yürüten 2 şüpheli tespit 
edildi. Şüphelilerin, sözde devrim 
şehitlerinin anıldığı 30 Mart-17 
Nisan haftasında eylem arayışında 
oldukları, bu nedenle İstanbul 
Adliyesi'ne yönelik keşif çalışması 
yaptıkları belirlendi. Başsavcılığın 
talimatı üzerine terör örgütü 
DHKP-C kapsamında 2 arşiv 
kaydı bulunan Yıldız T. (77) ile yine 
örgütle iltisakı nedeniyle 5 arşiv 
kaydı olduğu anlaşılan Selda Ö. (49) 

gözaltına alındı.
Emniyetteki işlemleri tamam-

lanarak İstanbul Adliyesi'ne 
götürülen şüpheliler, savcılıkça 
ifadelerinin alınmasının ardından 
tutuklanmaları talebiyle nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğine sevk edildi. 
Hâkimlikçe sorgulanan şüphelile-
rin tutuklanmalarına karar verildi.
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İstanbul'da eylem hazırlığındayken 
yakalandığı belirtilen terör örgütü 
DEAŞ şüphelisi tutuklandı. İl Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele Şubesi 
ekipleri, çatışma bölgelerinde faaliyet 
gösteren ve terör örgütleriyle irtibatlı 
olan şüphelilerin yakalanmasına yö-
nelik çalışmalarını sürdürüyor. Ekipler, 
teknik ve fiziki takibin ardından 
Türkiye'de Yahudi okullarına ve sina-
goglara gerçekleştirilecek eylemlere 
katılmayı amaçladığı belirlenen bir 
şüphelinin kimlik ve adresini tespit 
etti. Şüpheli A.A'nın, Türkiye'de ve 
yurt dışında eylem arayışında olan 
başka bir şüpheliyle irtibatı da ortaya 
çıkarıldı. Fatih'te düzenlenen ope-
rasyonla yakalanan A.A, emniyetteki 
işlemlerinin ardından sevk edildiği 
adli makamlarca tutuklandı.

İstanbul'da 
yakalanan DEAŞ 
şüphelisine tutuklama

20 Ocak 2025 ta-
rihinde Trump’ın 
ABD Başkanlığı 
koltuğunu resmen 

devralmasıyla beraber 
Ukrayna-Rusya savaşının 
nasıl şekilleneceği konusu 
sıklıkla gündemi meşgul 
etmeye başlamıştır.

Donald Trump, ilk ola-
rak Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin’e yönelik 
barış anlaşması yapmadığı 
takdirde Rusya’nın ağır 
ekonomik yaptırımlara 
maruz kalacağı mesajını 
vermiş, takip eden süreç-
te Ukrayna’dan şimdiye 
kadar yapılan yardımların 
karşılığı olarak nadir top-
rak elementlerini istemiş 
ve Zelenskiy de buna razı 
olmuştur.

Tüm bu gelişmelerin aka-
binde ABD Başkanı Trump 
ve Rusya Devlet Başkanı 
Putin 12 Şubat günü ger-
çekleştirdikleri telefon gö-
rüşmesinde ikili ilişkilerin 
düzeltilmesi adına hare-
kete geçilmesi noktasında 
mutabık kaldılar. 18 Şubat 
günü ise ABD ve Rusya 
heyetleri hem ikili ilişkileri 
normalleştirme hem de 
Ukrayna konusu ile ilgili 
olarak Suudi Arabistan’ın 
başkenti Riyad’da bir araya 
geldi. Ukrayna’daki savaşın 
görüşüldüğü toplantıya ise 
ne Avrupa Birliği’nden ne 
de Ukrayna’dan temsilci 
davet edilmedi. Toplantıda 
ağırlıklı olarak Rusya-ABD 
ilişkileri konuşulurken, 
ilerleyen süreçte iki ülke-
nin ilişkilerini yakınlaştıra-
cak konularda ise mutabık 
kalındı. Görüşmelerin en 
önemli konu başlıkları ara-
sında ise Ukrayna meselesi 
vardı. Bu hususta taraflar 
iki ülkeden komisyonların 
hazırladığı barış teklifleri-
nin Putin ve Trump’a su-
nulmasına dair anlaşmaya 
vardığını duyurdu.

Rusya ve ABD arasında 
gerçekleşen görüşmelerde 
Avrupa’nın ve Ukrayna’nın 
olmaması ABD ve Avrupa 
arasındaki güven proble-
minin ve bozulmaya başla-
yan müttefiklik ilişkilerine 
dayalı krizlerin giderek 
derinleştiğini açıkça göste-
rebilmektedir. 

ABD için savaşına artık 
daha fazla devam edeme-
yeceği anlaşılırken, Av-
rupa’nın yok sayıldığı bir 
barış anlaşması Rusya için 
NATO’nun mağlubiyeti an-
lamına gelebilecektir.

ABD tarafından görünen 
aşamada dışlanan Ukray-
na’nın ise fiili anlamda yeni 
bir desteğe ihtiyaç duyabi-
leceği anlaşılmaktadır. An-
cak Avrupa’nın bu anlamda 
iradeli bir tutumu ortaya 
koyup koyamayacağı ise 
meçhul durumdadır. Zira 
Paris’te gerçekleşen görüş-
meler neticesinde birleşik 
bir Avrupa stratejisine ihti-
yaç duyulduğu ifade edilse 
de bu kapsamda somut bir 
adım atılamamıştır.

ABD-Rusya görüşmele-
rinin olduğu gün Ukrayna 
Devlet Başkanı Volodimir  
Zelenskiy  Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan ile Ankara’da bir 
araya geldi. Görüşme son-
rası yaptığı açıklamasında 
Zelenskiy, Ukrayna’da barı-
şın sağlanması adına görüş-
melerde ABD’nin yanı sıra 
Avrupa Birliği, Türkiye ve 
İngiltere’nin de yer alması 
gerektiğini ifade etti.

Türkiye Rusya-Ukray-
na barışının sağlanması 
açısından şimdiye kadar 
en önemli ve kritik adım-
ları atan taraf olmuştur. 
2022’nin Mart ayında Rusya 
ve Ukrayna’nı’ dışişleri ba-
kanları Antalya’da bir araya 
gelmiş, takip eden süreç 
içerisinde ise İstanbul’da iki 
ülkenin heyetleri çok kez 
aynı masaya oturmuş ve 
barış adına ilk umut Türki-
ye’nin ev sahipliğinde ye-
şermişti.

Küresel anlamda yeni bir 
dönem başlarken, hem 
Ukrayna hem Avrupa için 
en güvenilir ortak ve ara-
bulucunun Türkiye olduğu 
tartışılmaz bir gerçekliktir. 
Sadece Ukrayna ile Avrupa 
için değil Rusya ve ABD için 
de Türkiye’nin olmadığı bir 
sürecin sağlıklı ilerlemeye-
ceği açıktır.

Bu kapsamda Avrupa’nın 
Türkiye ile olan ilişkilerini 
olumlu anlamda daha ileri 
seviyeye taşıması kendi ge-
lecekleri açısından olmazsa 
olmaz hale gelmiştir. Diğer 
yandan bölgenin en güçlü 
devleti olan Türkiye ile ABD 
ve Rusya’nın makul ilişkiler 
geliştirmek zorunda olduğu 
ve Türkiye’nin hassasi-
yetlerine saygılı politikalar 
sürdürmeleri gerekliliği ta-
raflarca iyi anlaşılmalıdır.

UKRAYNA 
VE AVRUPASIZ 
BARIŞ MASASI

GKRY, BİR 
OLDUBİTTİ 
YARATTI
Milli Savunma 

Bakanlığı (MSB) 
kaynakları, şunları 

kaydetti:  “GKRY, bir 
oldubitti yaratarak 
KKTC'nin haklarını 

gasbetme siyasetine 
devam etmektedir. 

GKRY ile Mısır 
arasında imzalanan 

bu anlaşma, bölgesel 
istikrarı tehdit 

eden bir adım olup, 
Kıbrıs sorununun 

çözüm arayışlarına 
zarar vermektedir. 

KKTC'nin taraf 
olmadığı, Kıbrıs 

Türklerinin çıkarlarını 
göz ardı eden ve 

haklarını kısıtlayan 
diğer anlaşmalar 

gibi bu anlaşma da 
yok hükmündedir. 

Türkiye olarak, 
GKRY'nin Kıbrıs 

Türklerinin 
güvenliğini ve adada 

barış ve istikrar 
ortamını tehdit 

eden faaliyetlerine 
karşı garantörlüğün 

bize vermiş 
olduğu yetkileri 
kullanmaktan 

çekinmeyeceğiz.”

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175776

BELEDİYEMİZ MÜLKİYETİNDEKİ MERKEZ MAHALLESİ 104 ADA 39 PARSELDE BULUNAN  (DIŞ KAPI 99E-98D-
98F-98B) 35-36-37-39 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜMLERİN SATILMASINA İLİŞKİN SARIVELİLER BELEDİYESİ İLAN METNİ

Mülkiyeti Belediyemize ait yukarıda belirtilen dükkanlar 06 Mart 2025 Perşembe günü 
Merkez Mahallesi Mevlana Caddesi No:18 Sarıveliler Belediyesi Toplantı Salonunda 2886 
Sayılı Devlet İhale Kanununun 45.maddesine göre Açık Teklif Usulü ile satışı yapılacaktır. 
Şartname bedeli 10.000,00 TL olup geçici teminat ile birlikte Belediye Veznesine ihale 
saatinden önce yatırılacaktır. Market ve deposu beraber kullanıldığından birlikte satılacaktır. 
İhaleye katılabilmek için;

1-Belediyemize borcu yoktur yazısı,

2-İkematgah Belgesi,
3-Şartname ve Geçici Teminat Alındı Belgesi,
4-Kimlik Belgesi.
Belgelerini Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğüne 06.03.2025 tarihi en geç  saat:09.00’da 

teslim etmeleri gerekmektedir. 
İLANEN DUYURULUR. - 18/02/2025
Mehmet Ali YILMAZ - Belediye Başkanı

“BAĞIMSIZ 
BÖLÜM NO”

NİTELİĞİ DIŞ KAPI NO ALAN M² SAAT “BİRİM FİYAT M²/TL” “MUMAMMEN BEDEL (TL)” GEÇİCİ TEMİNAT (%5)

35 MARKET 98E 465 09:30 ₺ 22.000,00 ₺ 10.230.000,00 ₺ 511.500,00
41 “MARKET DEPOSU 

BODRUM KAT”
Bodrum Kat 141 09:30 ₺ 6.000,00 ₺ 846.000,00 ₺ 42.300,00

36 DÜKKAN 98D 127 10:00 ₺ 35.000,00 ₺ 4.445.000,00 ₺ 222.250,00
37 DÜKKAN 98F 116 10:15 ₺ 35.000,00 ₺ 4.060.000,00 ₺ 203.000,00
39 DÜKKAN 98B 114 10:30 ₺ 35.000,00 ₺ 3.990.000,00 ₺ 199.500,00 

“BAĞIMSIZ  
BÖLÜM NO”

NİTELİĞİ DIŞ KAPI NO ALAN M² SAAT “BİRİM FİYAT M²/TL” “MUMAMMEN BEDEL (TL)” GEÇİCİ TEMİNAT (%5)

1 DÜKKAN 248A 19,69 10:45 ₺ 170.000,00 ₺ 3.347.300,00 ₺ 167.365,00
2 DÜKKAN 248B 23,86 11:00 ₺ 170.000,00 ₺ 4.056.200,00 ₺ 202.810,00
3 DÜKKAN 248C 42,38 11:20 ₺ 110.000,00 ₺ 4.661.800,00 ₺ 233.090,00

BELEDİYEMİZ MÜLKİYETİNDEKİ   MERKEZ MAHALLESİ 619 ADA 2 PARSELDE BULUNAN 1-2-3 NOLU
BAĞIMSIZ BÖLÜMLERİN SATILMASINA İLİŞKİN İLAN METNİ

“RECEP 
KONUK  
İŞ MERKEZİ 
DÜKKANLAR”

MERKEZ 
CAMİ YANI 
DÜKKANLAR

 İçişleri Bakanı Ali Yerlika-
ya, İstanbul'da düzenlenen 

"Narkokapan-12" operasyo-
nunda, 79,5 kilogram uyuştu-
rucu madde ve 141 kilogram 
kimyasal katkı maddesi ele 
geçirildiğini bildirdi. Operas-
yonlarda, 52 kilogram sıvı ve 
kristal sentetik uyuşturucu, 
27,5 kilogram skunk olmak 
üzere toplam 79,5 kilogram 
uyuşturucu madde, 141 kilog-
ram kimyasal katkı maddesi ile 
2 hassas terazi ele geçirildiğini 
bildiren Yerlikaya, 2'si yabancı 
uyruklu 5 şüphelinin yakalan-
dığını kaydetti. Yerlikaya, "Bu 
mücadelemizde aziz milletimi-
zin duyarlılığı ve desteği bizim 
için çok önemli. Şüpheli du-
rumları bize bildirin, gereğini 
yapalım" ifadesini kullandı.

79,5 kilogram 
uyuşturucuya
'Narkokapan-12' 
operasyonu

Bir haftada 31 terörist 
etkisiz hâle getirildi

ADLIYEDE EYLEM IÇIN KEŞIF YAPAN 
DHKP-C’LI 2 ŞÜPHELI TUTUKLANDI

MSB'nin basın bilgilendirme toplantısında, Irak ve Suriye'nin kuzeyinde 
gerçekleştirilen terörle mücadele operasyonlarıyla son bir haftada 31, 1 

Ocak'tan bugüne kadar ise 408 teröristin etkisiz hâle getirildiği açıklandı.
illi Savunma Bakanlığı 

(MSB) Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri ve Ba-
kanlık Sözcüsü Tuğamiral 

Zeki Aktürk, Terörizmle Mücadele 
Mükemmeliyet Merkezi Komutan-
lığında düzenlenen haftalık basın 
bilgilendirme toplantısında konuştu.

Türkiye'nin, NATO'ya katılışının 73. 
yıl dönümünü de kutlayan Aktürk, 
"NATO'nun ikinci büyük ordusuna 
sahip olarak ittifakın merkezinde 
yer alan ve ittifaka dâhil olduğu 
günden bu yana üstlendiği her türlü 
görevi başarıyla yerine getiren 
ülkemizin, NATO'nun güçlü ve güve-
nilir bir üyesi sıfatıyla bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da NA-
TO'ya önemli katkılarda bulunmayı 
sürdüreceğini vurguluyoruz. Ayrıca, 
dost ve kardeş ülke Kosova'nın 
bağımsızlığının 17. yıl dönümünü 
bir kez daha kutluyoruz" ifadesini 
kullandı.

Türk Silahlı Kuvvetlerinin (TSK) 
de terörle mücadeleden hudutların 
güvenliğinin sağlanmasına, Mavi ve 
Gök Vatan'daki hak ve menfaatlerin 
korunmasından uluslararası barış 
ve istikrara katkı sunmaya kadar 

üstlendiği tüm vazifeleri büyük bir 
azim ve kararlılıkla yerine getirdiği-
ni belirten Aktürk, şunları kaydetti: 
"Dinamik ve proaktif savunma ve 
güvenlik stratejimiz çerçevesinde 
Irak ve Suriye’nin kuzeyinde ger-
çekleştirilen terörle mücadele ope-
rasyonlarıyla son bir haftada 31, 1 
Ocak’tan bugüne kadar ise 408 terö-
rist etkisiz hâle getirilmiştir. Ayrıca, 
Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde 
tespit edilen mağaralarda teröristle-
re ait çok sayıda silah, mühimmat 

M

HUDUT GÜVENLIĞI TAM

ve yaşam malzemesi ele 
geçirilmiş, etkin ve kararlı 
operasyonlarımız neticesinde 
barınma alanlarından kaçan 
5 PKK’lı terörist daha hudut 
karakollarımıza teslim ol-
muştur. 

Türk Silahlı Kuvvetlerimiz, 
ülkemizin ve milletimizin 
güvenlik ve huzuru için bölge-
deki operasyon ve arama-ta-
rama faaliyetlerine aralıksız 
devam edecektir.” (AA)

Tuğamiral Aktürk, sınırların ve halkın güven-
liği için hudutlarda alınan yoğun, dinamik 
ve çok yönlü etkin tedbirler sayesinde, son 
bir haftada hudutlardan yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışan 106 şahsın yakalandığı 
bilgisini vererek,  “Yakalanan şahıslardan 3'ü 
terör örgütü mensubudur. 1573 şahıs ise hu-
dudu geçemeden engellenmiştir. Böylelikle, 
1 Ocak'tan bugüne kadar hudutlarımızdan 
yasa dışı yollarla geçmeye çalışırken yaka-
lananların sayısı 720, hududu geçemeden 
engellenen kişi sayısı da 9 bin 754 olmuştur" 
diye konuştu. Tuğamiral Aktürk, güçlü ve tam 
bağımsız bir savunma sanayisi hedefi doğ-

rultusunda geliştirilen yerli ve milli savunma 
sanayisi ürünleriyle silahlı kuvvetlerin 
her geçen gün daha da güçlenip, 
caydırıcılığını da artırmakta 
olduğuna dikkati çekti. Aktürk, 
bu kapsamda Kara Kuvvetleri 
Komutanlığınca, muhtelif 
miktarda, T-70 Genel 
Maksat Helikopteri ile Orta 
İrtifa Hava Savunma Füze 
Sistemi'nin (HİSAR-O) 
muayene ve kabul faali-
yetlerinin tamamlandığı 
bilgisini verdi.
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Bölücü örgüt PKK militanlarınca 20 
Şubat 2015 tarihinde pusu kurularak 
şehit edilen Ülkücü Şehit Fırat Yılmaz 
Çakıroğlu’nu Anma etkinlikleri başladı. 

zmir Ülkü Ocakları 
Eğitim ve Kültür 

Vakfı İl Başkanlığı, 
Ülkücü Şehit Fırat 

Yılmaz Çakıroğlu’nu bir dizi 
programla anıyor. 

Ege Üniversitesi Tarih Bö-
lümünde okurken üniversite 
içinde yuvalanan bölücü örgüt 
PKK militanlarınca şehit edilen 
Ülkücü Şehit Fırat Yılmaz 
Çakıroğlu’nu Anma etkinlikleri 
başladı.  Bebek katili "PKK/
KCK Gençlik Örgütlenmesi 
YDG-H üyeleri" tarafından 
20 Şubat 2015 tarihinde pusu 
kurularak şehit edilen Fırat Yıl-
maz Çakıroğlu’nun kaybı bütün 
üniversite gençliğinin tepkisini 
çekmiş ve Üniversitelerdeki 
PKK yapılanmaları teker teker 
çökertilmişti. Bütün Türkiye’de 
ve Türk Dünyası’nda çeşitli 
törenlerle anılan Şehit Fırat 
Yılmaz Çakıroğlu bugün yaşa-
saydı Tarih Öğretmeni olacaktı. 
Anma programları hakkında 
konuşan İzmir Ülkü Ocakları 
Başkanı Soner  Erkan Yıldız, 
“Biz Fırat’ı tarihlerle sınırlanan 
ve zaman dilimlerine hapsedi-
len dönemlerde  anmıyoruz. Biz 
her biri Fırat gibi olan Ülkü-
daşlarımızla, her gün yeniden 

doğan Fıratlarla onu her an 
yaşıyor ve yaşatıyoruz” dedi. 

İzmir’deki anma törenleri 
hakkında konuşan İzmir Ülkü 
Ocakları İl Başkanı Soner Er-
kan Yıldız, “Genel Başkanımız 
Ahmet Yiğit Yıldırım ve Genel 
Merkez Teşkilatımızın bizzat 
organize ettiği 81 ilimizdeki 
programların en geniş kap-
samlısını İzmir’de yapıyoruz. 
Şehidimiz İzmir Ülkü Ocakları 
Ege Üniversitesi Teşkilat Baş-
kanıydı.”  İfadelerini kullandı.

Atatürk ve 
Türkiye sevdalısıydı
Başkan Soner Erkan Yıl-

dız, “Şehidimiz Fırat Yılmaz 
Çakıroğlu’nun mücadelesi 
Ülkücü kimliğinin gereği ola-
rak Atatürk, Türk Dünyası ve 
Türkiye Cumhuriyeti sevdası 
üzerineydi. Onu tanıyan ve 
mücadelesine şahit olan bizler 
yeni kardeşlerinizle beraber 
ödün vermeden çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Artık bir Fırat 
Yılmaz Çakıroğlu Yok, Bin Fırat 
Yılmaz Çakıroğlu var! Mücadele 
var. İman var. Sadakat var. Li-
derimiz Devlet Bahçeli Beye-
fendi’nin ardında, teşkilatımı-
zın emrinde azim ve kararlılıkla 

yürüyen milyonlarca Türk Gen-
ci var.” İfadelerini kullandı.

Ülkücü Şehit Fırat Yılmaz 
Çakıroğlu’nu anma etkinlikleri 
ilk olarak İzmir Ülkü Ocakları 
mensuplarının katılacağı ka-
birde gerçekleştirilen sembolik 
nöbet programıyla başladı. 

Geniş çaplı anma programı 
ise, 23 Şubat Pazar Günü Saat 
14.00’da Kabri başında baş-

layacak.  Yine aynı gün saat 
19.00’da ise Tüpraş Halk Eğitim 
Merkezi’nde Ülkücü Şehit Fırat 
Yılmaz’ın hayatını konu alan 
Tiyatro gösterisi sergilenecek. 
İzmir Ülkü Ocakları 24 Şubat 
Pazartesi günü saat 12.00’da-
Ege Üniversitesi SKS önünden 
başlatacağı “Bayrak Yürüyüşü” 
ile anma programlarını sürdü-
recek. (AA)

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 

Gazi Üniversitesi ev sahip-
liğinde düzenlenen ulaşım 
festivali 'U Fest Civil Ankara 
2025' etkinliğinde gençlerle 
bir araya geldi. Festivalin açı-
şında sunum yapan Uraloğlu, 
Türkiye’nin demir yolu ağını 
13 bin 919 kilometreye çıkar-
dıklarını belirterek, "2 bin 251 
kilometre yüksek hızlı tren 
hattı yaparak ülkemizi Av-
rupa'da 6'ncı, dünyada 8'inci 
yüksek hızlı demiryolu işlet-
mecisi ülke hâline getirmiş 
olduk. Yapılması planlanan 
demir yolu projeleri tamam-
landığında 48 saatte tüm 
Türkiye’nin her tarafına demir 
yolu ile gidilebilecek" dedi.

Bakan Uraloğlu, Anka-
ra-İstanbul arasında yapıl-
ması planlanan süper hızlı 
tren hattına değinerek, "344 
kilometre uzunluğunda saatte 
350 kilometre hıza sahip bir 
hat üzerinde çalışıyoruz. 

Düşünün 80 dakikada İstan-
bul'dayız. Milli maç 90 dakika 
bizim Ankara-İstanbul se-
yahatimiz 80 dakika olacak" 
diye konuştu.

Uraloğlu, haberleşme sek-
törüne ilişkin veriler vererek, 
"Geniş bant internet 2002’de 
hiç yokmuş şimdi, 96 milyon 
abonemiz var. Yine mobilde 23 
milyon abonemiz vardı şimdi 
94,5 milyon" dedi. Uraloğlu, 5G 
ile de 10 kat daha hızlı internet 
kullanılacağını belirterek, 
"Günlük yaşantımızda nispe-
ten bize faydası olacak; ama 
esas üretim noktalarında bu 
robotların kullanılmasında, 
bazı makinelerin uzaktan ku-
manda edilebilmesine kadar 
birçok faydası olacak. 34 mer-
kezde hayata geçirdik deneme 
amaçlı olarak. İstanbul Hava-
limanı bunlardan bir tanesi. 
Bu sene ihalesini yapacağız 
2026’da da Türkiye genelinde 
5G’ye geçmiş olacağız" diye 
konuştu. (DHA)

T.C. ANTALYA 18. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/742 Esas
DAVALI : HÜLYA ALTUN (Celal kızı, 1976 doğumlu, kendi 

adına asaleten diğer davalı Yavuz Altun vasisi olarak)
Davacı Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından aleyhinize 

açılan Alacak davasının yapılan yargılamasında; 
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize 
duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından ön inceleme 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Ön inceleme Durusma Günü 07/03/2025 günü saat 09:45 
‘da duruşmada bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi 
bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı, tahkikatın sonra erdiği 
duruşmada sözlü yargılamaya geçileceği, sözlü yargılama 
için duruşmanın ertelenmesi halinde taraflara ayrıca 
davetiye gönderilmeyeceği ve tarafların yokluklarında hüküm 
verileceği duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175715

T.C. KORKUTELİ SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

(2023/505 ESAS)
Davacı, HİLMİ BAYRAK ile Davalılar, ASİYE SARICA, HATİCE PAYLI, 

HATİCEANA YAPAR, KADİR ZORBAZ, OSMAN ZORBAZ, RAMAZAN ZORBAZ, 
RAZİYE ZORLU, SABRİYE AKYOL arasında mahkememizde görülmekte olan 
Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) davası nedeniyle;

Davacı vekili tarafından Antalya ili, Korkuteli ilçesi, İmecik Mah. 1337 parsel, 
3641 parsel, 4173 parsel, 4505 parsel, 5005 parsel, 5633 parsel, 7486 parsel, 7993 
parsel, 8009 parsel, 8550 parsel, 246 parsel, 825 parsel, 878 parsel, 1243 parsel, 
1244 parsel, 1594 parsel, 1825 parsel, 2254 parsel, 2386 parsel, 2949 parsel, 
3137 parsel, 3337 parsel,3834 parsel, 4302 parsel, 4487 parsel, 6657 parsel, 6713 
parsel, 6907 parsel, 7167 parsel, 8092 parsel, 8615 parsel, 8751 parsel, 8867 
parsel, 9834 parsel, Avdan Mah. 2267 parsel ve Yazır Mah. 1268 parsel sayılı 
taşınmazların fiilen paylaşımı mümkün olmadığı, mülkiyetin satış yolu ile ortadan 
kaldırılması gerektiği, bu nedenle dava konusu taşınmazların ortaklığının satış 
yolu ile giderilmesini talep etmiştir.

Dahili davalı Kadir Zorbaz’ın duruşmanın atılı bulunduğu, 27/03/2025 günü saat 
10:05 da Korkuteli Sulh Hukuk Mahkemesi duruşma salonunda hazır bulunmanız 
veya bir vekil tarafınızdan temsil edilmeniz, edilmediğiniz takdirde tahkikat ve 
yargılamaya yokluğunuzdadevam edileceği ve hüküm verileceği, dava dilekçesi ve 
duruşma günü ve saati tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175927

ASELSAN'IN GÖKTAN PROJESİ'NDE TEST BAŞARISI
ASELSAN tarafından geliştiri-
len GÖKTAN Projesi'nde atışlı 

testler başarıyla tamamlanırken 
bu sayede hava platformlarından 
atılan TOLUN mühimmatı, karadan 
karaya vuruş kabiliyeti elde etti.

Şirketten yapılan açıklama-
ya göre, ASELSAN, ürün gamına 
GÖKTAN Sistemi'ni de ekledi. 

GÖKTAN'ın 18 Şubat'ta gerçekleş-
tirilen atışında ASELSAN'ın TOLUN 
mühimmatı belirlenen hedefe tam 
isabetle ulaştı.

GÖKTAN Projesi ile TOLUN'a 
roket motoru entegrasyonu, 
komuta kontrol ve atış kontrol 
sistemleri ile görev planlama ve 
atış bilgilerinin işletiminin yanı 

sıra test faaliyetinde roket moto-
rundan ayrılma sonrası TOLUN'un 
kanatlarını açarak belirlenen 
hedefe ulaşması sağlandı.

Kritik hedeflerin platform 
bağımsız önlenmesine yönelik 
oluşturulan GÖKTAN, ASELSAN 
ana yükleniciliğinde, DELTA-V iş 
birliğiyle gerçekleştirildi.

Yol noktası tanımlamanın 
yanı sıra merkezi ve bağımsız 
kullanım yeteneği bulunan 
GÖKTAN, platform manevrasına 
gerek kalmadan 360 derece atış 
kabiliyetiyle dikkati çekiyor. Eğik 
atış yapabilen GÖKTAN'ın çoklu 
angajman ve ardışık ateşleme 
özelliği bulunuyor. AA

GÖKTAN sayesinde, daha önce hava platformlarından atılabilen 
TOLUN mühimmatına karadan karaya vuruş kabiliyeti kazandırıldı. 

İ

TÜRKİYE GENELİNDE
5G'YE GEÇİŞ 2026'DA

Eski Devlet Bakanı Ali Doğan 
son yolculuğuna uğurlandı GAZETELERIN ASGARI 

SATIŞ FIYATLARI 
YENIDEN DÜZENLENDI
Basın İlan Kurumu 32. Dönem 
9. Genel Kurul Toplantısı, 18-20 
Şubat 2025 tarihleri arasında 
İstanbul’da gerçekleştiril-
di. Toplantının 20 Şubat 2025 
tarihindeki son oturumunda 
Yönetim Kurulu’nun teklif olarak 
sunduğu ve gündeme alınan 
maddeler görüşüldü. Kurumun 
2024 yılı bilançosu, gelir tablo-
su ve Yönetim Kurulu faaliyet 
raporu oylamaya sunularak oy 
birliğiyle kabul edildi. Böylece, 
Yönetim Kurulu’nun faaliyet 

dönemi de ibra edilmiş oldu. İlan 
İşleri, Hukuk İşleri ve Mali İşler 
Komisyonlarında değerlendiri-
len gündem maddelerine ilişkin 
hazırlanan raporların okunma-
sının ardından oylamaya geçildi. 
Genel Kurul, Kurum tarafından 
süreli yayınlara verilen yatırım 
ve işletme kredilerine uygu-
lanacak faiz oranını yeniden 
belirledi. 2024 yılı için yüzde 45 
olarak tespit edilen faiz oranının, 
ekonomik gelişmeler göz önünde 
bulundurularak 2025 yılı için 

yüzde 35’e düşürülmesine karar 
verildi. Toplantıda, 2025 yılı için 
basın derneklerine yapılacak 
yardım miktarı tespit edildi.  

Azınlık gazetelerine 
maddi destek
Basın İlan Kurumu Genel 

Kurulu’nun 17-19 Ağustos 2011 
tarihli toplantısında alınan karar 
uyarınca, Lozan Barış Antlaşma-
sı kapsamında azınlık statüsün-
de sayılan cemaat toplulukları 

tarafından ülkemizde yayım-
lanan gazetelere maddi destek 
verilmeye devam edildi. Yönetim 
Kurulu’nca belirlenecek kıstas-
lara göre azınlık gazetelerine 
396 bin Türk Lirası maddi yardım 
yapılacak. Resmî İlan ve Reklam 
Yönetmeliği’nin 43. maddesinde 
belirtilen asgari satış fiyatı; yerel 
ve bölgesel gazeteler için 4 TL’den 
5 TL’ye, yaygın gazeteler için de 6 
TL’den 15 TL’ye yükseltildi.

İstanbul'da vefat eden eski 
Devlet Bakanı Ali Doğan'ın 

cenazesi toprağa verildi. İstan-
bul'da bir süredir akciğer kan-
seri nedeniyle tedavi gördüğü 
hastanede dün vefat eden 78 
yaşındaki eski Devlet Bakanı 
ve Kahramanmaraş Milletve-
kili Ali Doğan için öğle vakti 
Barbaros Hayrettin Paşa 
Camii'nde cenaze töreni 
düzenlendi. Doğan'ın Türk 
bayrağına sarılı naaşı, 
cami avlusundaki mu-
salla taşına ko-
nuldu. Cenaze 
törenine, TBMM 
Başkanvekili 
Celal Adan, 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
İYİ Parti Genel Başkanı Müsa-
vat Dervişoğlu, Demokrat Parti 
Genel Başkanı Gültekin Uysal, 
İstanbul Valisi Davut Gül, 
İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ekrem İmamoğlu, 11. 
Cumhurbaşkanı Abdullah Gül, 

bazı milletvekilleri, bele-
diye başkanları, siyaset, 

spor ve iş dünyasından 
isimler ile ailesi bi-
reyleri katıldı. Doğan'ı 

cenazesi, öğle namazını 
müteakip kılınan 

cenaze namazı-
nın ardından Kil-
yos Mezarlığı'nda 
toprağa verildi.

Ahmet Kabaklı anısına 
ödül töreni düzenlendi

Türk Edebi-
yatı Vakfınca 

gazeteci, edebiyat 
tarihçisi ve yazar 
Ahmet Kabaklı'nın 
doğumunun 100. 
yılına özel hazırla-
nan kitabın takdimi 
ve ödül töreni 
kurum binasında 
gerçekleştirildi. 
Vakıf Başkanı 
Serhat Kabaklı, 
Ahmet Kabaklı'nın 
Türkiye'de birliğin, 
birleştiriciliğin, 

hizipleri ortadan kaldırmanın sembolü olan 
bir edebiyatçı olduğunu anlattı.

Ahmet Kabaklı'nın gönül birlikteliğini 
millet içinde sağlamak için elinden gelen her 
şeyi yaptığını dile getiren Kabaklı, "Onun 
yolundan giden, onunla aydınlanmış, aldığı 
güçle etrafını aydınlatmaya çalışan birçok 
insan vardı. Bunların içinden Türk dünya-
sından ve Türkiye'den sembolik olarak 100 
kişiye 'Ahmet Kabaklı Madalyası' hazırladık 
ve bir hatıra kitabı çıkardık" dedi.

ÜLKÜCÜ ŞEHİT FIRAT YILMAZ 
ÇAKIROĞLU 
ANILIYOR 
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Terörsüz Türkiye hedefi

SANAYi VE TiCARETE 
iLiŞKiN DÜZENLEME 

T

Konuşmalarda MHP 
Grup Başkanvekili 

Erkan Akçay da söz ala-
rak önemli açıklamalarda 
bulundu.  MHP Grup Baş-

kanvekili Erkan Akçay 
ise parti olarak Türk 
demokrasisinde 56 
yıllık bir maziye sahip 
olduklarını anımsattı. 

Akçay, siyaseti demok-
ratik bir yarış ve 

rekabet olarak 
gördüklerini 

belirterek, 
"Türki-
ye'nin 
huzurunu, 
birliğini, 
bütün-
lüğünü, 
kar-

deşliğini, istikrarını, Türki-
ye'nin jeopolitik önemini ve 
stratejik konumunu, bölge-
mizde ve dünyada meydana 
gelen hadiseleri dikkate alıp 
öncelemeyen bir siyaseti 
reddediyoruz. Siyasetçi, 
varlığını karanlık mahfil-
lerin kirli emellerine değil 
Türkiye'ye ve Türk milletine 
adamalıdır." diye konuştu. 
Zamanın, "Türk ve Türkiye 
Yüzyılı" zamanı olduğu-
nu belirten Akçay, "Sayın 
Genel Başkanımızın milli 
birlik ve beraberlik çağrısı, 
emperyalistlerin ülkemizin 
bekasına, milletimizin bir-

liğine, kardeşliğine ve 
bütünlüğüne yönelik 
kirli hesaplarını boşa 
çıkarmıştır. Hedefi-

miz 'terörsüz Türkiye' 
parolasıyla Türk ve 

Türkiye Yüzyılı he-
deflerine ulaş-

mak, Türkiye 
Cumhuriye-
ti'ni bir yer-
yüzü cenneti 

hâline getir-
mektir" dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Medya, İletişim ve 

Dijital Mecralardan Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı ve 
Kayseri Milletvekili İsmail 
Özdemir, Türkiye Futbol Fe-
derasyonu’nun (TFF) yabancı 
hakem kararına sert tepki 
gösterdi. 

Özdemir, sosyal medya he-
sabından yaptığı paylaşımda 
şu ifadeleri kullandı: ‘’Futbol 
tüm dünyada olduğu gibi aziz 
milletimiz nazarında da ilgi 
ve heyecanla takip edilen bir 
spor dalıdır. Türkiye Futbol 
Federasyonu da 1923 yılında 
kurulmuş ve 102 yıldan bu 

yana gösterdiği faaliyetlerle 
ülkemizin futbol branşının 
gelişiminde öncelikli sorum-
luluk üstlenmiştir. 102 yıllık 
birikime sahip bir kurumun, 
Türkiye’nin göz bebeği olan 
iki güzide Türk futbol takımı-
nın müsabakasına “yabancı 
hakem” görevlendirmesinde 
bulunması abesle iştigalden 
öte büyük bir ayıp ve Türki-
ye’ye yapılmış eşi görüşmemiş 
bir saygısızlıktır. 

Egemen bir ülke olan Türki-
ye’de yabancıların hakemliğin-
den medet uman yönetim anla-
yışı sergilemek kabul edilemez. 
Meselenin futbol anlayışından 

öte milli bir yanı olduğu gerçe-
ğinden hareketle Türkiye Futbol 
Federasyonu içerisine düştüğü 
yanlıştan bir an evvel dönmeli, 
aksi halde görevini kendisini 
Türk milletine ait hisseden, 
Türk milletinin yetiştirdiği çok 
değerli şahsiyetlere gü-
venen, ahlaki ve vicdani 
sorumluluklarını yine 
Türk milletine karşı 
getirme anlayışına 
sahip isimlere vazi-
feyi vakit 
kaybet-
meksizin 
devret-
melidir."

TÜRKiYE’YE YAPILMIS BÜYÜK BiR SAYGISIZLIK
MHP'li İsmail Özdemir, TFF'nin yabancı hakem kararına sert tepki göstererek, Türkiye'nin futbolunu koruma çağrısında 
bulundu. Özdemir, TFF'nin milli bir yanlışa düştüğünü belirterek Türk futboluna sahip çıkılması gerektiğini söyledi.

Atatürk’e zarar 
verebilecek bir insan 

daha doğmamıştır 
TBMM Başkanvekili ve MHP İstanbul 
Milletvekili Celal Adan, ülkemizin kuru-
cusu Mustafa Kemal Atatürk’e dil uza-
tanlara bir hatırlatmak yaparak, "Mus-
tafa Kemal Atatürk'ün kurduğu devlet, 
ezanı, bayrağı hür Türkiye'dir. Mustafa 
Kemal'e zarar verebilecek bir insanı 
daha bu dünyada hiçbir ana 
doğuramamıştır" dedi.

GENEL KURULDAN GEÇTI
Türkiye Bilim-
sel ve Teknolo-

jik Araştırma 
Kurumu ile İlgili 

Bazı Düzenle-
meler Hakkında 

Kanun ile Bazı 
Kanunlarda 

Değişiklik Ya-
pılmasına Dair 
Kanun Teklifi, 

TBMM Genel 
Kurulunda 

kabul edilerek 
yasalaştı.

BMM Genel Kuru-
lunda geçmesiyle 

yasalaşan yeni 
yasayla birlikte, 

Anayasa Mahkemesinin 
iptal kararları doğrultusunda 
düzenlemeler yapılıyor ve bazı 
kanunlarda değişikliğe gidili-
yor. Ticarette Tağşişin Men'i ve 
İhracatın Murakabesi ve Ko-
runması Hakkında Kanun'da 
yapılan değişikliğe göre, 
Resmi Gazete'de yayımlanan 
hizmet, muayene, bakım, 
takip ve kontrol faaliyetlerine 
ilişkin düzenleyici işlemlere 
veya ürün dışı zorunlu stan-
dartlara aykırı hareket eden 
gerçek veya tüzel kişilere, 
12 bin 20 liradan 482 bin 204 
liraya kadar idari para cezası 
uygulanacak. 

Bu düzenleme, 14 Mart 
2025'te yürürlüğe girecek. 
TÜBİTAK'ın, öğrencilere ve 
araştırmacılara yönelik des-
teklerinin sürdürülmesi için 

düzenlemeye gidiliyor. Buna 
göre TÜBİTAK, öğrenim ve öğ-
renim sonrasında üstün başa-
rısıyla kendini gösteren genç-
leri izleyerek onların yetişme 
ve gelişmelerine yardım etmek 
amacıyla Yüksek Öğrenim 
Öğrencilerine Burs Kredi Veril-
mesine İlişkin Kanun hüküm-
lerine tabi olmaksızın burslar 
verecek. Türkiye Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma Kurumu 
ile İlgili Bazı Düzenlemeler 
Hakkında Kanun'da yapılan 
değişikliğe göre; Yönetim Ku-
rulu, TÜBİTAK ile diğer kamu 
kurum ve kuruluşları, gerçek 
ve tüzel kişiler arasında çıkan 
ihtilafların hukuki anlaşma 
veya sözleşme değişikliğiyle 
neticelendirilmesinde karar 
vermeye devam edecek ancak 
Kanun'da yer alan tutarlar 
değişecek. 

Yönetim Kurulu, tutarı 250 
bin liraya kadar olmak üzere, 
maddi veya hukuki ne-

denlerle kovuşturulmasında, 
yüksek mahkeme ve merci-
lerde incelenmesini istemekte 
yarar bulunmayan açılacak 
veya açılmış olan dava, icra ve 
benzeri takiplerden vazgeç-
meye, bir hakkın tanınmasına, 
menfaatin terkinine, uygun 
ödemeye karar vermeye 
yetkili olacak. Bu tutar, her yıl 
yeniden değerleme oranında 
ve takvim yılı başından geçerli 
olmak üzere artırılacak. 

TÜBİTAK'a yapılacak her 
türlü yardım, bağış ve vasiyet, 
kurum dışına verilecek hiz-
metler karşılığında alınacak 
olan paralardan kurumun ge-
lirlerine eklenen kısım, yayım 
gelirleri ve diğer faaliyet gelir-
leri, gelir ve kurumlar ver-
gileri ile bu vergiler yerine 
geçecek diğer vergiler-
den; kurumun her türlü 
tesis, bina ve arazisi, 
bina ve arazi vergilerin-

den muaf olacak.

TBMM Genel 
Kurulunda, Türki-

ye Bilimsel ve Teknolojik 
Araştırma Kurumu ile İlgili 
Bazı Düzenlemeler Hakkın-
da Kanun ile Bazı Kanunlar-
da Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi'nin ikinci 
bölümünün tümü üzerinde-
ki konuşmalar tamamlandı. 
Teklifin ikinci bölümünün 
tümü üzerinde konuşma-
ların tamamlanmasının 
ardından TBMM Başkan-
vekili, MHP İstanbul Millet-
vekili Celal Adan, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kurucusu 
Mustafa Kemal Atatürk’e 
dil uzatanlara ufak bir 

hatırlatma yaptı. MHP’li 
Adan, birçok ülkede önce 

devletin, sonra Meclisin 
kurulduğunu ancak Türkiye 
Cumhuriyeti'ni TBMM'nin 
kurduğunu söyledi. Bunun 
öncüsünün ise 300-400 yıl-
da bir ancak büyük devlet-
lerin bağrından çıkabilecek 
büyük lider Mustafa Kemal 
Atatürk olduğunu vurgula-
yan Adan, "Ayrıca Mustafa 
Kemal Atatürk'ün kurduğu 
devlet, ezanı, bayrağı hür 
Türkiye'dir. Mustafa Ke-
mal'e zarar verebilecek bir 
insanı daha bu dünyada 
hiçbir ana doğuramamıştır" 
diyerek net bir mesaj verdi.

KOBi’LER DAHA FAZLA DESTEKLENMELi
TBMM Genel Kurulunda, Türkiye Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma Kurumu ile İlgili Bazı 

Düzenlemeler Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlar-
da Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi'nin 
ikinci bölümünün tümü üzerindeki konuşmalar 
tamamlandığında partilerin milletvekilleri söz 
aldı. MHP adına konuşan MHP Genel Sekreter 
Yardımcısı ve İzmir Milletvekilli Tamer Osmana-
ğaoğlu konuşmasında önemli mesajlar verdi. 

Osmanağaoğlu, çağa ayak uydurmanın 
yolunun daha fazla çalışmaktan, çalışanı destek-
lemekten, çalışmak isteyenleri özendirmekten, 
bilgi ve teknoloji üretimini gerçekleştiren 
müstesna beyinleri ve bunları bir arada toplayan 
kurumları sahiplenmekten geçtiğini ifade etti. 

Osmanağaoğlu, görüşülmekte olan kanun 
teklifini önemli kılan bir diğer tarafın da 
KOBİ'lerin desteklenmesi ve bu doğrultuda 
hayata geçirilecek yeni projelerin en verimli 
şekilde uygulanmasına yönelik getirdiği 
düzenlemeler olduğunu söyledi. Osmana-
ğaoğlu, "Ekonominin en önemli paydaşla-
rından biri olan KOBİ'lerin desteklenmesi ve 
güncel ihtiyaçlara göre yeni projelerin hayata 
geçirilmesi hayati bir önem arz etmektedir. 
Elbette ortada giderilmesi gereken bir ek-
siklik varsa, bu eksikliğin teşhisinin doğru 
yapılabilmesi, lazım gelen reçetenin doğru 
tanzim edilmesi, yine bilimsel veriler ışığında 
daha da mümkün olacaktır" dedi.

CELAL ADAN

TAMER 
OSMANAĞAOĞLU

ERKAN AKÇAY

MHP'LI İSMAIL ÖZDEMIR’DEN TFF’YE YABANCI HAKEM TEPKISI: 

İSMAİL ÖZDEMİR

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, sosyal medya platformu 

X üzerinden bir açıklama yaptı. MHP'li 
Özdemir, yaptığı açıklamada gazeteci 
İsmail Küçükkaya'ya adaletle ilgili bir soru 
yöneltti. MHP'li Özdemir, açıklamasında 
şu ifadelere yer verdi: “Sayın İsmail 
Küçükkaya, siyasi haberleri kamuoyunda 
kargaşa yaratan, iç çatışmaya çağrı yapan 
yalanlarla, her konuda haber yorum adı 
altında konuşan İsmail Saymaz’dan mı 
adaleti öğreneceğiz yoksa sabırla bekleyip 
adalet kurumlarından mı öğreneceğiz?”

İsmail Saymaz'dan mı 
adaleti öğreneceğiz?

IS
MA

IL 
SA
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IL 
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TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, res-
mi temaslarını sürdürdüğü Japonya’da, 
Nagoya şehrindeki Gifu Fatih Camii ve 
Tsushima Ayasofya Camii derneklerini 
ziyaretinin ardından TRT Haber canlı 
yayınında soruları yanıtladı. Japon-
ya’da yoğun ve verimli bir ziyaret 
gerçekleştirdiklerini belirten Kurtul-
muş, iki ülke arasında tarihi dostluk 
ilişkisi bulunduğuna işaret etti. Ertuğrul 
Firkateyni’nin Sultan Abdülhamid Han 
tarafından gönderilmesi ve dönüş yo-
lunda geçirdiği elim kazanın, her iki 
ülke arasındaki dostluk köprüsünü 
birleştiren önemli adımlardan biri 
olduğunu ifade eden Kurtulmuş, 
süreç içerisinde özellikle acıların 
paylaşılmasının, depremlerde 
karşılıklı olarak arama-kurtarma 
çalışmaları yürütülmesi, 
sağlık hizmetleri ve 
yardım faaliyetlerinin 
gerçekleştirilmesi ile 
bu köprülerin çok 
sağlam bir hâle 
geldiğini söyledi.

Kurtulmuş, 
Türkiye’nin her 
platformda 
Filistin halkının 
yanında 

olmaya devam edeceğini belirterek, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Nerede hangi 
toplantıya katılırsak katılalım, hangi 
ikili ya da çok taraflı ilişkinin içerisinde 
olursak olalım mutlaka bir şekilde 
bu yaşanan gayri insani duruma, bu 
büyük zulümlere, bu büyük katliamlara 
bir insan olarak karşı çıktığımızı ifade 
ediyoruz. İnanın ki bunun üzerinden 
çok daha önemli bir tarihi sorumlulukla 

da karşı karşıya 
olduğumuzu 
görüyoruz. Hani 
diyordu ya Sayın 
Cumhurbaşka-
nımız, ‘Dünya 
5’ten büyüktür.’ 

Yani yeni, adil, 
hakka-

niyetli bir dünya sistemi kurulması için 
zaman tam da şimdidir. Bu zamandan 
istifade etmek, Filistin halkının bu 
kadar büyük acılar çekmesinin hayra 
vesile olmasını temin etmek, bunun 
üzerinden bir daha kimsenin hakkının 
yerde kalmayacağı bir dünya sistemi-
nin kurulması için mücadele etmek 
lazım. Birisi kalkar der ki ‘Burası çok 
güzel bir yer, buraya evler yapacağım, 
onlara da yazlık yapacağım.’ Birisi 
başka bir fikir etrafında olabilir. İn-
sanlık tarihi bize bir şey öğretiyor, her 
zaman haklı olan kazanıyor. Eninde 
sonunda Filistin davasını Filistinliler 
kazanacaktır ve Filistin davası üzerin-
den yerkürede ortaya çıkmış olan bu 
zulümlere karşı da mutlaka insanlık 

cephesi kazanacaktır. Filistin top-
rakları kimsenin babasının çiftli-
ği değildir, kimsenin şirketlerine 
verilecek kupon arazi değildir. 
Filistin toprakları, kanlarıyla 
o toprakları sulayan Filistinli 
Müslümanların topraklarıdır 
ve kıyamete kadar da öyle 
kalacaktır. Bu görüşlerimi-
zi her yerde dile getirmek, 
bunun için gereğini 
yapmaya gayret etmek de 

bizim sorumluluğumuzdur.”

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı 
CHP’nin 4-5 Kasım 2023’te yapılan 
38. Olağan Kurultayı’nda “kurultay 
günü para karşılığı oy kullandırıldığı” 
iddialarına ilişkin, başsavcılıklara 
talimat yazısı ile ilgili kurumlara mü-
zekkere gönderdi. Başsavcılık bugüne 
kadar 4 kişinin tanık sıfatıyla ifadesi-
ne başvurdu. Bu kapsamda, Ankara 
Adliyesinde ifade vermeye gelecek 
yeni tanıkların olduğu ayrıca olaya 
ilişkin bilgi sahibi olan Ankara dışın-
daki kişilerin tespiti için bulundukları 
illerdeki başsavcılıklara talimat yazısı 
yazıldığı öğrenildi. Başsavcılığın tanık 
ifadelerinde geçen isimlerin para tra-
fiğinin ayrıntılı araştırılması için ilgili 
kurumlara müzekkere yazdığı, belli 
bir adaya oy kullandırma karşılığı para 
dışındaki menfaat teklifi (belediye-
lerde yakınını 
işe aldırma, 
meclis üyesi 
adayı yaptır-
ma) ile ilgili 
iddialara ilişkin 
de araştırmala-
rın devam ettiği 
kaydedildi. Bu 
araştırmaların 
ardından şüpheli 

ifadelerine geçileceği, iddiaların araş-
tırılıp delillerin toplanması sonrasında 
başsavcılığın iddianame hazırlayıp 
hazırlanmayacağına karar vereceği 
bildirildi. İddianame tanzim edilmesi 
durumunda başsavcılık tarafından 
Asliye Hukuk Mahkemesi’ne ihbarda 
bulunulacağı, delillerin iddiaları des-
teklemediği durumda ise takipsizlik 
kararı verileceği belirtildi. Ayrıca 
eski Hatay Belediye Başkanı Lütfü 
Savaş’ın Ankara 31. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’ne ihtiyati tedbir talebiyle 
açtığı davada mahkemenin ara karar 
kurarak, “parti yönetiminin görevden 
uzaklaştırılması” şeklindeki ihtiyati 
tedbir istemini reddettiği ancak deliller 
toplandığında mahkemenin esas 
hakkında kararını vereceği öğrenildi. 

Soruşturmada 
gizlilik kararı 
olmadığı ve 
gizli tanık 
bulunmadığı, 
dosyanın, CHP 
parti merkezi 
avukatlarınca 
da istenildi-
ğinde ince-
lenebileceği 
kaydedildi.

KADİR YILDIZ

Siyasetçi, gazeteci, sanat-
çı, işadamı…

Son dönemlerde 
muhalefetin ön plana 

çıkardığı soruşturma, gözaltı 
ve tutuklamalarda yer alanlar 
kişiler bu unvanlara sahipler. 
Ülkenin güvenliği, toplum-
sal huzurun sağlanması için 
yürütülen operasyonlar, 
yapılan gözaltılar ve tutukla-
malar umurlarında olmadığı 
için sadece görmek istedikleri 
kadarını görüyorlar. Çünkü en 
iyi suiistimal malzemesi bura-
dan çıkıyor. 

Muhalefetin terörle müca-
dele, kapkaç, gasp, uyuşturucu 
ticareti, sahtecilik, cinayet vs. 
gibi suçlardan dolayı yapılan 
adli işlemlere pek ilgisi yok. 
Çünkü burada istismar malze-
mesi yok…

Amacım hukuk dersi ver-
mek değil elbette ama kas-
tım şu: Muhalefet neye tepki 
gösterdiğini netleştirmeli. 
Suçun işlenmesine mi yoksa 
suçun yargıya taşınmasına mı 
karşı? Yani suç işlensin ama 
yargıya taşınmasın mı istiyor? 
Ya da suçun çeşidi ve suçlunun 
kimliğine göre pozitif ayrımcılık 
yapılmasını mı talep ediyor?  

Başını CHP’nin çektiği ve 
yanında yöresinde yer alan 
muhalefet son dönemdeki 
soruşturma, gözaltı ve tutuk-
lamalara karşı çıkıyor. Peki 
neden? Suçsuz oldukların-
dan dolayı mı? Yoksa suçu 
işleyen kişilerin makam ve 
mevkilerinden dolayı mı? 

Terör örgütü üyeliği; rüşvet 
ve yolsuzluk; kişiler arasındaki 
aleni olmayan konuşmaları 
kayıt etmek ve basın yayın yo-
luyla yayınlamak; halkı kin ve 
düşmanlığa tahrik; ihaleye fe-
sat karıştırmak; Türkiye Cum-
huriyeti hükümetini ortadan 
kaldırmaya veya görevini yap-
masını engellemeye teşebbüse 
yardım etmek; kamu görevlile-
rine karşı görevlerinden dolayı 
alenen zincirleme hakaret; 
Terörle mücadelede görev olan 
kişileri hedef göstermek; Yargı 
görevini yapanı, bilirkişiyi veya 
tanığı etkilemeye teşebbüs 
etmek suç değil mi? 

CHP bunların suç olduğunu 
kabul etmiyorsa başka mesele. 
Ancak suç olduğunu bilip su-
sulsun/görülmesin istiyorsa 
bu daha büyük mesele!

Gönül ister ki, bu ülkenin 
cezaevinde bir tane mahkûm 
olmasın. Hatta ve hatta bu ül-
kede cezaevi olmasın. Ancak 
bu temennilerin gerçekçi olma-
dığını hepimiz biliyoruz.

İnsan varsa suç var, suç 
varsa hukuk var, hukuk varsa 
ceza da var…

Siyasetçinin işi siyaset yap-
maktır, hakaret etmek değil. 
Hakaret etmek siyasetin değil, 
hukukun konusudur.

Gazetecinin işi haber ver-
mektir. Doğru ve ilkeli… Yalan 
ve ilkesiz habercilik gazetecili-
ğin değil hukukun konusudur.

Sanatçıların görevi topluma 
ışık tutmak, aydın olmaktır. 
Hatta biraz da muhalif olmak… 
Ancak muhalefet görüntüsüyle 
antidemokratik organizasyon-
ların içinde olmak sanatın değil, 
hukukun konusudur.

İş adamı ve sanayicilerin 
işi ülkenin ekonomik 
kalkınmasına katma değer 
sağlayacak iş ve fikirler 
üretmektir. Herkesin herkesi 
eleştirmesi demokratik bir 
haktır ancak sorumluluk sahibi 
büyük sermaye gruplarının 
yanlış bilgiler ışığında iktidarı 
baskılama girişimi ekonominin 
değil hukukun konusudur. 

Bugün ortaya çıkan bu 
tartışmalar herkesin ken-
di işinden uzaklaşması ve 
başkasının sınırlarını ihlal 
etmesinden kaynaklanıyor. 
Ateşin bulunması medeniyetin 
başlangıcı olarak kabul edilir. 
Ancak medeniyetin miladı 
insanların evlerinin çevresine 
çit çekmesiyle başlar. Çünkü 
herkesin birbirinin sınırlarına 
saygı gösterdiği bir yaşam bu 
andan itibaren ortaya çıkmış-
tır. Herkes özgürdür ancak bir 
kişi diğerinin özgürlük alanına 
girmediği müddetçe… Hukuk 
da bunun için vardır. Kimse 
kimsenin hakkını ihlal etmesin 
diye…

CHP istiyor ki, “suçlu olan 
kişi CHP’liyse görmezden ge-
linsin.” 

Hukuk herkese ayrı mua-
mele etsin isteniyorsa o zaman 
niye “hak, hukuk adalet” diye 
bağırıyorsunuz?

CHP istiyor ki, “suç işleyen 
kişi seçilmişse, büyük sermeye 
sahibiyse hasıraltı edilsin.” 

Hukuk herkesin kapısını 
çalacak güçte olmazsa adalet 
nasıl sağlanacak? Hangi va-
tandaş adaletin tecelli ettiğine 
inanacak?

CHP son dönemdeki soruş-
turma, gözaltı ve tutuklama 
taleplerinin yanlış olduğunu 
düşünüyorsa ve kendine güve-
ni varsa avukat ordusunu top-
lar hukuk yoluyla hakkını arar. 
Kendine güveni olmayan, hak-
sız olduğunu bilen ise hukukla 
değil, hukukçuyla mücadele 
ederek suçunu örtbas etmek 
ister. Tıpkı Ekrem İmamoğ-
lu’nun yaptığı gibi!

Hukuktan daha güçlü kimse 
yoktur. 

Herkes hukuk karşısında 
eşittir.

“Ben hukuktan daha güç-
lüyüm, hukuk karşısında 
ben pozitif ayrımcılık istiyo-
rum” diyen herkes adaletin 
düşmanıdır.

SORUŞTURMA, 
GÖZALTI VE 

TUTUKLAMALAR

CHP'NIN SKANDAL KONGRESINDE 
GÖZLER İDDIANAMEDE 

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
TV’de katıldığı programda TV’de katıldığı programda 
TÜSİAD başkanlarına TÜSİAD başkanlarına 
yönelik soruşturmalara yönelik soruşturmalara 
ilişkin, “Soruşturma  ilişkin, “Soruşturma  
devam edecek. devam edecek. 
Cumhurbaşkanımız da Cumhurbaşkanımız da 
konuya detaylıca değindi. konuya detaylıca değindi. 
TÜSİAD başkanlarına TÜSİAD başkanlarına 
gözaltı kararı olmadı. gözaltı kararı olmadı. 
İfadeye davet edildiler” dedi. İfadeye davet edildiler” dedi. 

Soruşturma 
DEVAM 
EDECEK 

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’tan TÜSİAD mesajı:

Katıldığı bir TV’nin canlı ya-
yınına katılan Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç, Türk Sanayicileri 
ve İş İnsanları Derneği (TÜ-
SİAD) başkanlarına yönelik 
başlatılan soruşturmaya ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Bakan 
Tunç, TÜSİAD’ın iki yöneticisi 
hakkında gözaltı kararı olma-
dığını, ifadeye çağrıldıklarını 
söyledi. Tunç, TÜSİAD’dan 
gelen açıklamaların, yargıyı 
müdahale algısı oluşturduğunu 
da sözlerine ekledi. 

Yargıya müdahale algısı
Bir gözaltı kararı olmadığını, 

ifadeye çağrıldıklarını dile geti-
ren Bakan Tunç, “Soruşturma 
dün başlamadı. Cumhurbaşka-
nımızın Meclis konuşmasından 
sonra değil önceden başladı. İfa-
de alma düne denk gelmiş oldu. 
TÜSİAD bir iş adamları derneği. 
Bu konuda sivil toplum kuru-
luşları özgürce görüşlerini ifade 
edebilirler. Bunu ifade ederken 
devam eden soruşturmaları 
etkilemeye yönelik birtakım 
örnekler verirseniz, sıralamalar 
yaparsanız o zaman orada yar-
gıya müdahale olarak algılana-
bilecek hususlar olur” dedi.

Tunç şu ifadeleri kullandı: 
“Seçilmiş belediye başkanlarının 

durup dururken görevden alınıp 
yerlerine geçici görevlendirme 
yapılması burada şu ayrımı 
yapmak lazım bir kısım belediye 
başkanları terör ile ilgili soruş-
turma ve kovuşturmalar nede-
niyle görevden el çektiriliyor.”

Belediyelere kayyum atan-
ması konusunda da açıklama-
lar yapan Bakan Tunç, terörle 
bağlantılı belediye başkan-
larının görevden alınmasının 
hukukun gerekliliği olduğu-
nu vurguladı. Tunç, İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ekrem İmamoğlu hakkında da 
yargı sürecinin devam ettiğini 
ve İmamoğlu’nun durumunun 
yasalar çerçevesinde değerlen-
dirileceğini belirtti.

İmralı heyetinin 3’üncü 
görüşme talebinde bulunmadı-
ğını söyleyen Bakan Tunç, “Dün 
grup toplantısında gazeteci 
arkadaşlarımız sordu, üçüncü 
görüşme için henüz bir talep 
yok. Olması durumunda gerekli 
izinleri sağlayabileceğimizi ifade 
ettik. Sayın Bahçeli’nin grup 
toplantısında başlattığı bir ‘Te-
rörsüz Türkiye’ hedefiyle ilgili bir 
konuşması oldu. Amaç terörden 
ülkemizi temizlemek. Sonrasın-
da Cumhurbaşkanımızın destek 
vermesi önemli. Süreç içinde 
DEM Partililerin İmralı ile görüş-
mesi sağlandı. 2 kez görüşüldü. 
Üçüncü talep henüz söz konusu 
değil. Olursa değerlendirilecek-
tir” diye konuştu.

Türk Sanayicileri ve İş İnsanları 
Derneği (TÜSİAD) Yönetim 
Kurulu Başkanı Orhan Turan ve 
Yüksek İstişare Konseyi (YİK) 
Başkanı Mehmet Ömer Arif 
Aras, dernek genel kurulundaki 
konuşmalarında kullandıkları 
ifadelere ilişkin başlatılan 
soruşturmada adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıldı. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
TÜSİAD Yönetim Kurulu 
Başkanı Turan ile YİK Başkanı 
Aras hakkında, 13 Şubat’taki 
dernek genel kurulunda yap-
tıkları konuşmalarda yargıyı 
telkin ve yönlendirme içerikli 
ifadeler kullandıkları iddiasına 
ilişkin başlatılan soruşturma 
sürüyor. Soruşturma kapsa-
mında Turan ve Aras’ın nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğindeki 
ifadeleri tamamlandı. Hâkim-
lik, her iki şüphelinin de yurt 
dışına çıkış yasağıyla serbest 
bırakılmasına karar verdi.

TÜSİAD TÜSİAD 
ÜYELERINE ÜYELERINE 
ŞARTLI ŞARTLI 

SERBESTLIK SERBESTLIK 

YENI  
ANAYASA 
VURGUSU 

FILISTIN KIMSENIN BABASININ  

ÇIFTLIĞI DEĞIL
TBMM Başkanı Kurtulmuş, “Zaman içerisinde o kadar büyük bir 

soykırımla, o kadar büyük bir insani felaketle karşı karşıya kaldık ki artık 
Gazze meselesi, Filistin meselesi genel olarak bir insanlık meselesi hâline 

geldi. Filistin toprakları kimsenin babasının çiftliği değildir’’ dedi. 

Bu konuyu Mecliste grubu bulunan 
ve bulunmayan tüm siyasi partilerle 
görüştüklerini anlatan Kurtulmuş, 
üniversitelerin ve sivil toplum kuru-
luşlarının da sürece katkı sunması 
gerektiğini söyledi. Anayasadaki 
temel sorunun, 1961 ve 1982 
anayasalarının darbeci ruhunu 
taşıması olduğuna dikkati çeken 
Kurtulmuş, şunları kaydetti: “Dola-
yısıyla burada artık sivil, demokrat, 
katılımcı, kuşatıcı ve güçler ayrımı 
prensibini tamamıyla gerçekleştiren 
ve hukukun üstünlüğü prensibini 
tahkim eden yeni bir anayasaya 
ihtiyaç var. İlla bu ülkede, bizim 
ülkemizde anayasayı darbeciler mi 
yapacak? İlla anayasayı bütünüyle 
değiştirmek darbecilerden beklenen 
bir husus mu olacak? Hayır, sivil 
siyaset Türkiye’de bir anayasa 
yapabilir, şimdiye kadar yaptığı gibi 
anayasa değişikliği yapabilir. Bunun 
için ben muhteva üzerinde hiçbir 
şey söylemedim bugüne kadar. 
Asıl olan, farklı siyasi partilerin 
kendi anayasa tekliflerini gündeme 
getirmeleri ve bir müzakere orta-
mının açılmasıdır. Demokraside en 
önemli husus, fikirler farklı olsa da 
aynı masa etrafında bir araya gelip 
müzakere edebilmeyi, karşılıklı 
olarak herhangi bir konuyu tartışa-
bilmeyi başarabilmektir. Ben Türkiye 
demokrasisinin bu olgunluğa sahip 
olduğu kanaatindeyim.”

TBMM Başkanı Kurtulmuş, yeni 
anayasa çalışmalarına ilişkin 
bir soru üzerine, yeni anayasa 
çalışmalarının Türkiye için bir 
zorunluluk olduğunu belirtti.



‘VLADİMİR, DÜNYA’YI PAYLAŞALIM MI?’
Amerikalı gazeteci John Reed 
ünlü kitabına 1917 Rus Devrimi'nin 

görgü tanığı olarak kaleme aldığı 
eserine 'Dünyayı Sarsan On Gün' adını 
vermişti. "Ancak on gün, Trump ve 
Putin için fazla uzun. Onlar, dünyayı 
bir haftada sarstı" yorumu yapan 
BBC dünyayı şoke eden bir haftayı 
yazdı. Moskovsky Komsomolets, Rus 
basınında çarpıcı detaylar ve Pu-
tin-Trump arasındaki diyalog yorumu 
yer aldı. Trump:

'Vladimir! Senin ülken harika, 
benim ülkem harika. Dünyayı payla-
şalım mı?’

Putin: 'Ben de bunu söylüyordum! 

Hadi yapalım!…'
BBC'nin analizi: "Bu diyalog hayal 

ürünü mü, göreceğiz” sözleriyle 
bitiyor.

Çekya Cumhurbaşkanı Petr Pavel, 
"Topraklarının beşte biri işgal edilmiş 
ve tüm ülke her gün bombardıman 
altındayken seçimler nasıl organize 
edilir? Böyle bir ülkenin Devlet Başka-
nını diktatör olarak nitelendirmek bü-
yük bir alaycılık gerektirir" ifadelerini 
kullandı. Norveç Dışişleri Bakanı Espen 
Barth Eide, Trump'ın Zelenskiy hak-
kındaki yorumlarını "tamamen yanlış 
iddialar" olarak niteleyerek, "Böyle bir 
şey söylemek son derece mantıksız" 

değerlendirmesinde bulundu.
Kanada Başbakanı Justin Trudeau, 

ülkesinin her zaman Ukrayna'nın ya-
nında olduğunu ve Avrupalı ortaklar 
ile bir araya gelerek Ukrayna'yı ve 
dünyayı "güvende tutan kuralları" 
savunmayı konuşmak için sabırsız-
landığını kaydetti.

Starmer'dan Zelenskiy’ye destek
Zelesnkiy ile görüşen İngiltere 

Başbakanı Keir Starmer de, Trump’ın 
seçimleri askıya aldığı için diktatör ola-
rak nitelendirdiği Zelenskiy’ye destek 
vererek, "Ukrayna'nın demokratik yolla 
seçilmiş lideri" olarak nitelendirdi.

Bazı Avrupalı liderler, ABD Başkanı Donald Trump’ın Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir 
Zelenskiy’e “diktatör” demesi ve “berbat bir iş çıkardığını” söylemesine tepki gösterdi.
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ABD-MEKSIKA SINIRINDA İHA KRIZI

YENi BiR DÜNYA SEKiLLENiYOR!
BD Başkanı Trump'ın Ze-

lenskiy'yi ‘diktatör’ olarak 
tanımlayıp "Elini çabuk 
tutsa iyi olur yoksa ülkesini 

kaybedecek" diyerek Ukrayna liderini 
açık açık ‘tehdit’ etmesi tepkiyle kar-
şılandı. Dünyanın önde gelen gazete-
leri haberi manşetlerine taşıdı.

Hitler ve Mussolini gibi
Daily Mirror, “Trump ve Putin'in 

barış görüşmeleri korkutucu. Av-
rupa'yı 1938'e geri götürüyor" dedi. 
Gazete, iki lideri ‘toprak kapma’ ile 
suçlayarak, son günlerdeki olayların, 
Hitler ve Mussolini'nin, Birleşik Krallık 

ve Fransa'nın gerilimi artırmamak 
için kabul ettiği toprakları imzaladığı 
dönemi korkutucu bir şekilde yansıt-
tığını vurguladı.

Asıl felaket bir ay sonra
Liberation, Trump'ın dış politikasını 

ve Zelenskiy'e 'diktatör' diyerek Rus-
ya ile yakınlaşmasını manşetten ver-
diği haberine Trump'ın başkanlıktaki 
bir ayına gönderme yaparak 'Bir Ay 
Sonra, Felaket' başlığı attı. Liberation, 
"Trump Beyaz Saray'a dönüşünden 
itibaren, milyarder, Amerikan tari-
hinde eşine rastlanmayan bir gerici 
hamleye liderlik ediyor” dedi.

The Wall Street Journal, "Trump'ın 
Zelenskiy'ye saldırısı yeni bir dünya 
düzeninin şekillendiğinin habercisi" 
başlığı atarken "Müttefikleri uzak-
laştırmaktan rakipleri övmeye kadar, 
Trump onlarca yıllık Amerikan dış 
politikasını terk etmeye hazır gö-
rünüyor. Trump, sadece dört hafta 
içinde ABD dış politikasını dramatik 
bir şekilde değiştirerek, ABD'yi daha 
az güvenilir bir müttefik hâline getirdi 
ve küresel taahhütlerinden geri çeki-
lerek Amerika'nın dünyayla ilişkisini 
köklü biçimde yeniden şekillendirdi” 
yorumunu yaptı.

‘Trump’ın Amerikası şimdi Pu-

tin müttefiki’ başlığı atan Politico, “ 
Trump, Ukrayna-Rusya savaşında 
Avrupa’nın yanında durmak yerine, 
Putin’e yakın bir tutum sergiliyor. 
Trump’ın Avrupa karşıtı politikaları, 
AB ile ABD arasındaki bağları kopma 
noktasına getiriyor. Yeni ABD yöneti-
mi, Putin’in uluslararası sahnede ye-
niden meşruiyet kazanmasına zemin 
hazırlıyor” diye yazdı.

BBC, “Trump, ABD’nin Ukrayna 
politikasını altüst ederek Rusya’nın 
söylemlerine eko yapıyor” başlığı attı. 
CNN International “Trump’ın Zelens-
kiy’ye yönelik saldırıları kişiselleşir-
ken, tek kazanan Rusya oluyor” dedi.

Trump’ın önceki gün Zelenskiy’i ‘diktatör’ ilan edip, “Elini çabuk tutsa iyi olur yoksa 
ülkesini kaybedecek” diyerek Ukrayna liderini tehdit etmesi dünyada tepkiyle kar-
şılandı. Avrupa’nın önde gelen gazeteleri haberi bugün birinci sayfalarına taşıdı…

KENDINI ‘KRAL’ ILAN EDEN TRUMP’IN TEHDIDI AVRUPA’YI ŞOKE ETTI:

Kremlin sözcüsü Dmitri Peskov, Ukrayna’daki savaşın 
sona ermesinin müzakereler yoluyla çözülmesi gerektiği 

konusunda ABD ile aynı fikirde olduklarını belirtti. ABD 
Başkanı Donald Trump’ın Ukrayna’daki çatışmayı sona 
erdirmek için ‘hızlı hareket etmesi’ yönündeki uyarısının 
ardından Peskov, “Biz zaten bu duruşun bizim için önceki 
yönetimden daha olumlu olduğunu ve burada Amerikan 
yönetimiyle kesinlikle aynı fikirde olduğumuzu daha önce 
de belirtmiştik” açıklamasında bulundu. Peskov, “Yeni ABD 
yönetiminin temsilcileri, barışın bir an önce tesis edilmesi 
gerektiğini söylüyor. Önceki yönetimin pozisyonuna kıyasla 
bu pozisyona daha sempati duyuyoruz. Bu noktada ABD yö-
netimi ile kesinlikle hemfikiriz. Biz de tüm hedeflere tercihen 
barışçıl yollarla, müzakereler yoluyla ulaşılması gerektiğine 
inanıyoruz” dedi. Eski ABD Başkanı Joe Biden yönetimini 
hedef alan Peskov, Washington’daki önceki ekibin “barış 
sürecini başlatmak için herhangi bir hedef beyan etmediğini” 
ve “sadece savaştan bahsettiğini” hatırlattı.

Rusya Genelkurmay Başkanlığı Birinci Başkan Yardımcısı 
Albay Sergey Rudskoy, Ukrayna’nın karşı saldırıya 

geçtiği Kurks’taki 800 kilometrekareden fazla alanı ele 
geçirdiklerini açıkladı. Albay Rudskoy, kritik cephedeki her 
yöne doğru ilerlediklerini söyledi. Rudskoy, savaşın gelece-
ğinin artık Ukrayna’ya değil, Batı’nın Rusya’nın çıkarlarını 
dikkate alan yeni bir Avrupa güvenlik mimarisi oluşturmayı 
kabul edip etmeyeceğine bağlı olduğunu söyledi. Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir Putin de, Rus birliklerinin Kursk 
bölgesindeki Rusya sınırını aşarak Ukrayna topraklarına 
girdiğini bildirdi. Ukrayna ordusu, Ağustos 2024’te ilk kez 
karşı saldırıya geçti ve Rusya’nın Kursk bölgesinde sürpriz 
bir cephe açtı. Rusya, Ukrayna’nın sınır ötesi saldırısının 
ardından Kuzey Kore askerleri ile birlikte cevap verdi.

Kremlin: ABD ile 
aynı fikirdeyiz

Kurks'ta 'sınır' 
aşıldı, cephede 
ilerleyiş sürüyor

Meksika Devlet Başkanı 
Claudia Sheinbaum, ülkesinin 

sınırında görev yapan ABD insan-
sız hava araçlarının Meksika'nın 
talebi üzerine uçtuğunu belirtti. 
Sheinbaum, "Bu uçuşlar silahlı kuv-
vetlerimiz ile ABD ile aramızdaki iş 
birliği çerçevesinde gerçekleşiyor. 
Ortada yasa dışı bir durum yok. 
İlkeler çerçevesinde bilgiler payla-

şılır ve Meksika'nın egemenliğine 
saygı, iş birliğinin temel unsurla-
rından biridir. Amaçları hükümeti 
zayıflatmak. Meksika medyasında 
veya muhalefette, 'Meksika Devlet 
Başkanı zayıftır, ABD hükümeti-
nin casusluğuna boyun eğmek 
zorunda kalmıştır, egemenlik ihlali 
vardır' algısını oluşturmak istiyor-
lar” ifadesini kullandı.

Trump ve 
Zelenskiy'den 
karşılıklı 
restleşme

ABD Başkanı Trump ile Ukrayna Devlet 
Başkanı Zelenskiy arasında sular durul-

muyor. İki lider de birbirlerini sert sözlerle 
eleştirdi. Trumap, Zelenskiy için bir kez daha 
‘diktatör’ ifadesini kullanarak, “Orta sınıf 
bir komedyen devlet başkanı” dedi. Trump, 
”Ukrayna’yı seviyorum ama Zelenskiy 
berbat bir iş çıkardı. Ülkesi paramparça oldu 
ve milyonlarca insan gereksiz yere öldü” 
ifadesini kullandı. Zelenskiy’nin ülkesinde 
halk nezdinde popülaritesinin çok düşük 
olduğunu savunan Trump, Ukrayna’da birçok 
şehrin yerle bir olduğunu ve böyle bir ortam-
da o ülkedeki liderin popüler olamayacağını 
söyledi. Trump, Zelenskiy’i doğrudan hedef 
aldığı açıklamasında, “Seçim yapılmasını 
reddediyor. Seçim yapmayan bir diktatör 
olan Zelenskiy, daha hızlı hareket etse iyi 
olur yoksa ülkesi kalmayacak. Harekete 
geçmeli ve hızlı hareket etmeli çünkü savaş 
yanlış yöne gidiyor. Rusya ile savaşı sona 
erdirmek için başarılı bir şekilde müzakere 
ediyoruz ki bunu sadece Trump’ın yapabile-
ceğini herkes kabul ediyor.” Ukrayna Devlet 
Başkanı Vladimir Zelenskiy de, halkının 
kendisine verdiği desteğin yüzde 4 olduğunu 
iddia eden Trump’ın “Rusya’nın yarattığı de-
zenformasyon alanında yaşadığını” söyledi. 
Ukraynalı lider, Trump’ın dün yaptığı açık-
lamada kullandığı, “Ukrayna’da seçimlerin 
yapılmadığı bir durum var... sıkıyönetim var... 
Ukrayna’daki lider, bunu söylemekten nefret 
ediyorum, onay oranı yüzde 4’e kadar düştü” 
ifadelerine de yanıt verdi. Zelenskiy, şu 
anda herhangi birinin kendisini lider olarak 
değiştirmek istemesi hâlinde bunun işe yara-
mayacağını belirterek, halkının yüzde 58’inin 
lider olarak kendisine güvendiğini gösteren 
bir ankete atıfta bulundu. Ayrıca, ülkesinin, 
Rusya’dan çok fazla dezenformasyona ma-
ruz kaldığını anlatan Zelenskiy, “Ne yazık ki 
Başkan Trump, büyük saygı duyduğumuz bir 
ulusun lideri olarak kendisine tüm saygımız-
la... Bu dezenformasyon balonunun içinde 
yaşıyor” ifadesini kullandı.

A
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T.C. KAYSERİ SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/91 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasındandolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/91 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Eğribucak Mahallesi, 10827 Ada, 1 Parsel, 

Bilirkişi raporunda; “Satışa konu taşınmaz bağ niteliğinde olup üzerinde yaklaşık 107 
m2 lik alana sahip tek katlı yığma kargir tarzda inşa edilmiş 1 adet yapı ile çeşitli cins 
ve yaşlarda ağaçlar bulunmaktadır. “şeklinde bildirilmiştir.

Adresi : Eğribucak Mah. Hasidağ Sk. No 23Melikgazi / KAYSERİ
Yüzölçümü : 2.600,33 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında kısmen 

E=0,50, Hmax serbest yapılaşma koşullarına sahip küçük sanayi sitesi alanında , 
kısmende yol da kalmaktadır.

Kıymeti : 6.251.084,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/06/2025 - 10:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 10:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 10:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 10:00

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Eğribucak Mahallesi, 10827 Ada, 2 Parsel, 

Bilirkişi raporunda; “Satışa konu taşınmaz bağ niteliğinde olup üzerinde çeşitli cins 
ve yaşlarda ağaçlar bulunmaktadır.”şeklinde bildirilmiştir.

Adresi : Eğribucak Mah. Hasidağ Sk ÜzeriMelikgazi / KAYSERİ
Yüzölçümü : 3.800,82 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında kısmen 

E=0,50, Hmax serbest yapılaşma koşullarına sahip küçük sanayi sitesi alanında , 
kısmende yol da kalmaktadır.

Kıymeti : 8.177.763,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/06/2025 - 11:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 11:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 11:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 11:02

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176711

T.C. EZİNE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2021/13 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Ezine İlçe, MAHMUDİYE Mahalle/Köy, sivritepe Mevkii, 

1959 Parsel, Çanakkale Özel İdaresinin yazısında; “yapılan arşiv taramasında 
taşınmazın halihazırda onanmış imar planına rastlanılmadığı, Çevre Düzeni 
Planında “Tarım Alanı” gösteriminde kaldığı, Troya Tarihi Milli Parkı sınırları içerisinde 
yer aldığı” belirtilmiştir. Taşınmazın eğiminin ortalama % 2-3 civarında olduğu, 
t özellikleri itibariyle kuru özel ürün arazisi (KOT) sınıfında olduğu gözlenmiştir. 
Taşınmazın kadastral yola cephelidir. Mahmudiye Köyü yerleşim alanına yaklaşık 
olarak kuş uçuşu 5 km., mesafededir. BAKANLAR KURULU KARARI YABANCILARA 
SATILAMAZ ŞERHİ VARDIR

Adresi : Mahmudiye Köyü Ezine Ezine / ÇANAKKALE
Yüzölçümü : 18.600 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: BAKANLAR KURULU KARARI YABANCILARA SATILAMAZ 

ŞERHİ VARDIR
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/03/2025 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/03/2025 - 10:03

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 10:03

19/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176560

T.C. GEYVE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/32 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli Geyve İlçesi Gazisüleymanpaşa Mah. 1259 ada 37 

parselde kayıtlı 28.604,00 m² yüzölçümlü ana taşınmaz niteliği elma bahçesi olan 
gayrimenkul, meskun mahal dışında, güney yönünden kadastral stabilize yola 84 
metre ve doğu yönünden kadastral toprak yola 372 metrecephesi bulunmakta, hali 
hazırda bir kısmı üzerinde kapama meyve bahçesi ve sebze ekili olup bir kısmı boş 
vaziyettedir. Taşınmaz elektrik, su vb. kamu hizmetlerinden yararlanmamakta olup 
üzerinde herhangi bir yapı bulunmamaktadır.

İmar Durumu : Kırsal yerleşim alanı dışındadır.
Kıymeti : 12.871.800,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 5403 SK 14. md. Bitkisel üretim amacı dışında kullanılamaz. 

Takyidatında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2025 - 10:29

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 10:29

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2025 - 10:29

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:29

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli Geyve İlçesi Gazisüleymanpaşa Mah. 1260 ada 4 

parselde kayıtlı 3.064,00 m² yüzölçümlü ana taşınmaz niteliği tarla olan gayrimenkul, 
meskun mahal dışında, kuzey yönünden kadastral stabilize yola 23,8 metre cephesi 
bulunmakta, hali hazırda üzerinde hububat ekilidir. Taşınmaz elektrik, su vb. kamu 
hizmetlerinden yararlanmamakta olup üzerinde herhangi bir yapı bulunmamaktadır.

İmar Durumu : Kırsal yerleşim alanı dışındadır.
Kıymeti : 1.532.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 5403 SK. 14 md. Bitkisel üretim amacı dışında kullanılamaz. 

Takyidatında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2025 - 11:37

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 11:37

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2025 - 11:37

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 11:37

18/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176338

T.C. BOLU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/273 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/273 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, KARAÇAYIR Mahalle/Köy, 1351 Ada, 8 Parsel 

sayılı, 432,00 yüzölçümlü arsa nitelikli taşınmazdır. Taşınmaz Bolu kent merkezinin 
güneydoğusunda konut bölgesi içinde kalmaktadır. Yakın çevresinde ağırlıklı olarak 
boş parseller ile ayrık nizam 3-4 katlı konut amaçlı yapılaşmalar bulunmaktadır. 
Parsel üzerinde herhangi bir yapılaşma ve ağaç bulunmamakta olup, arsa 
vasfındadır. Taşınmazın güneyinden ve doğusundan geçen imar yoluna cephesi 
bulunmaktadır. Topoğrafik olarak düz bir arazi üzerinde konumludur.Taşınmazın 
arsa bedeli : 432,00 m2 x12.600,00 TL = 5.443.200,00 TL olarak bilirkişi tarafından 
tespit edilmiştir. TAŞINMAZ TAM HİSSESİ SATILACAKTIR.

Adres : Karaçayır Mahallesi 1351 Ada 8 Parsel Bolu Merkez
Artırmaya İştirak İçin
Alınan Teminatın Nev’i ve Miktarı : 544.320,00 TL
Taşınmazın Son İmar Durumu : İnşaat tarzı Bolu Belediyesi 1/1000 ölçekli 

imar planında ayrık nizam 3 kat konut alanında köşe parsel olduğu,TAKS:0,40 
KAKS:1,2 cephe aldığı yolllardan 5 m, komşu parsellerden 3m imar formüllerine 
sahiptir.

Yüzölçümü : 432,00 m2Arsa Payı : -
Kıymeti : 5.443.200,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2025 - 10:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 10:39

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2025 - 10:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 10:39

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175887

Galler’de Cardiff Üniversitesi, 
İsrail’e destek veren kurum ve 

şirketlerle iş birliği yaptığı için protesto 
edildi. Gösteriler sırasında cani bir 
sürücü, Filistin’e destek veren kişilerin 
üzerine minibüsünü sürdü.  Cardiff 
Üniversitesinin Filistin’le dayanışma 
platformu (CU4P), üniversitenin İsrail’e 
destek veren kurum ve şirketlerle iş 
birliğini protesto etmek için rektörlük 
binasının bulunduğu Park Place Cad-
desi’nde eylem yapacağını duyurdu. 
Platform, yolu trafiğe kapatarak 
eylem yapacağını açıkladı. Park Place 
Caddesi’ndeki eylem sırasında bir 
şoförün, minibüsünü Filistin des-
tekçisi eylemcilerin üzerine sürmesi 
görüntülere yansıdı. Görüntülerde 
çarpmanın etkisiyle bazı eylemcilerin 
yere düştüğü görülürken diğerlerinin 
aracı engellemek için önüne geç-
tiği yer aldı. Açıklamada, “Barışçıl 
gösterilere yönelik şiddet kesinlikle 
kabul edilemez. Şoför, hukukun tüm 
ağırlığıyla karşı karşıya kalmalıdır. Bu 
eylem, tamamen barışçıl göstericilere 
zarar vermek ve korku aşılamak için 
yapılmış bir terör eylemidir. İfade öz-
gürlüğüne karşı bir eylemdir” ifadeleri 
yer aldı. Güney Galler polisi, olayla ilgili 
şikâyet yapılmadığı, ölü ya da yaralı 
bulunmadığını duyurdu.

Batı Şeria’da İsrail ordusunun 
operasyonları nedeniyle son 

haftalarda on binlerce kişi evlerini 
terk etmek zorunda kaldı. Bunun, 
1967 Arap-İsrail savaşından bu yana 
en büyük yerinden edilme olduğuna 
dikkat çekiliyor. Uzmanlar, İsrail 
ordusunun Batı Şeria’daki taktiklerinin 
Gazze’dekinden farksız hâle geldiğini 
söylüyor. İsrail ordusuysa Batı Şeria’da 
toplu tahliye emirleri vermediğini 
iddia ediyor. İsrail ordusununu 
hedefinde Gazze’den sonra Batı Şeria 
var. Gazze’de ateşkes sağlanmasından 
iki gün sonra 21 Ocak’ta Batı Şeria’da 
geniş çaplı operasyonlar başlatıldı. 
İlk hedefte Cenin kenti vardı. Önceki 
operasyonların aksine Cenin yakın-
larındaki kasabalara da geniş çaplı 
saldırılar düzenlendi. Son haftalarda 
on binlerce Batı Şerialı evlerini terk 
etmek zorunda kaldı. Aileler yerinden 
edilirken İsrail’in 1948’de kuruluşunda 
yaşananların Filistinlilerin hafızasında 
yeniden canlandığına dikkat çekiliyor. 
Uzmanlar, İsrail ordusunun Batı 
Şeria’daki taktiklerinin Gazze’dekinden 
farksız hâle geldiğini söylüyor. ABD 
Başkanı Donald Trump’ın Gazzelileri 
sürme planının, İsrail’de aşırı sağcıların 
Batı Şeria’nın ilhak edilmesi yönündeki 
çağrılarını güçlendirdiği belirtiliyor.

İran, başkent Tahran ile bazı bü-
yükşehirlerde balistik füzelere 

karşı savunma sistemi kuracaklarını 
açıkladı. İran Devrim Muhafızları Hava 
Kuvvetleri Komutanı Emir Ali Hacızade, 
ülkedeki bazı kesimlerin “müzakere 
masasına oturulmaz ise ABD’nin 
saldırmasından endişe ettiklerini” 
dile getirdi. Hacızade, “İnsansız 
hava araçları (İHA), uçaklar ve seyir 
füzelerine karşı savunma sistemlerimiz 
var ve her geçen gün gelişiyor. Ancak 
bugüne kadar balistik füzelere karşı 
bir savunma sistemimiz yoktu” dedi. 
Ülkedeki bazı şehirlerde balistik füze 
saldırılarına karşı savunma sistemleri 
kurma çalışmalarının 3 yıl öncesine 
dayandığını belirten Hacızade, “Bu 
proje ilk ürünlerini gelecek yıl verecek. 
Tahran ve bazı büyükşehirleri balistik 
füze karşıtı savunma sistemleriyle 
donatacağız” ifadelerini kullandı. İranlı 
komutan, ülkedeki bazı kesimlerin 
“müzakere masasına oturulmaz 
ise ABD’nin saldırmasından endişe 
ettiklerini” dile getirerek “Teknik 
olarak füze menzilini artırmada hiçbir 
kısıtlamamız yok. Bir gün ABD ile karşı 
karşıya gelebiliriz. Ancak ABD, İran’ın 
çevresinde yeterince hedefe sahiptir. 
Bu hedefler, düşük maliyetli füzelerle 
vurulabilir” dedi.

Galler'de 
insanlık dışı 
görüntüler

İsrail'in  
yeni hedefi  
Batı Şeria

Tahran'dan 
'Demir Kubbe' 
hamlesi

İsrail'e teslim edilen 4 tabutun bulunduğu alanın 
üzerinde “Savaş suçlusu Netanyahu ve onun 

Nazi ordusu onları füzelerle öldürdü” yazısı dikkat 
çekti. İsrail ile Hamas arasında varılan ateşkes 
anlaşması ve rehine takası kapsamında, Gazze Şeri-
di'nin güneyindeki Han Yunus kentinde yer alan Beni 
Süheyla beldesindeki mezarlık alanında "Oded Lifs-

hitz" isimli İsrailli ile "Bibas" ailesine mensup 3 kişiye 
ait cenazeler Kızılhaç ekiplerine teslim edildi. Tören 
öncesi Hamas'ın askeri kanadı İzzeddin el-Kassam 
Tugayları mensuplarının bölgede geniş güvenlik ön-
lemleri aldığı görüldü. Han Yunus kentinde kurulan 
sahnede  Kızılhaç'a teslim edilmek üzere bekleyen 4 
tabut görüldü. Tabutların durduğu alandaki “Savaş 

suçlusu Netanyahu ve onun Nazi ordusu onları 
füzelerle öldürdü” yazısı dikkat çekti. Devir teslim 
belgeleri imzalandıktan sonra siyah tabutlar bir bir 
Kızılhaç ekiplerine teslim edildi. Hamas, naaşlarını 
teslim edeceği esirlerin tamamının, "gözaltı mer-
kezlerinin İsrail tarafından bombalanması sonucu 
hayatını kaybeden kişiler" olduğunu açıklamıştı.

Hamas, Gazze’de ateşkes ve esir 
takası anlaşması kapsamında, 
4 İsrailli esirin cansız bedenini 
Kızılhaç ekiplerine teslim etti. 

4 rehinenin cesedi İsrail’e teslim edildi
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3 RAKAMLILAR
 164  166  180  205  247  514  614  667  858  866
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:19	 07:43	 13:23	 16:22	 18:52	 20:11
ANKARA		  06:03	 07:27	 13:07	 16:08	 18:38	 19:56
İZMİR		  06:26	 07:48	 13:30	 16:33	 19:02	 20:19
BURSA		  06:19	 07:42	 13:22	 16:23	 18:53	 20:11
TRABZON	 	 05:36	 07:01	 12:40	 15:39	 18:09	 19:29
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

İ VESVESE
NAMAZDA

Namaza dair takvadan, Allah 
korkusundan ve Allah’ın emrini sıhhatli 

biçimde yerine getirme kaygısından 
kaynaklanan hassasiyetiniz zamanla 

elinizde olmadan ifrat dereceye varmış, 
vesveseye dönüşmüştür. Eline böyle 

bir damar geçirmiş şeytan da mal 
bulmuş Mağrıbî gibi, bu damarın 

üzerine atlamış, bu damarı 
işletmek istemiştir. 

Vaka budur.

GÜNÜN   HADİSİ
“Şeytan, 

Arap Yarımadası’nda namaz 
kılanların kendisine
kulluk etmelerinden 

ümidini kesmiştir. Fakat onları
 birbirlerine düşürmeye, 

aralarını açmaya çalışacaktır.”
 (Müslim, Münâfıkîn)

Araf suresi, 20. ayet: 
“Şeytan, kendilerinden 

'örtülüp gizlenen çirkin yerlerini' 
açığa çıkarmak için onlara vesvese 
verdi ve dedi ki: Rabb’inizin size bu 
ağacı yasaklaması, yalnızca, sizin 

iki melek olmamanız veya 
ebedî yaşayanlardan 

kılınmamanız içindir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

blis, namazdaki bazı 
kimselere de okudukları 

dua ve surelerin okunuşu 
hususunda vesvese verir. 

Kişi örneğin Fatiha suresini okurken 
“elhamdu elhamdu” diye tekrarlar 
durur. Böylece namaz adabını çiğner, 
şeytan bazen şeddeyi bastırarak 
okutmada, bazen Fatiha’nın “mağ-
dûbi” kelimesindeki Dâd harfinin çı-
kartılmasında vesvese verir. Hâlbuki 
harfi başka harflere benzemeyecek 
şekilde, olduğu gibi okumaktır. Ama 
iblis bu kelimeleri bundan öteye 
götürüp harfler üzerine durdurtur 
ve onların okuduklarını anlamak-
tan alıkoyar. Bu vesveselerin hepsi 
iblistendir. Sehl b. Ebi Umâme ona 
şöyle anlattı: Ben ve babam, Enes 
b. Malik’in (ra) yanına vardık. Sanki 
yolcu namazı gibi kısa süren hafif bir 
namaz kıldı. Selam verince babam 
“Allah (cc) sana rahmet eylesin. 
Acaba bu namazın Rasulullah’ın 
(sav) farz namazı gibi mi yoksa nafile 
mi kıldın?” dedi. O, “Bu Rasullullah’ın 
(sav) namazıdır. Ondan farklı olarak, 
sadece bir yerde hata yaptım (ve 
onun için de sehiv secdesi yapmak 
zorunda kaldım” dedi. Rasullullah 
(sav) şöyle buyururdu: “Kendinize 
dini zorlaştırmayın, sonra Allah da 
size zorlaştırır. Çünkü birtakım kim-
seler (Hristiyanlar) kendilerine zor-
laştırmışlardı; Allah da onlara zorlaş-
tırmıştı. İşte manastırda yaşayanlar. 
Onların kalıntılarıdır!” Osman b. Ebî 
Âs der ki: Rasullullah’a (sav) “Şeytan 
benimle namazım arasına girdi ve 
okumamı yanılttı” dedim. Buyurdu 
ki: O “Hanzep” adında bir şeytandır. 
Onu hissettiğinde Allah’a (cc) sığın 
“eûzübillahi”yi oku ve sol tarafına 
hafifçe tükür!” Söylediğini yaptım, 
Allah (ca) onu benden defetti.

Niyet vesveseleri
İblis pek çok âbidi de kandırmış ve 

ona ibadetin sadece niyetten olduğu 
fikrini empoze etmiştir. Şeytan 
vesvesesine bir kimse namaz öncesi 
söyleyegeldiği niyetle namazın hangi 
vakit namazı olduğu kaza mı eda mı 
yoksa hangi namaz olduğu (kılınan 
namaz farz ise bunun hangi vakit 
namazı olduğunu; eda mı kaza mı 
olduğu hususunu akıldan geçirmek 
şarttır. Sünnet ve nafilelerde ise 
bunlar şart değildir) gibi hususları bir 
arada aklından geçirmeye ve diliyle 
söylemeye çalışır. Bu aslında imkân-
sız bir şeydir. Bir kişi âlim geldiğinde 
ayağa kalktığında bunun gibi niyet 
hazırlamaya kalkışsa zorlanacaktır. 
Bu örneği bilen kişi niyetin de ne 
olduğunu öğrenir. Niyetin tekbirden 
kısa süre öncesinde yapılmasında 
bir beis yoktur. Hâl böyle iken onu 
tekbirle bitişik yapmaya çalışmanın 
anlamı nedir? Kaldı ki niyet ettikten 
sonra onu bozmadığı sürece niyetini 
tekbirle bitiştirmiş sayılır.

Tekbir vesveseleri
Bu vesveselilerden bazısı sanki 

namazdan maksat sadece tekbir-
mişçesine tekbiri bin bir güçlükle 
yapıp getirdikten sonra namazdan 
tamamen gafil olur. Aklı başka yere 
gider, dikkati dağılır. Bu bir aldatma-
cadır ve kişi bundan şunu düşünerek 
kurtulur: Tekbirden maksat namaza 
girmektir. Ev mesabesinde olan na-
mazı ihmal edip de kapı mesabesinde 
olan tekbire takılıp kalmanın, onunla 
meşgul olmanın mantığı nedir?

Vacibin terki
İblisin aldattığı birtakım kimse-

ler asılsız gerekçelerle ve tevillerle 
birçok sünnetleri terk etmişlerdir. 
Bunlardan bazısı cemaatte ilk safı 
terk eder ve “önemli olan kalplerin 
Allah’a yakın olmasıdır” der. Bazısı 
namazda el bağlamaz ve “Kal-
bimde olmadığı hakkında huşulu 
görünmek istemiyorum" der. Bazısı 
büyük kişilerden her iki hareket de 
rivayet edilmiştir. Bu, bilgi kıtlığının 
sebep olduğu Buhârî ve Müslim’in 
Ebû Hureyre (ra) kanalıyla rivayet 
ettiği bir hadiste Rasullullah (sav) 
şöyle buyurmuştur: “İnsanlar ezan-
daki ve ilk saftaki fazileti bilseler 
ve (bunların sevabını) yakalamada 
kura çekme zorunda kalsalardı kura 
çekerlerdi!” Müslim’in Ebû Hureyre 
(ra) kanalıyla rivayet ettiği bir başka 
hadiste Rasullullah (sav) “Erkekle-

rin en hayırlı 
safı ilki, 
en kötüsü 
sonuncusu-
dur” bu-
yurmuştur. 
Eller sadece 
ayakta bağla-
nır. Teşehhüd 
hâlinde ise diz 
üzerine konur. 
Bu kimseler bu 
tür şeyleri âdet 
hâline getirmişlerdir. 
İblis bunları öyle al-
datır ki, bilmeden birçok 
vacipleri terk ettikleri olur.

İbadet düşkünü
Bazısı imam selam verirken ken-

disinin okuması vacip olan duaları 
okumadığı hâlde onunla birlikte 
selam verir. Hâlbuki bu imamın 
sorumluluğunu üstlenip cemaatin 
söylemesine gerek olmayan şeyler 
değildir. (Hanefilere göre son teşeh-
hüde teşehhüd miktarı oturmakla 
namaz olur. Salavatlardan sonra 
“rabbenâ atinâ” gibi dualar sünnet-
tir.) İblisin aldattığı başka kimseler 
de namazları çok uzun kılar, dua ve 
sureleri çok uzun okurlar, böyle-
ce namazlardaki sünnetleri terk 
ederler ve mekruh işlerler. İbadet 
düşkünü birini gördüm. Gündüz 
vakti nafile namazını sesli kılıyordu. 
Ona "Gündüz namazda sesli okumak 
mekruhtur" dedim.  Bana "Sesli 
okumak suretiyle uyku basma-
sına engel olmaya çalışıyorum" 
dedi. Ben "Sabaha kadar uyuma-
yı sünnetleri terk etmen olmaz. 
Seni uyku bastırdığında hemen 
uyu. Çünkü bedenin senin üze-
rinde hakkı vardır” dedim.

Gece namazı vesveseleri
İblis bazı âbitleri de gece na-

mazını çok uzun kıldırmak sure-
tiyle aldatır. Onlardan bazısı gece 
boyunca namaz kılar. Kıldığı gece 
ve duha namazlarına farz namaz-
larından fazla sevinir. Bu kişi sabah 
namazı öncesi bitkin düşer böylece 
bazen sabah namazını kaçırır. Veya 
kalkıp namaza hazırlık yapana kadar 
cemaatle namazı kaçırır. Veya bitkin 
ve yorgun sabahladığından ailesinin 
geçimi için çalışmaya takati kalmaz. 
Hüseyin Kazvinî adında bir âbit bir 
hoca gördüm. Gündüz vakti Mansur 
camiinde çokça yürüyüp dururdu. 
Yürümesinin sebebini sordum, “uyu-
mamak için» dediler. Dedim ki bu 
şeren ve aklen cahilce bir harekettir.

Yorulduğunuzda dinlenin
Rasullullah (sav): “Orta yoldan 

ayrılmayın. Çünkü her kim dine 
galebe çalmaya çalışırsa o kendisine 
galebe çalar (Yani sonunda aciz kalır 
hepsinin üstesinden gelmesi im-
kânsızdır.)” Enes b. Malik’ten rivayet 
edildiğine göre Rasullullah (sav) bir 
gün mescide girdi ve iki sütun arasın-
da çekilmiş bir ip gördü “Bu nedir?” 
diye sordu. “Bu ip Zeynep’indir. O 
burada namaz kılıyor. Gevşediğinde 
veya tembelleştiğinde ona tutunu-
yor” dediler. Rasullullah (sav), “Onu 
çözün” buyurdu. Sonra “Dinç olduğu-
nuz vakitte namaz kılınız. Yorulduğu-
nuzda veya gevşediğinizde oturu-
nuz” buyurdu. Âişe’den (ra) rivayet 
edildiğine göre, Rasullullah (sav) 
şöyle buyurmuştur: “Sizden birini 
uyku bastırdığında uykusu gidinceye 
kadar yatıp uyusun. Uykulu uykulu 
namaz kıldığında olabilir ki istiğfar 
ediyorum derken kendine söver!” Bu 
sahih bir hadistir. Buhârî ve Müslim 
rivayet etmiştir. Bir önceki hadisi de 
sadece Buhârî rivayet etmiştir. Bu 
hareketin aklen cahillik olduğuna ge-
lince; uyku zayıflayan bedeni yeniler. 
Kişi ihtiyaç duyduğu vakitte uykuyu 
defetmeye çalışırsa bu onun bede-
nine veya aklına olumsuz etki eder. 
Velhasıl cahillikten Allah’a sığınırız!

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

Bir gün Emîr-ül mü’minîn Hz.Ö-
mer (ra) dervişlere bahşiş verdi, 

mal ihsan etti. Bir kişi bir oğlan 
çocuğu ile geldi. Ömer (ra) buyurdu;

– Sübhânallah! Bu çocuğun 
sana benzediği kadar, birbirine 
benzeyen kimse görmedim. Mu-
hakkak ki bu oğlan sana benzer. O 
kişi dedi ki:

– Ya emîr-elmü’minîn! Bu oğla-
nın acayip ahvalinden sana haber 
vereyim. Ben sefere gitmek murat 
ettim. Bunun anası hamile idi. 
Bana dedi:

– Beni bu hâlde koyup, gider 
misin? Ben dedim ki:

– Karnında olan nesneyi Allahü 
Teala Hazretlerine emanet ettim. 
Sonra seferden geri geldim. An-

nesi ölmüş. Bir gece söyleşirken, 
karşımızda ki mezarlıktan bir ateş 
gördüm. Sual ettim ki,

– Bu ateş nedir? Dediler,
– Bu ateş senin hanımının kab-

rindendir. Biz bunu her gece böyle 
görürüz. Dedim, 

– Sübhânallah! O hatun namaz 
kılıcı ve oruç tutucu idi. Bu ateş ne 
hâldir, diyerek vardım. Kabri açıp, 
gördüm, bir çıra yanar. Bu oğlan 
onun ışığında oynar. Bir ses işittim 
ki, bana,

– Bunu bize ısmarladın, geri biz 
sana verdik, diyordu. Ben dedim,

– Ne olaydı, anası da diri olaydı. 
Hâtıfdaki ses dedi ki, 

– Eğer anasını da bize ısmarlamış 
olaydın, bu şekilde onu da geri verirdik.

 MEZARLIKTAKİ ATEŞ

Bir grup insan hacca gidiyordu. Mekke’ye yakın bir yerde ko-
nakladılar. O grubun yanına bir ceylan geldi. İçlerinden biri ceylanı 

ayağından yakaladı. Arkadaşları her ne kadar; salıver gitsin, dedilerse 
de onlara güldü ve bırakmadı. Ceylan, korkusundan küçük ve büyük 

abdestini bozdu. Sonra o kimse, ceylanı bıraktı. O şahıs öğle vakti, bir 
kenara çekilip uyudu. O uyurken bir yılan gelip, karnının üzerine çöreklendi. 

Arkadaşları ona, “Sakın hareket etme, karnının üzerinde yılan var” diye 
bağırdılar. O şahıs korkusundan altına büyük ve küçük abdestini yapıncaya 

kadar, yılan üzerinden ayrılmadı. Böylece ceylana yaptığının cezasını 
gördü. Netice olarak, insanların ve her şeyin yaratıcısı, yetiştiricisi, her 
an tehlikelerden koruyucusu olan Allahü Teala, kıyamet günü herkesi 

hesaba çekecektir. İmâm-ı Gazâlî Hazretlerinin, bir talebesine 
hitaben buyurduğu gibi: “Keyfine göre yaşa! Fakat bu yaşaman 

uzun sürmeyecek, bir gün elbette öleceksin. Gece gündüz 
düşündüğün, sımsıkı sarıldığın lezzetlerden elbette ay-

rılacaksın. Dünyanın nesini seversen sev, hepsine 
veda edeceksin! Elinden geleni yap! Fakat 

unutma ki, her yaptığının hesabını 
vereceksin.

Her yaptığının 
hesabını vereceksin

KISSADAN HISSE

KISSADAN HISSE

GÖSTERIŞ 
NAMAZI 

İblis bazılarını da namaz ve başka ibadetler için mesci-
de inzivaya çekilmekle aldatmıştır. İnsanlar bunları bilirler, 

yanlarına gelip onlar gibi namaz kılarlar. Hâlleri insanlar 
arasında yayılır, meşhur olurlar, meşhur olurlar. Bu iblisin hile-

lerindendir. Nefis ibadet için bundan güç alır. Çünkü hareketinin 
insanlar tarafından duyulduğunu ve kendisine övgüler yağdırıl-
dığını bilir. Zeyd b. Sabit’ten rivayet edildiğine göre, Rasullullah 

(sav) şöyle buyurmuştur: “Kişinin kıldığı en faziletli namaz 
evinde kıldığı namazdır. Ancak farz namazlar müstesna.” 
Bu hadisi Buharî ve Müslim rivayet etti. Amir b. Abdikays, 

insanların kendilerini namaz kılarken görmelerinden 
hoşlanmaz ve her gün bir rekât nafile namaz kıldığı 

hâlde hiçbirini camide kılmazdı. İbni Ebî Leyla 
da namaz kılarken biri yanına girecek 

olsa hemen yatardı.
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NBA’de izlenme oranlarındaki düşüş, 2025 NBA All-Star maçında da 
devam etti. Pazar günü gerçekleşen organizasyon, TNT platformları ge-

nelinde ortalama 4,7 milyon izleyiciye ulaşarak, 2024’e kıyasla %13’lük bir 
düşüş yaşadı. Front Office Sports’tan Ryan Glasspiegel’in aktardığı verile-
re göre, bu rakam NBA All-Star tarihindeki en düşük ikinci izlenme oranı 

olarak kayıtlara geçti. En düşük izlenme oranı ise, 4,6 milyon izleyiciyle 
2023’te gerçekleşmişti. Bu yıl NBA, All-Star Maçı’nda geleneksel Doğu-Ba-

tı formatı yerine yeni bir sisteme geçerek dört takımlı bir turnuva düzenledi. 
Takımlardan üçünü, NBA on TNT programının yorumcuları Charles Barkley, 

Shaquille O’Neal ve Kenny Smith oluştururken, dördüncü ekip ise cuma günü 
yapılan Yükselen Yıldızlar Turnuvası’nın galibi oldu.

ALL STAR’A İLGİ AZALDI

İŞTE MAÇLARI YÖNETECEK HAKEMLER
BUGÜN:BUGÜN:  20.00 İ. Eyüpspor-Be-
şiktaş: Muhammet Ali Me-
toğlu, 20.00 S.Bodrum FK-A.
Hatayspor: Ali Şansalan 
YARIN:YARIN: 13.30 NG Sivasspor-T.
Konyaspor: Zorbay Küçük, 
16.00 O.Antalyaspor-Kasım-
paşa: Adnan Deniz Kayatepe, 

19.00 R.Samsunspor-ÇK 
Rizespor: Halil Umut Meler, 
PAZAR:PAZAR:  13.30 B.Kayse-
rispor-Göztepe: Cihan Aydın, 
16.00 C.Alanyaspor-Adana 
Demirspor: Ozan Ergün, 19.00 
Trabzonspor-Gaziantep FK: 
Atilla Karaoğlan.

S.BODRUM FK
A.HATAYSPOR
Süper Lig’de 25’inci haftanın 
açılış gününde tehlike hattını 
çok yakından ilgilendiren maçta 
Sipay Bodrum FK, Atakaş Ha-
tayspor’u ağırlayacak. Tarihinde 
ilk kez yer aldığı ligde 5 galibiyet, 
5 beraberlik, 13 yenilgiyle 20 
puan toplayan 17’nci Ege temsil-
cisi, 2 galibiyet, 7 beraberlik, 14 
yenilgiyle aldığı 13 puanla 18’inci 
sıradaki Akdeniz temsilcini Grey 
Beton Bodrum Stadı’nda konuk 
edecek. Geçen hafta RAMS 
Başakşehir deplasmanında 
kazanarak ligde kalma yolun-
da umutlanan Sipay Bodrum 
FK’nin umudunu artırmak, Ata-
kaş Hatayspor’un umutlanmak 
için kazanmayı hedeflediği maç 
saat 20.00’de başlayacak. Zor 
maçı Ali Şansalan, Furkan Ürün, 
Ali Can Alp yönetecek.

Türkiye Futbol Federasyo-
nu’nun “Türk hakemlerini 
tartışmalardan uzak tut-
mak, artan gerilimi düşür-
mek” hedefiyle yabancı 
hakemin yönetmesine 
karar verdiği, Galatasaray 
ile Fenerbahçe arasında 
pazartesi günü oynanacak 
derbiye, Sloven hakem 
Slavko Vincic atandı. Maçta 
Vincic’in yardımcılıklarını 

Tomaz Klancnik, Andraz 
Kovacic yapacak. MHK 
yaklaşık 50 yıl sonra bir 
lig maçına yabancı hakem 
atadı. Öte yandan Slavko 
Vincic, Slovenya Futbol Fe-
derasyonu tarafından Slo-
venya Ligi’nin 22. haftasın-
da yarın TSİ 15.00’te Bravo 
ile Koper takımları arasında 
oynanacak mücadelede 
görevlendirildi.

Galatasaray-Fenerbahçe derbisinin yabancı ha-
kemle yönetilmesine karar veren TFF, zor maça 
Sloven hakem Slavko Vincic’in atandığını açıkladı.

European Aquatics Challenger 
Cup Kadınlar Sutopu Final Four 
mücadelesi yarın İstanbul’da 
başlayacak. Kupayı kazanmak 
için mücadele edecek dört takım, 
Cemal Kamacı Spor Komplek-
si’nde karşı karşıya gelecek. 
Türkiye’den Galatasaray Zena 
ve İzmir Büyükşehir SK, Sırbis-
tan’dan Vaterpolo Klub Vojvodina 
ve Hırvatistan’dan ZAVK Mladost, 
şampiyonluk için sahaya çıkacak. 
Açılış gününde, son şampiyon İz-
mir Büyükşehir SK-ZAVK Mladost 
Galatasaray Zena ise Vojvodina 
ile altın madalya maçına çıkmak 
için mücadele edecek.

Trabzon’da ‘Her Adımda Barışa 
Koş’ mottosuyla gerçekleşecek 
olan VakıfBank 45’inci Ulusla-
rarası Trabzon Yarı Maratonu, 2 
bin 628 katılımcıya ev sahipliği 
yapacak. Dereceye giren sporcu-
lara toplamda 1 milyon 171 bin 
lira ödül dağıtılacak. Trabzon’un 
geleneksel spor etkinliklerinden 
biri olan Uluslararası Trabzon 
Yarı Maratonu, 23 Şubat 2025 ta-
rihinde 4 farklı parkuru ile spor-
severleri bir araya getirecek. Yarı 
maraton (21K), 10K, halk koşusu 
ve çocuk koşusu olmak üzere 
dört ayrı kategoride düzenlenen 
organizasyon, her seviyeden 
katılımcıya hitap edecek. 

A Milli Kadın Futbol Takımı, UEFA 
Uluslar B Ligi 2. Grup’taki ilk 
maçında bugün deplasmanda 
İrlanda Cumhuriyeti ile karşılaşa-
cak. Başkent Dublin’deki Tallaght 
Stadı’nda oynanacak zorlu maç 
22.30’da başlayacak. UEFA Uluslar 
C Ligi’nde oynadığı 6 maçı gol 
yemeden yenilgisiz kapatıp B 
Ligi’ne yükselen milliler, grubuna 
galibiyetle başlamayı hedefliyor. 
Grupta Türkiye ve İrlanda Cum-
huriyeti’nin yanı sıra Yunanistan 
ve Slovenya yer alıyor. Ay yıldızlı 
takım, grupta ikinci hafta maçını 
25 Şubat Salı günü Pendik Sta-
dı’nda konuk edeceği Yunanistan 
ile oynayacak.

Kadınlar Su topu
mücadelesi 
İstanbul'da

Trabzon'da yarı
maraton heyecanı

Kadın futbolcular
İrlanda'da oynuyor

DERBİYİ VINCICDERBİYİ VINCIC
YÖNETECEKYÖNETECEK

GALATASARAYGALATASARAY
TAHKİM’E GİTTİTAHKİM’E GİTTİ
Galatasaray, Fener-Galatasaray, Fener-
bahçe derbisine Slavko bahçe derbisine Slavko 
Vincic’in atanmasının Vincic’in atanmasının 
ardından harekete ardından harekete 
geçti. Sarı-kırmızılılar, geçti. Sarı-kırmızılılar, 
derbiye yabancı hakem derbiye yabancı hakem 
atanmasının ardından atanmasının ardından 
yürütmeyi durdurmak yürütmeyi durdurmak 
için Tahkim Kurulu’na için Tahkim Kurulu’na 
itirazda bulundu. Bu itirazda bulundu. Bu 
başvuru sonrası sa-başvuru sonrası sa-
rı-kırmızılılar, Tahkim rı-kırmızılılar, Tahkim 
Kurulu’nun vereceği Kurulu’nun vereceği 
kararı beklemeye geçti.kararı beklemeye geçti.

8 FUTBOLCU YOK8 FUTBOLCU YOK YENİLER HAZIRYENİLER HAZIR

HAVA MUHALEFETİHAVA MUHALEFETİ

İkas Eyüpspor ile Beşiktaş İkas Eyüpspor ile Beşiktaş 
arasında oynanacak kritik arasında oynanacak kritik 
maçta her iki takımdan 4’er maçta her iki takımdan 4’er 
futbolcu forma giyemeyecek. futbolcu forma giyemeyecek. 
Ev sahibinde sakatlıkları süren Ev sahibinde sakatlıkları süren 
Recep Niyaz, Leo Dubois, Fred-Recep Niyaz, Leo Dubois, Fred-
rik Midtsjö, Taşkın İlter, konuk rik Midtsjö, Taşkın İlter, konuk 
takımda Necip Uysal, Gabriel takımda Necip Uysal, Gabriel 
Paulista, Bakhtiyor Zaynutdinov Paulista, Bakhtiyor Zaynutdinov 
ve Emrecan Terzi takımlarından ve Emrecan Terzi takımlarından 
uzak kalacak.uzak kalacak.

Beşiktaş’ın ara transferde kadrosuna kattı-Beşiktaş’ın ara transferde kadrosuna kattı-
ğı Keny Arroyo, Elan Ricardo İkas Eyüpspor ğı Keny Arroyo, Elan Ricardo İkas Eyüpspor 

karşısında ilk kez forma giymek için şans karşısında ilk kez forma giymek için şans 
bekleyecek. Çaykur Rizespor’dan geri çağ-bekleyecek. Çaykur Rizespor’dan geri çağ-
rılan Amir Hadziahmetovic’e Trabzonspor rılan Amir Hadziahmetovic’e Trabzonspor 

maçında forma giydiren teknik direktör maçında forma giydiren teknik direktör 
Ole Gunnar Solskjaer’in iki genç futbolcuya Ole Gunnar Solskjaer’in iki genç futbolcuya 

bugün süre aldırması bekleniyor.bugün süre aldırması bekleniyor.

Yurdu etkisi altına alan kar yağışı-Yurdu etkisi altına alan kar yağışı-
nın bugün maçta etkili olması bek-nın bugün maçta etkili olması bek-
leniyor. Kar yağışının yurt genelin-leniyor. Kar yağışının yurt genelin-
de süreceğini duyuran Meteoroloji de süreceğini duyuran Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü, karşılaşmanın Genel Müdürlüğü, karşılaşmanın 
oynanacağı saatlerde İstanbul’daki oynanacağı saatlerde İstanbul’daki 
kar yağışının maç saatlerinde etkili kar yağışının maç saatlerinde etkili 
olacağını tahminini açıkladı.olacağını tahminini açıkladı. LİGDE 

2. RANDEVU
Tarihinde ilk kez yer aldığı Süper Lig’de 

Avrupa’ya katılma mücadelesi veren 
İkas Eyüpspor ile Beşiktaş, bugün 

ligdeki 2’nci maçlarına çıkacak. İlk ya-
rıda Tüpraş Stadı’nda oynanan maçta 

rakibini 2-1 yenen siyah beyazlılar, 
rövanşta da kazanarak sıralamada 

bir üste çıkmanın hesaplarını 
yapıyor.

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
EYÜPSPOREYÜPSPOR

DEPLASMANINDADEPLASMANINDA
Son haftalarda aldığı sonuçlarla üst sıralara tırmanışa geçen siyah beyazlılar, li-
gin formda ekibi Eyüpspor ile deplasmanda saat 20.00’de karşı karşıya gelecek.

üper Lig’in 25’inci haf-üper Lig’in 25’inci haf-
tanın açılış maçında üst tanın açılış maçında üst 

sıraları yakından ilgilendi-sıraları yakından ilgilendi-
ren 6 puanlık maçta İkas ren 6 puanlık maçta İkas 

Eyüpspor, Beşiktaş’ı ağırlayacak. Eyüpspor, Beşiktaş’ı ağırlayacak. 
Ligin yenisi olmasına karşın ortaya Ligin yenisi olmasına karşın ortaya 

koyduğu performans ile 40 puan-koyduğu performans ile 40 puan-
la 4’üncü sırada yer bulan eflatun la 4’üncü sırada yer bulan eflatun 
sarılılar, sıkıntısı süreçten çıkarak 38 sarılılar, sıkıntısı süreçten çıkarak 38 
puanla 5’inci sıraya tırmanan siyah puanla 5’inci sıraya tırmanan siyah 
beyazlıları ağırlayacak. Ev sahibinin beyazlıları ağırlayacak. Ev sahibinin 
kazanarak arayı açmak, konuk takı-kazanarak arayı açmak, konuk takı-

mın kazanarak 4’üncü sıraya yüksel-mın kazanarak 4’üncü sıraya yüksel-
me hedefiyle oynayacağı karşılaşma me hedefiyle oynayacağı karşılaşma 
Recep Tayyip Erdoğan Stadı’nda Recep Tayyip Erdoğan Stadı’nda 
Muhammet Ali Metoğlu, Mehmet Muhammet Ali Metoğlu, Mehmet 
Kısal, Samet Çiçek yönetiminde saat Kısal, Samet Çiçek yönetiminde saat 
20.00’de başlayacak.20.00’de başlayacak.

S
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Erciyes’te
kar hentbolu
bugün başlıyor

TRABZONSPOR’DA KAR ALARMI
Trabzonspor, Trendyol Süper Lig’in 25. 
haftasında yarın sahasında Gaziantep FK’yı 
konuk etmeye hazırlanıyor. Meteoroloji Genel 
Müdürlüğünün tahminlerine göre, yarın Trab-
zon’da kar yağışı bekleniyor. Saat 19.00’da 
başlayacak olan mücadelede olası hava 
koşullarının sahaya olumsuz etki etmemesi 
için Papara Park Stadyumu’nda özel önlemler 
alındı. Stadyuma kar küreme araçları ve özel 
ekipmanlar yerleştirilirken, saha çizgileri-
nin görünürlüğünü artırmak amacıyla özel 
bir boya da hazır hâle getirildi. Yetkililer, 
taraftarların da hava koşullarını göz önünde 
bulundurarak stada gelmeleri konusunda 
uyarılarda bulundu.

CENGİZ ÜNDER
Los Angeles FC’de

 Fenerbah-
çe’de bir süre-
dir gündemde 
olan ayrılık 
resmileşti. 
Sarı-lacivert-
lilerde Cengiz 
Ünder, MLS 
ligi ekiplerin-

den Los Angeles FC’ye transfer oldu.
Fenerbahçe’den Cengiz için yapılan 
açıklamada, “Kulübümüz Profesyonel 
Futbol A Takım oyuncularımızdan Cen-
giz Ünder’in 1 Temmuz 2025’e kadar 
kiralık transferi konusunda Amerika 
Birleşik Devletleri Ligi MLS takım-
larından Los Angeles FC ile prensip 
anlaşmasına varmıştır. Futbolcumuza 
sağlık kontrolleri ve transfer görüş-
melerini ilerletmesi için seyahat izni 
verilmiştir” denildi.
Los Angeles FC ise 27 yaşındaki 
futbolcunun satın alma opsiyonuyla 
kiralandığını duyurdu.

ış transfer dönemi dünya 
genelinde kapanmasına 
rağmen sözleşmesiz fut-
bolcular için bazı liglerde 
transfer imkânı devam 

ediyor. Avrupa’nın önde gelen ligle-
rinden bazıları transfer dönemini ta-
mamen kapatırken, bazı ülkeler belirli 

şartlar altında kontratsız oyunculara 
kapılarını açık tutuyor. Avrupa’nın 
önde gelen 5 büyük liginden Fransa 
Ligi’nde ‘tıbbi joker’ uygulaması şan-
sıyla bir oyuncusu ciddi sakatlanan 
kulüp, son olarak Fransa’da lisanslı 
bir kulüple forma giyen bir futbolcu-
ya imza attırabiliyor.

KDünya genelinde kış transfer dö-
nemi bir bir kapanırken, bonser-
visi elindeki oyuncular, transferin 
devam ettiği az sayıda liglerden 
gelecek teklifleri bekliyor.

Ara transfer dö-
neminde herhangi 
bir kulüple anlaşma 
yapamadığı için 
bonservisi elinde 
bekleyen futbolcular 
arasında Süper Lig’de de forma 
giyen birçok isim yer alıyor. 
Beşiktaş’ın gönderdiği Daniel 
Amartey, Fenerbahçe’de fırsat 
bulamayan Ryan Kent henüz 
bir takım bulamadı. Galata-
saray’ın geçen sezon kurtarıcı 
olarak kadrosuna katıp verim 
alamadığı Sergei Aurier, 2018-
2019 yılında yolu sarı kırmızı-
lardan geçen Jason Denayer 
de boştaki isimler arasında 
yer aldı. Trabzonspor’dan 
ayrılan Maxi Gomez, Stefa-
no Denswill, Pendikspor’da 
oynayan Oscar Romero, 
Kasımpaşa forması gi-
yen Kenneth Omeruo 
fırsat transferi 
olmak için kulüp 
arayan fut-
bolcular 
arasına 
girdi. 

SÜPER LİG’DEN 
GEÇENLER

Avrupa’da Slovakya, İrlanda, 
Çek Cumhuriyeti, Bulgaris-

tan, Polonya, Estonya, Ukray-
na, Letonya, Litvanya, Moldo-

va, Gürcistan, İsveç, Norveç, 
Finlandiya, İzlanda liglerinde 
son şans olarak transfer açık 
olarak yeni isimleri bekliyor. 

Dünya genelinde Brezilya, 
Japonya, ABD, Kanada, 

Kolombiya, Ekvador, 
Güney Kore ligle-

rinde transfer 
yaklaşık bir ay 
daha sürecek. 

TRANSFERE 
AÇIK LİGLER

 T.C. BAKIRKÖY 
24. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Esas No : 2022/667
Karar No: 2024/672
İLAN
Kasten Yaralama suçundan Subhi 

ve Zeyneb oğlu 01/01/1995 Halep 
doğumlu, sanık MUHAMMED HALİL,

Hakkında Mahkememizde yapılan 
yargılama sonucunda, 28/11/2024 
tarih 2022/667 Esas,2024/672 Karar 
sayılı ilamı ileTCK’ nun 86/1 maddesi 
uyarınca,4 YIL 2 AY hapiscezasıile 
cezalandırılmasınadair sanığın 
yokluğunda karar verilmiştir. Sanığın 
bilinen adresine tebligat çıkarılmış 
ancak sanığa ulaşılamadığından tebliğ 
işlemi yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE VE 
YEREL İNTERNET SİTESİNDEİLANEN 
TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile 7 gün içinde yasal yola başvurmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceği ve ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 18/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176675

 T.C. İSTANBUL 
24. İCRA CEZA 
MAHKEMESİ

Müşteki Kıvanç Tekstil Sanayi ve 
Ticaret Anonim Şirketi tarafından 
sanık Yeni Koza Enerji Makina Metal 
San. Ve Tic. Ltd. Şti. Yetkilisi Dacho 
Dachev Dachev aleyhine açılan ceza 
davasında 30/10/2019 düzenleme tarihli 
70.000,00 TL bedelli Muhattap bankası 
Vakıfbank olan çek yönünden Çekle 
İlgili Karşılıksızdır İşlemi Yapılmasına 
neden olunduğundan bahisle sanığın 
cezalandırılmasına karar verilmesi 
talepli 2019/926 Esas sayılı dosyanın 
duruşmasının 29/05/2025 günü saat 
10:00’a bırakıldığı, sanık DACHO 
DACHEV DACHEV yönünden bizzat 
duruşmada hazır bulunmanız veya 
müdafii göndermeniz gerekmekte 
olup duruşmaya gelmediğiniz 
takdirde İİK’nun 349/5 md. gereğince 
yargılamanın yokluğunuzda yapılacağı, 
yokluğunuzda karar verilebileceği, yahut 
bizzat bulunmanıza lüzum görülürse 
zorla getirileceğinize karar verileceği 
ihtar ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176708

 T.C. ANTALYA 
3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2022/1996 Esas GAİPLİĞİ
İSTENİLENLER: ATİFET SHAMMA 

- 23440260506 - Akif ve Ayşe Ülfet’ten 
olma - 20/10/1917 d.lu

FAZİLET SARIOĞLU - 14494558640 
- Akif ve Ayşe Ülfet’ten olma - 01/07/1913 
d.lu

FİKRET SARIOĞLU - 14491558704 - 
Akif ve Ayşe Ülfet’ten olma - 23/05/1919 
d.lu

Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davasında 
verilen duruşma ara kararı gereğince; 
Yukarıda açık kimlik bilgileri verilen 
Atifet Shamma, Fazilet Sarıoğlu ve 
Fikret Sarıoğlu’na ulaşılamadığı 
tespit edilmekle, ilgililerin TMK.nun 
32.maddesi uyarınca gaipliğine karar 
verilmesi istenilmiş olup;

Adı geçenler hakkında bilgi sahibi 
olan kişilerin bizzat mahkememize 
gelerek veya posta yoluyla dilekçe 
göndermek suretiyle yakın bir zamanda 
ilan tarihinden itibaren altı (6) ay 
içerisinde bilgi vermeleri gerektiği 
hususu TMK.nun 32. maddesi uyarınca 
2.Kez İLAN olunur. 04.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175942

T.C. ÇANAKKALE 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/54 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/54 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Merkez İlçe, İNTEPE Mahalle/Köy, Köyaltı Mevkii, 235 

Ada, 1 Parsel, Taşınmaz Çanakkale İli, Merkez İlçe, İntepe Köyü, Köyaltı Mevkii 235 
Ada 1 Parsel numarasında 2.891,26 m2 olarak kayıtlıdır.Tapuda “Tarla” vasfında 
kayıtlı olan taşınmazın mevcutta da tarla arazisi olarak kullanıldığı görülmüştür.
Taban arazisi olarak tespit edilen satış konu parselin,etkili toprak derinliğinin 50-55 
cm. Civarında olduğu, derin profilli ve kumlu tın yapıda olduğu belirlenmiş ve keşif 
günü itibarı ile toprak işlemesi yapılmış, boş halde olduğu görülmüştür. Taşınmazın 
herhangi bir akan dereye sınır olmadığı, üzerinde kuyu, derin kuyu gibi bir yapının 
bulunmadığı, ayrıca herhangi bir sulama projesi kapsamında kalmadığı görülmüştür. 
Bu nedenle kuru tarım arazisidir.5403 Sayılı Toprak Koruma Kanuna göre arazi sınıfı 
Kuru Mutlak Tarım Arazisi (KMT) olarak sınıflandırılmıştır. Tüm bu özellikler göz 
önünde bulundurulduğunda yörede tarımı yapılan bitkilerin çoğunun yetiştirilmesin 
uygun olduğu ve yöre ortalamasında verim alınabilecek arazilerden olduğu kanaatine 
varılmıştır.

Adresi:İntepe Köyü, Köyaltı Mevkii, Merkez / Çanakkale Çanakkale Merkez/
ÇANAKKALE

Yüzölçümü : 2.891,26 m2
İmar Durumu: İlan ekinde yer alır
Kıymeti : 3.614.075,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2025 - 10:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2025 - 10:18

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/04/2025 - 10:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/05/2025 - 10:18

03/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176207

T.C. GÖNEN (BALIKESİR) 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ (AİLE MAHKEMESİ SIFATIYLA)

Sayı :2023/633 Esas
İLAN METNİ Davacı, ŞAKİRE ERTÜRK ileDavalılar, GÜLAY ERTÜRK, ONUR 

ERTÜRK, SEVGİ KAZA, ŞENAY PÖGE, TOPRAK ALINCAK, UĞUR ERTÜRK, 
YAĞMUR GÜMÜŞ, YAPRAK ALINCAK arasında mahkememizde görülmekte olan 
Mal Rejiminden Kaynaklanan Davalar (Katılma Alacağı) davası nedeniyle;Açık kimlik 
bilgileri tespit edilemeyen GÜLAY ERTÜRK isimli davalıya yönelik olarak;

Mahallinde 31/05/2024 tarihinde keşif icra edilerek alınan gayrimenkul değerleme 
uzmanı bilirkişi raporunda özetle; taşınmazın keşif tarihli değerinin: 4.750.000,00 
TL olduğu, taşınmazın dava tarihli değerinin; 3.472.337,43 TL olduğu, taşınmazın 
murisin ölüm tarihi değerinin; 666.362,53 TL olduğu rapor edilmiştir.

Fen bilirkişisi bilirkişi raporunda özetle; Balıkesir ili, Gönen ilçesi, Altay (Denizkent) 
Mahallesi 954 ada, 13 parsel tapu kaydında 5116.16 m² yüzölçümlü kargir onbir adet 
bina ve arsası vasfında kayıtlı olduğu rapor edilmiştir.

Makine bilirkişisi, bilirkişi raporunda özetle; 41 VS 714 plakalı 2010 model 
RENAULTmarka Kamyonetaracın internet sayfaları ve ikinci el bayilerde 08/05/2020 
murisin ölüm tarihinde87.715,00 TL rayiç bedeli olduğu rapor edilmiştir.

Mahkememizce yapılan araştırma neticesinde davalı Gülay ERTÜRK’ün tebligata 
yarar açık adresine ulaşılamadığı, bilirkişi raporları ve duruşma gününün kendisine 
tebliğ edilemediği, bu nedenlerle iş bu ilanın davalı Gülay Ertürk’e tebliğ yerine 
geçmek üzere ilanın yapıldığı tarihten itibaren “Belirlenen gün ve saatte geçerli bir 
özrü olmadan mahkemede hazır bulunmadıkları takdirde, duruşmaya yokluklarında 
devam edileceği ve yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, tahkikatın sona 
erdiği duruşmada sözlü yargılamaya geçileceği, sözlü yargılama için duruşmanın 
ertelenmesi hâlinde taraflara ayrıca davetiye gönderilmeyeceği ve150 nci madde 
hükmü saklı kalmak kaydıyla, yokluklarında hüküm verilebileceği tarafınıza ihtar 
olunur.” bilirkişi raporlarına ilişkin olarak; “Bilirkişi raporuna HMK 281. Maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz takdirde bilirkişi 
raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız ihtar ve tebliğ olunur.” 
ayrıca Gönen 1. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2023/633 Esas sayılı dosyasında 
duruşmanın 12/03/2025 günü saat 09:20’a bırakıldığı hususu İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176556

T.C. ÇAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/44 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/44 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Çan İlçe, BOZGUÇ Mahalle/Köy, KÖYİÇİ Mevkii, 0 

Ada, 1681 Parsel,
Adresi : Çanakkale İli Çan İlçesi Bozguç Köyü 1681 Parsel
Yüzölçümü : 4.972 m2 İmar Durumu :Yok Kıymeti : 5.483.500,00 TL 
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 10:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2025 - 10:33

18/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176215

Bonservisi elinde Bonservisi elinde 
bekleyen yıldızlarbekleyen yıldızlar

112 kilometrelik kayak pisti 
ve 19 mekanik tesisiyle kayak 
tutkunlarının vazgeçilmez 
adresi hâline gelen Erciyes 
Kayak Merkezi, şimdi de kar 
hentbolunun merkezine dö-
nüşüyor. Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi ve Erciyes A.Ş. ev 
sahipliğinde, Türkiye Hentbol 
Federasyonu iş birliğiyle 
düzenlenecek Kar Hentbol 
Şampiyonası, yarın Tekir Ka-
pı’da başlayacak. Türkiye’nin 
kar hentbolu ile tanışacağı 
bu şampiyonada toplam 60 
sporcu mücadele edecek.




